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Strategiju razvoja Visokog učilišta Algebra izradilo je povjerenstvo Upravnog 
vijeća za izradu strategije čiji je sastav potvrdilo Stručno vijeće u sastavu: 

 
dr.sc. Mislav Balković, prof.v.š. – dekan visokog učilišta i koordinator izrade strategije 
Silvija Grgić, vš.pred. – prodekanica za nastavu visokog učilišta 
mr.sc. Nataša Trojak, vš.pred. – prodekanica za studente 
Goran Radman, vš.pred. - prodekan za međunarodnu suradnju 
Hrvoje Balen, dipl.ing. – predsjednik upravnog vijeća visokog učilišta 
Tomislav Dominković, dipl.ing. – član upravnog vijeća visokog učilišta 
Igor Kundić, dipl.oecc. – član upravnog vijeća visokog učilišta 
doc.dr.sc. Leo Mršić, prof.v.š. – voditelj Algebra LAB i voditelj studija podatkovne znanosti 
doc.dr.sc. Winton Afrić – voditelj studija digitalne umjetnosti 
dr.sc. Goran Đambić, vš.pred. – voditelj katedre za programsko inženjerstvo 
Silvio Papić, dipl.ing. – voditelj studija primijenjenog računarstva – sistemsko inženjerstvo 
Vedran Dakić, dipl.ing. – voditelj katedre za operacijske sustave 
Vanja Šebek, dipl.oecc – voditelj studija digitalnog marketinga 
Mario Fraculj, dipl.oecc – voditelj katedre za poslovnu ekonomiju 
Andrej Lacković, prof – voditelj katedre za opće predmete 
Zlatan Morić, struč.spec.rač – voditelj katedre za računalnu sigurnost 
Predrag Šuka, dipl.ing. – voditelj studija računalne multimedije 
Danijel Kučak, dipl.ing. – voditelj studija primijenjenog računarstva – programsko inženjerstvo 
Zoran Jančić, dipl.ing. - nastavnik 
Damir Prusac, dipl.ing. - student MBA studija visokog učilišta 
Ivan Kosovec - student preddiplomskog studija visokog učilišta, predsjednik studentskog zbora 
Eugen Rajković – predstavnik studenata u stegovnom povjerenstvu 

 
Dopunu strategije u 2021 i 2022 godini pripremili su, uz konzultacije s ostalim 
članovima povjerenstva: 

 
doc.dr.sc. Mislav Balković, prof.v.š. – dekan visokog učilišta i koordinator izrade strategije 
doc.dr.sc. Leo Mršić, prof.v.š. – prodekan za znanost i istraživanje 
dr.sc. Nataša Trojak, vš.pred. – prodekanica za nastavu 
Silvija Grgić, vš.pred. – prodekanica za razvoj i kvalitetu 
mr.sc. Ana Tecilazić – glavna tajnica 
Anja Raić Škarić – članica odbora za kvalitetu 
Hrvoje Balen, dipl.ing. – predsjednik upravnog vijeća visokog učilišta
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Strategija razvoja Visokog učilišta Algebra jednoglasno je potvrđena na 61. sjednici Stručnog vijeća od 

22.02.2018. i donesena na 59. sjednici Upravnog vijeća od 23.02.2018.  Povjerenstvo za 
strategiju imenovano je na 56. sjednici Upravnog vijeća od 15.12.2017. a potvrđeno na 59. sjednici 

Stručnog vijeća od 23.01.2018. 

 

 

Dopuna strategije razvoja Visokog učilišta Algebra potvrđena je na 95. sjednici Stručnog vijeća od 
07.01.2022. i donesena na 87. sjednici Upravnog vijeća od 07.01.2022.  Povjerenstvo za izradu 

dopune Strategije imenovano je na 86. sjednici Upravnog vijeća od 15.12.2021. a potvrđeno na 94. 
sjednici Stručnog vijeća od 23.12.2021. 
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1. UVOD 
 
Ova, četvrta po redu strateška razvojna podloga donosi se u vrijeme kada je 
donekle neizvjestan razvoj i budućnost binarnog sustava visokog 
obrazovanja, budući da još uvijek postoji prijepor oko položaja stručnih 
studija u odnosu na sveučilišne i u odnosu na Europski kvalifikacijski okvir - EQF. U takvim okolnostima 
i u vremenu razmjerno velike nesigurnosti budućnosti stručnog visokog obrazovanja u Hrvatskoj te 
binarnog sustava općenito, razmotrili smo ovom strategijom različite razvojne alternative i mogućnosti 
koje u dosadašnjim strateškim dokumentima nismo analizirali. U tom smislu ovo je do sada 
najambiciozniji razvojni dokument koji bi trebao pomoći Viskom učilištu Algebra da se održi i etablira 
u hrvatskom i europskom prostoru visokog obrazovanja, usprkos negativnim tendencijama kojih smo 
svjesni i koje nam ne idu u prilog.  
 
Kao privatni obrazovni sustav prisutan u gotovo 30 gradova širom Republike Hrvatske i regije sa svojim 
programima obrazovanja odraslih (formalnim i neformalnim) svjesni smo važnosti strateških razvojnih 
ciljeva i znamo da u dinamičnim tržišnim uvjetima svako zaustavljanje ili usporavanje rasta i razvoja 
zapravo znači nazadovanje u odnosu na okolinu koja se stalno razvija. Isto tako znamo da naša 
konkurentska prednost i ključ opstanka kao privatnog ponuđača obrazovanja može doći isključivo iz 
našeg rada, znanja i izvrsnosti usluge koju nudimo. U tom smislu i ovu strategiju shvaćamo ozbiljno i 
spremni smo je živjeti kao što smo to činili i sa prethodnima, postajući u ovih dvadeset godina vodeći 
privatni obrazovni sustav u Republici Hrvatskoj (prema prihodu, broju polaznika koje školujemo, broju 
zaposlenih, broju poslovnica…).    
 
U narednom razdoblju na koje se odnosi ovaj strateški dokument očekujemo vrlo dinamične promjene 
i velike izazove za sve stručne visokoškolske sustave u Republici Hrvatskoj, pa i za našu ustanovu. Oni 
će prije svega biti uvjetovani daljnjim strateškim smjerom razvoja binarnog sustava u Hrvatskoj, gdje 
dio ključnih „policy“ dionika nastoji uništiti taj sustav odnosno degradirati razinu stručnih 
visokoškolskih programa i ustanova u Hrvatskoj, što bi posljedično dovelo do uništenja takvih studija i 
ustanova. 
 
Izazovi koje očekujemo također će se očitovati i u očekivanom otvaranju obrazovnog tržišta stranoj 
konkurenciji kroz jasan stav Europske komisije kako je sukladno EU direktivi o uslugama područje 
obrazovanja također gospodarska djelatnost od općeg interesa koja se mora odvijati u konkurentnom 
okruženju. U takvim okolnostima očekujemo dolazak stranih konkurenata bilo samostalnim 
otvaranjem ustanova u RH, što je manje vjerojatno, bilo kroz franšizne i partnerske modele suradnje 
sa postojećim ustanovama. Nadalje, u trenutku sastavljanja ove strategije Republika Hrvatska, njezino 
gospodarstvo i društvo u cjelini se nalaze na kraju vrlo duboke gospodarske i socijalne krize koja i dalje 
pstavlja određene negativne posljedice na društvo. S jedne strane to je izraženo iseljavanje velikog 
broja mladih i obrazovanih ljudi (procjena iseljavanja je oko 70 tisuća osoba godišnje u posljednjih 
nekoliko godina) dok je to s druge i dalje pretežno negativan stav prema odabiru privatnog visokog 
obrazovanja. Ukupni gubitak kvalitete života koji se očituje u gubitku gotovo 200.000 radnih mjesta u 
realnom sektoru u odnosu na pretkriznu 2008. godinu i padu BDP-a od preko 10%, koji slabašni rast u 
prošloj i ovoj godini nisu uspjeli anulirati, veliki su izazovi koji neće u potpunosti proći u narednom 
razdoblju na koji se odnosi ova strategija. Imajući u vidu sve navedeno te očekujući i dalje razmjerno 
negativno okruženje za privatno visoko obrazovanje donosimo ovom strategijom mjere koje su vrlo 
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ambiciozne i koje su okrenute prema značajnim pomacima nužnim za 
osiguranje dugoročne opstojnosti ustanove.  
 
Strateški ciljevi navedeni ovom strategijom biti će dopunjeni detaljnim 
operativnim planovima sa popisom aktivnosti te pripadajućim specifičnim 
dokumentima (pravilnici, poslovnici, radne upute i slično). Ova strategija se 
sastoji od šest podstrategija koje predstavljaju integralni dio ovog dokumenta. One su: 
 

1. Podstrategija razvoja kvalitete 
2. Podstrategija razvoja potporne infrastrukture i studijskih programa 
3. Podstrategija razvoja ljudskih potencijala 
4. Podstrategija razvoja internacionalizacije 
5. Podstrategija znanstvenih i primijenjenih istraživanja 
6. Podstrategija obrazovanja odraslih 

 
Ova strategija i njeni ciljevi mogu se mijenjati i dopunjavati svake godine na temelju izvještaja o 
realizaciji strategije kako u smislu dodavanja novih zadataka i strateških ciljeva tako i u smislu izmjena 
i dopuna akcijskog plana i ključnih pokazatelja dostignuća Visokog učilišta. Ovu strategiju može 
mijenjati Upravno vijeće Visokog učilišta uz konzultacije sa najmanje 50% članova povjerenstva 
Upravnog vijeća za izradu strategije koji su je inicijalno pripremili, uz suglasnost Stručnog vijeća. 
Ukoliko predstavnici studenata koji su bili članovi inicijalnog povjerenstva za izradu ove strategije više 
ne budu studenti Visokog učilišta, tražiti će se pri promjeni strategije mišljenje studentskih 
predstavnika u Odboru za kvalitetu i Stručnom vijeću. 
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2. POVIJEST RAZVOJA VISOKOG UČILIŠTA ALGEBRA  
 

Temeljem prepoznatih trendova zapošljavanja informatički obrazovanih kadrova kroz analizu potreba 
poslodavaca, te analiziranih obilježja tržišta radne snage u RH, obrazovna grupa Algebra pokrenula je 
u 2007. godini projekt osnivanja Visokog učilišta Algebra, tada visoke škole za primijenjeno 
računarstvo. Iste te godine izrađen je okvirni prijedlog prvog studijskog programa koji je poslužio kao 
podloga za izradu detaljne analitičke studije potreba poslodavca koju je izradio IDC Adriatics krajem 
2007. godine.   

 
Spomenutim istraživanjem inicijalno je bilo obuhvaćeno ukupno 80 značajnih IT poslodavaca koji su 
pomogli formirati prvi preddiplomski studijski program primijenjenog računarstva sa smjerovima 
programskog i sistemskog inženjerstva. Krajem 2007. u svrhu dobivanja dodatnih kvalitativnih 
preporuka za formiranje nastavnog programa sklopili smo ugovor sa Fakultetom elektrotehnike i 
računarstva Sveučilišta u Zagrebu (FER) po kojem će FER-ovi stručnjaci u tom području izvršiti uvid i 
reviziju predložene verzije nastavnog plana s ciljem osiguranja njegove uravnoteženosti i didaktičke 
vrijednosti, respektirajući pri tome specifičnosti binarnog sustava. 
 
Kroz postupak recenzije nastavnog programa stručnjaci sa FER-a istaknuli su određene primjedbe i 
prijedloge za poboljšanje koje su prihvaćene te je tako pripremljen nastavni plan dobio od FER-a 
potvrdu o pozitivnoj evaluaciji „Odobreno od FER-a“ u proljeće 2008. godine.  
 
Postupak za dobivanje dopusnice pred nacionalnim Vijećem za visoko obrazovanje proveden je u 
proljeće 2008. godine tako da je Ministar znanosti, obrazovanja i športa Visokom učilištu 16. lipnja 
2008. izdao privremenu dopusnica za rad i izvođenje stručnog studija primijenjenog računarstva (klasa: 
UP/I-602-04/08-12/00001 ur.broj: 533-07-08-0006). Trajna dopusnica za izvođenje stručnog studija 
primijenjenog računarstva izdana je Visokom učilištu 27. lipnja 2010. (klasa: UP/I-602-04/09-12/00006, 
ur.broj: 533-07-10-0004).  
  
FER je ponovo, nakon izdavanja dopusnice i pokretanja studija, 18.12.2009. izvršio audit i utvrdio 
kvalitetu izvedbe studijskog programa. Kao rezultat audita, fakultetsko vijeće FER-a izdalo je 
21.01.2010. Visokom učilištu potvrdu „Odobreno od FER-a“ u trajanju od 3 godine. Isti postupak je 
ponovljen i u 2013. godini te je 19. lipnja 2013. fakultetsko vijeće FER-a izdalo Visokom učilištu novu 
potvrdu „Odobreno od FER-a“ u trajanju od naredne 3 godine, dakle do lipnja 2016. 
 

Želja za razvojem i izgradnjom sustava osiguravanja kvalitete potaknula nas je na pokretanje 
međunarodnog pilot projekta sa jednom od vodećih Europskih akreditacijskih agencija, Nizozemsko - 
Flamanskim NVAO koji je 18. i 19. listopada 2010. izvršio audit internog sustava osiguravanja kvalitete 
koristeći vlastite standarde usklađene sa ESG. Kao rezultat izvršenog audita, Visokom učilištu je 
22.12.2010. izdan pozitivan Institutional audit report, prema kojem je zadovoljila sve NVAO standarde 
sa razmjerno visokim ocjenama, uz nekoliko preporuka za potrebna poboljšanja. Kao rezultat 
provedenog postupka NVAO je izdao certifikat „Meets quality requirenments of NVAO“.  
 

Na Visokom učilištu je sukladno planu provođenja vanjske prosudbe visokih učilišta u 2011. godini 
(Klasa: 003-08/10-02/0007, Ur. broj: 355-01-10-0002) u jesen 2011. provedena vanjska neovisna 
periodična prosudba sustava osiguravanja kvalitete. Stručno povjerenstvo za provedbu vanjske 
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neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete imenovano odlukom Akreditacijskog 
savjeta Agencije za znanost i visoko obrazovanje od 24. veljače 2011. je na temelju predane 
dokumentacije i posjeta Visokom učilištu održanog 26. i 27. listopada 2011. izradilo Izvješće o 
rezultatima vanjske neovisne periodične prosudbe sustava osiguravanja kvalitete koje je Visokom 
učilištu predano na očitovanje 16.12.2011. Unutar izvješća, sustav osiguravanja kvalitete visokog 
učilišta je prema 3 ESG kriterija svrstan u naprednu fazu, po jednom kriteriju je između razvijene i 
napredne faze, po dva se nalazi u razvijenoj fazi dok je po jednom (kriterij 1.1.) između početne i 
razvijene faze. Sukladno danim preporukama Visoko učilište je poduzelo mjere za nužna poboljšanja, 
vezane prije svega, uz kriterij ESG 1.1. kako bi ostvarilo pravo na izdavanje Certifikata sustava 
osiguravanja kvalitete. Rezultat provedenih mjera vidljiv je u novom izvještaju Agencije iz rujna 2012. 
u kojem stoji da su zadovoljeni svi postavljeni ESG kriteriji i to tako da je od sedam kriterija Visoko 
učilište za tri kriterija svrstano u naprednu fazu (najviša), za tri između razvijene i napredne, a za jedan 
u razvijenu fazu. Slijedom navedenog viskom učilištu je 29. listopada 2012. dodijeljen certifikat za 
uspostavljeni sustav osiguravanja kvalitete. 
 

U 2011. godini AZVO je započeo na Visokom učilištu periodičku reakreditaciju koja je rezultirala 
predajom samoevaluacijskog izvještaja 12. siječnja 2012. U svibnju je povjerenstvo za provedbu 
reakreditacije posjetilo našu ustanovu i provelo audit. Kao rezultat je u rujnu iste godine pripremljen 
izvještaj o rekareditaciji u kojem stoji kako je četiri područja koja su bila evaluirana Visoko učilište u 
potpunosti, a tri uglavnom implementiralo. 
 
12. rujna 2012. visokom učilištu su izdane dvije dodatne dopusnice za preddiplomski studij 
multimedijskog računarstva (klasa: UP/I-602-04/11-13/00197 ur.broj: 533-20-12-0004) i specijalistički 
diplomski stručni studij primijenjenog računarstva (klasa: UP/I-602-04/11-13/00195 ur.broj: 533-20-
12-0004). 
 
7. siječnja 2015. Visoko učilište Algebra dobilo je dopusnice za preddiplomski stručni studij Digitalni 
marketing (klasa: UP/I-602-04/14-13/00027, ur. broj: 533-20-14-0004) i specijalistički diplomski stručni 
studij Digitalni marketing (klasa: UP/I-602-04/14-13/00029, ur.broj: 533-20-14-0004). Konačno, 30. 
svibnja 2016. Visoko učilište Algebra dobilo je i svoju zadnju dopusnicu i to za specijalistički diplomski 
stručni studij MBA e-vođenje (klasa: UP/I-602-04/15-13/00010, ur.broj: 533-20-16-0006). 
 
Nakon toga, odlukama stručnog vijeća pokrenute su izmjene studijskog programa preddiplomskog (na 
56. sjednici Stručnog vijeća 05.07.2017. i na 53. sjednici Upravnog vijeća od 07.07.2017.) i diplomskog 
studija (na 52. sjednici Stručnog vijeća 22.09.2016. i na sjednici Upravnog vijeća od 21.10.2016.) 
primijenjenog računstava veće od 20%. U trenutku sastavljanja ove strategije, oba su postupka 
uspješno završena pred Akreditacijskim savjetom AZVO te su dobivena pozitivna mišljenja 
recenzenata: 29.12.2017. za preddiplomski studij i 03.01.2017. za diplomski studij. Studijski program 
za koji je također dobiveno pozitivno mišljenje akreditacijskog savjeta je on-line studij digitalnog 
marketinga (svibanj 2017), ali taj predmet je blokiran na Nacionalnom vijeću za znanost, visoko 
obrazovanje i tehnološki razvoj i neizvjesno je kada će biti izdana dopusnica za taj studij. 
 
Konačno, u prosincu 2017. je dobiveno i prvo negativno mišljenje recenzenata u postupku inicijalne 
akreditacije i to u slučaju studijskog programa „digitalno oblikovanje“, što je značajno usporilo razvoj 
ustanove u ovom području te nam je na strateškoj razini usporilo ukupni razvoj i napredak. Novi 
programi koji bi nam otvorili prostor razvoju u području umjetnosti bit će predmet ove strategije. 
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Pored razvoja novih studijskih programa te izmjena postojećih, u proteklih gotovo 10 godina postojanja 
Visokog učilišta Algebra paralelno se događao i razvoj u ostalim područjima. Tako danas imamo na 
raspolaganju oko 3.500 četvornih metara funkcionalnog i opremljenog visokoobrazovnog prostora, uz 
ugovaranje i opremanje dodatnih 850 četvornih metara koji su već u realizaciji. Paralelno s 
opremanjem i uređenjem prostora, dodatno smo ulagali i u računalnu infrastrukturu tako da danas na 
raspolaganju imamo preko 1100 računala, više od 30 servera kao i značajan broj komada druge opreme 
koju koristimo u našim studijskim programima (3D printeri, video i foto oprema, mrežni uređaji, roboti, 
Internet of Things senzori i oprema…).  

 

3.   MISIJA 
 
Postojimo jer vjerujemo kako Hrvatskoj treba ustanova koja uistinu omogućuje stjecanje izvrsnih znanja 
i vještina te izgradnju globalno konkurentnih karijera u područjima u kojima provodimo obrazovanje za 
domaće i međunarodne studente i polaznike.  Svjesni smo svoje odgovornosti unutar zajednice te stoga 
aktivno promoviramo obrazovnu izvrsnost kako bismo potaknuli gospodarski rast i razvoj hrvatskog 
gospodarstva. 

4. VRIJEDNOSTI 
 
U svom obrazovnom pristupu i istraživanju nastojimo uspostaviti sustav vrijednosti usklađen s 
vrijednostima u koje i sami čvrsto vjerujemo: 
 

I. Visoka vrijednost koja se dobiva za plaćene troškove usluge 

U suštini povećanja broja upisanih studenata koji bilježimo kroz posljednjih 10 generacija je omjer 
dobivenog i uloženog u studij. Studenti su danas sve više svjesni da bez valjanog nastavnog programa 
koji je usklađen sa potrebama poslodavaca te industrijskih certifikata, ulažu godine svoga života u 
studiranje koje ih po svom završetku potencijalno ne dovodi u povoljan položaj na tržištu rada. U tom 
smislu u Visokom učilištu vjerujemo da privatno visoko obrazovanje mora svojim korisnicima – 
studentima, davati vrlo visoku vrijednost za cijenu studiranja koju plaćaju. 
 

II. Vrhunska kvaliteta obrazovanja 

Kvalitetu nastavnog programa i rada škole potvrdile su do sada reakreditacija i audit sustava 
osiguravanja kvalitete koju je proveo AZVO, tri provjere kvalitete izvedene od strane FER-a te audit 
sustava osiguravanja kvalitete koji je proveo NVAO i ona je vidljiva i iz rezultata svih navedenih 
provjera. Visoko učilište Algebra je jedina stručna visokoškolska ustanova u zemlji koja je dobrovoljnim 
preuzimanjem obveze kontinuirane provjere kvalitete rada od strane FER-a svoje usmjerenje ka 
izgradnji izvrsnosti potvrdila i na taj način, dok rezultati NVAO provjere sustava osiguravanja kvalitete 
i dobiveni certifikat ukazuju o međunarodnoj usporedivosti izgrađenog sustava i procedura. Konačno, 
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rezultati reakreditacije i audita sustava osiguravanja kvalitete koje je proveo AZVO i koji nas u trenutku 
sastavljanja ovog dokumenta stavljaju u poziciju najkvalitetnijeg stručnog studija u Hrvatskoj govore 
također ponešto. 

 

III. Operativna i organizacijska izvrsnost 

Iako je oportunizam na trenutnom stupnju razvoja obrazovnog tržišta u Hrvatskoj vrlo prisutan, mi smo 
svjesni da željeti postati u isto vrijeme specijalist za više područja znači zapravo biti samo prosječan u 
svakome od njih. Nas prosječnost ne zanima tako ćemo se i dalje strateški usmjeravati na izgradnju 
izvrsnosti u području digitalnih tehnologija u kojem Algebra grupa djeluje već 20 godina i gdje se 
izgradila kao nacionalni lider. 

 

IV. Stalni doprinos razvoju društva u kojem živimo 

Našim studentima nije svejedno hoće li pored njih na predavanjima sjediti studenti koji nisu uspješno 
položili državnu maturu ili će studirati sa najboljima iz generacije. Kvaliteta studenata koji se upisuju u 
bitnom određuje razinu nastave koju će Visoko učilište moći izvoditi pa prema tome i rezultate čitavog 
procesa obrazovanja. Dodatno, ukoliko na učilištu studiraju slabi studenti oni će prema poslodavcima 
i široj zajednici biti loši promotori koji će degradirati percepciju same visokoškolske ustanove i svih 
njenih studenata, čak i onih dobrih. Budući da smo svjesni da je šteta koja na ovaj način nastaje samoj 
ustanovi i svim njenim studentima ali i društvu u cjelini trajna i gotovo nepopravljiva, prijemne ispite i 
državnu maturu, ali isto tako i ispite na kraju svakog kolegija shvaćamo vrlo ozbiljno i upis bez provjere 
znanja i sposobnosti kod nas nije i neće biti moguć, kao niti završetak studija bez usvojenih ishoda 
učenja. Određenje prema kratkoročnom prihodu u odnosu na izgradnju imena i kvalitete u potpunoj 
je suprotnosti sa vrijednostima u koje duboko vjerujemo.  
 
Ulaganje u obrazovne institucije i obrazovanje općenito ne pokreće se iz špekulativnih razloga nego u 
njegovoj srži uglavnom stoji ili treba stajati intrinzična motivacija i želja za dobrobit šire društvene 
zajednice. Budući da i sami čvrsto polazimo od ove paradigme vjerujemo da izgradnjom internih snaga 
i ulaganjem svih resursa, energije, rada i znanja možemo izgrađivati obrazovnu instituciju koja je 
međunarodno usporediva i koja će zaista predstavljati konkurentsku prednost za domaće 
gospodarstvo na EU i globalnom tržištu. 

5. VIZIJA 
 
Cilj nam je postati prvi izbor za hrvatske i inozemne studente i polaznike zainteresirane za izgradnju 
karijere u područjima u kojima provodimo obrazovanje kroz razvoj izvrsnosti u svim segmentima našeg 
rada: osoblju, infrastrukturi, primijenjenim istraživanjima, internacionalizaciji i suradnji s 
gospodarstvom. 
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6. POSLOVNI MODEL 
 
Poslovni model Algebra grupe može se shematski prikazati kako slijedi: 

 
Slika 6.1. Shematski prikaz poslovnog modela 

 
U njegovoj suštini nazali se primjenjivo znanje spremno za upotrebu i diseminaciju koje je danas 
dominantno u području digitalnih tehnologija ali nije ograničeno samo na to područje. To znanje se s 
jedne strane stvara kroz suradnju sa gospodarstvom, istraživačke projekte te kroz angažman novih i 
stalno obrazovanje postojećih nastavnika, mentora i voditelja studija i katedri. S druge strane, to se 
isto znanje diseminira i koristi bilo u obliku studijskih ili nastavnih programa na različitim razinama, bilo 
u obliku konzultantskih usluga, izdavaštva ili izrade digitalnog obrazovnog sadržaja i sustava. Gledajući 
iz perspektive poslovne strategije, ona bi se mogla sažeti u ideji: 

Stvaranje, dijeljenje i korištenje primjenjivog znanja izvrsne kvalitete. 
 
 Korporativna strategija bi s druge strane mogla biti sažeta u ideji: 

Efikasno organizirana poslovna područja i servisni centri koji kreiraju sinergiju i predstavljaju 
platformu za diseminaciju i korištenje znanja putem različitih kanala. 

 
Ukoliko bismo analizirali naš poslovni model u odnosu na postojeće modele unutar područja 
(industrije) visokog obrazovanja i ukoliko bismo pri tome koristili platno strategije1, mogli bismo se 
pozicionirati kako slijedi: 

 
Slika 6.2. Platno strategije - usporedba poslovnih modela 

                                                             
1 W.Chan Kim, R. Mauborgne, Blue Ocean Strategy, Harward Business Publishing, 2004. 
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Predmetna pozicija pokazuje kako značajno zaostajemo za vrhunskim 
stranim sveučilištima (što je očekivano uzevši u obzir naše ograničene 
resurse i samo 10 godina rada), ali isto tako u mnogim aspektima 
diferencijacije značajno zaostajemo i za domaćim vrhunskim ustanovama 
u javnom sektoru. Razlog za to treba s jedne strane svakako tražiti u 
kratkom vremenu postojanja, a s druge u problemu naplate školarine kao ključnog izvora financiranja, 
kako samih studijskih programa tako i znanstvenih istraživanja. U tom smislu očekujemo da ćemo i 
nakon provedenih razvojnih iskoraka koje očekujemo u naredne 4 godine i dalje ostati inferiorni 
javnim sveučilištima u smisli znanstvene izvrsnosti i donekle kvalitete studenata koje privlačimo, a 
bit ćemo isto tako dijelom inferiorni i pojedinim javnim veleučilištima u smislu atraktivnosti odnosno 
kvalitete studenata koje privlačimo. Ovu sliku moglo bi promijeniti dobivanje javnog financiranja 
studenata odnosno provedbe studijskih programa barem za jedan dio studenata, ali trenutno nema 
izgleda da će se takva promjena u financiranju dogoditi. 
 
Sve navedeno ne znači kako je naš poslovni model osuđen na neuspjeh nego znači da trebamo 
pojačavati one elemente ponude na koje imamo utjecaj i koji ukupno mogu donijeti prosperitet 
ustanovi, usprkos problemu financiranja studija odnosno konkurenciji iz javnog sektora sa kojom se u 
tom smislu nije moguće uspješno nositi. 

7. SWOT ANALIZA 
 
Analiza snaga, slabosti, mogućnosti i prijetnji standardni je alat za procjenu unutarnjih i vanjskih 
čimbenika koji utječu na odabir strateških razvojnih ciljeva. Generalno, snage i slabosti definiraju 
unutarnje čimbenike dok prijetnje i mogućnosti govore o vanjskim čimbenicima važnim u strateškom 
pozicioniranju. SWOT analiza prikazana u ovom dokumentu sastoji se od dva dijela. U ovom poglavlju 
su u širem smislu opisane snage, slabosti, mogućnosti i prijetnje dok su one u nastavku podijeljene u 
tabličnom prikazu za svaku od pet ključnih podstrategija. 

7.1. SNAGE 
Visoko učilište Algebra nastalo je na temelju deset godina uspješnog rada osnivača na turbulentnom 
obrazovnom tržištu i uz još deset godina stalne potpore razvoju od strane tog istog osnivača. U tom 
vremenu promijenilo se nekoliko političkih garnitura i više desetaka zakona i podzakonskih akata koji 
su u većoj ili manjoj mjeri utjecali na pozicioniranje obrazovanja u hrvatskom društvu i na hrvatskom 
tržištu. Dodatno, obrazovna grupa Algebra uspjela je kroz prvih deset godina svoga razvoja postati 
prepoznati tržišni lider u ICT obrazovanju odraslih koji je tada u segmentima specijalističke edukacije 
držao oko 70% domaćeg tržišta i koji je na redovnoj bazi obrazovnim uslugama podupirao 40% od 50% 
najvećih hrvatskih kompanija, stotine manjih te desetke tisuća građana. Danas, 23 godine od osnivanja, 
obrazovna grupa Algebra je dominantni tržišni lider u području ICT obrazovanja odraslih sa tržišnim 
udjelom od preko 90% u specijalističkoj ICT edukaciji i pokrivenošću 2/3 gospodarskih subjekata. 
Navedena pozicija daje određenu razinu sinergije i potpore aktivnostima Visokog učilišta Algebra u 
visokom obrazovanju. 
 
Dostizanje današnje pozicije događalo se razmjerno sporo, zdravim i organskim rastom što je za 
posljedicu imalo izgradnju unutrašnje organizacije, vjere u vlastite sposobnosti i snage, stvaranje 
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sustava vrijednosti unutar organizacije koji počiva na zdravim osnovama, okrenutost tržištu i radu u 
konkurentskim uvjetima, stalnom potrebom za prepoznavanjem proslovnih prilika i njihovom 
realizacijom te velikom koherentnošću tima ljudi koji su sve ovo postigli. Takav razvoj doveo je do 
stvaranja odgovornosti za rezultate kod većine zaposlenih, poduzetničkog stava i sposobnosti brzog 
prepoznavanja i realiziranja prilika te konstantnog konkurentskog pritiska koji je stvorio natjecateljski 
duh unutar organizacije. 
   
Unutar grupacije Algebra izgrađene su dokumentirane poslovne procedure, radne upute i modeli rada 
te je još 2004. certificiran sustav upravljanja kvalitetom ISO 9001 koji je u međuvremenu doživio i 
brojne dorade i poboljšanja i koji je bio osnova za izradu pristupa dokumentiranju i transparentnosti i 
u visokom obrazovanju. U tom smislu svaki je zaposlenik svjestan važnosti transparentnog poslovanja 
te je sposoban slijediti pripremljene upute i radne procedure. Dodatno, u sustavu danas radi desetak 
ljudi koji su sposobni, svaki u svom segmentu poslovanja, izrađivati takve dokumente te ih modificirati 
i optimirani prepoznajući njihove učinke i rezultate. Sve ove procedure primijenjene su od samog 
osnivanja i u Visokom učilištu Algebra, koje je na taj način preskočilo brojne nepotrebne propuste 
imanentne ranoj fazi razvoja. Ipak, bilo je u proteklih 10 godina i mnogo pogrešaka koje smo nastojali 
iskoristiti za učenje. 
 
Postati tržišni lider u vrlo širokom području IT obrazovanja (od krajnje korisničkog do 
visokospecijaliziranog) moguće je jedino izgradnjom znanja i kvalifikacija velikog broja stručnjaka. 
Upravo je tih stotinu i trideset vrhunskih stručnjaka zaposlenih unutar ustanove, ali i više stotina njenih 
vanjskih suradnika snaga na kojoj Visoko učilište danas gradi svoj specifični pristup visokoškolskom 
obrazovanju i obrazovanju odraslih koji zaista može u nastavi osigurati vrhunske stručnjake sa 
praktičnim znanjima, ali i metodičko-didaktičkom podlogom i industrijskim certifikatima. Smatramo 
svojom konkurentskom prednošću i snagom što od 140 nastavnika koji aktivno sudjeluju u nastavi u 
visokom obrazovanju, njih samo četvero dolazi sa druge visokoškolske ustanove (Sveučilište u 
Zagrebu), a svi su ostali naši stalno zaposleni nastavnici ili vanjski suradnici kojima smo u protekli deset 
godina pomogli da steknu izbore u nastavna zvanja, doktorate i da razviju didaktičke i metodičke 
pristupe koje smo promovirali. Dodatnih preko 200 vanjskih nastavnika koji sudjeluju u obrazovanju 
odraslih također su velika snaga na kojoj gradimo svoja strateška razvojna očekivanja u budućnosti. 
 
Kroz proteklo razdoblje izgrađen je vrlo složen sustav mjerenja uspješnosti i kvalitete rada nastavnika 
kako u obrazovanju odraslih, tako i u visokom obrazovanju. Uvedene studentske i polazničke ankete i 
modeli procjene danas su dovedeni do razmjerno visoke razine i podržani informacijskim sustavom za 
izvješćivanje i upravljanje radnim performansama (odvojeno u visokom i u obrazovanju odraslih). 
Izgrađen je sustav internog andragoškog treninga i selekcije nastavnog osoblja, te model mentorskog 
pristupa izgradnji nastavnog kadra koji uključuje voditelje studija i katedri u visokom obrazovanju te 
mentore u obrazovanju odraslih, ali isto tako i odjele za podršku nastavi (i nastavnicima) te niz alata i 
sustava koji u tome pomažu (poput LMS sustava sa snimljenim ključnim didaktičkim video materijalima 
za nastavnike, Infoeduka sustava koji proaktivno podsjeća nastavnike na elemente nastave koje nisu 
odradili na vrijeme, sustav mjerenja uspješnosti rada koji je transparentno dostupan nastavnicima, 
ALPS poslovni sustav obrazovanja odraslih itd.). 
 
Unutar posljednjih godina izgrađen je tim stručnjaka (urednici, recenzenti, lektori, grafički dizajneri, 
ilustratori, koordinatori) koji su pokrenuli i provode značajne izdavačke aktivnosti koje se ogledaju u 
preko pedeset visokoškolskih naslova prodanih i više desetaka naslova popularne tehničke literature 
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koji su prodani u više od 200.000 primjeraka. Uglavnom se ovdje radi o IT literaturi iz raznih područja 
koja se izdaje u tiskanom i e-learning obliku, pri čemu joj je izdavač Algebra d.o.o. koja je registrirana 
za ovu djelatnost i ima razgranatu mrežu za distribuciju literature. 
 
U isto vrijeme obrazovna grupa Algebra izgradila je tim za izradu e-learning sadržaja i implementaciju 
rješenja za e-učenje te je danas najveći ponuđač e-rješenja u Republici Hrvatskoj koji svojim rješenjima, 
ali i konzultantskom podrškom na raznim razinama podržava niz velikih kompanija i organizacija kao 
što su; Carnet, T-HT, Zagrebačka banka, Ministarstvo pravosuđa, KBC Zagreb, Alllianz, i desetke manjih. 
Osim same izrade sadržaja za e-učenje naši stručnjaci izradili su sofisticirani informatički sustav za 
testiranje znanja (myQtest) koji se koristi kao nacionalna ispitna infrastruktura za ECDL u Republici 
Hrvatskoj, Srbiji, Bosni i Hercegovini i Sloveniji. Na ovoj infrastrukturi se polažu danas svi vozački ispiti 
u RH te ga koristi niz korporativnih korisnika (Zaba, Ministarstvo unutarnjih poslova, …), a služi i kao 
ispitna infrastruktura unutar Visokog učilišta i Algebra obrazovne grupe. 
 
Unutar Algebre su stvorena potrebna znanja i iskustvo za apliciranje na različite razvojne projekte iz EU 
fondova (ESF, H2020, IPA, LLL, Eureka…), fondova svjetske banke i nacionalnih izvora te su u proteklim 
godinama ostvareni dobri rezultati i izgrađena je mreža partnerskih institucija. Navedeno interno 
znanje pomoglo je u potpori razvoju ne samo Visokog učilišta Algebra nego i državnih visokoškolskih 
ustanova poput Sveučilišta u Zadru ili pokretanja sveučilišnog obrazovanja u Šibeniku. 
 
Kroz proteklih desetak godina izgrađen je brend Visokog učilišta u poslovnoj javnosti, ali i svijest u široj 
zajednici o kvaliteti i ozbiljnosti pristupa obrazovanju koji se povezuju sa našim imenom. Taj brend nije 
nastao samo ulaganjem u promociju nego prije svega referencama i trajnim promicanjem izvrsnosti i 
kvalitete u samom nastavnom procesu.  
Sve navedeno predstavlja danas u određenom smislu i snage odnosno konkurentsku prednost Visokog 
učilišta zbog njegove velike povezanosti sa grupom Algebra i zbog korištenja zajedničkih resursa. 
 
Nakon preseljenja 2009. u prostor u Ilici 242 u Zagrebu, Visoko učilište može istaknuti i svoj vrhunski 
opremljeni prostor prilagođen pristupu osobama sa invaliditetom, svojom snagom odnosno 
konkurentskom prednošću. U skupinu snaga moguće je svrstati i aktualne pokazatelje zapošljivosti 
diplomanata koji sa preko 96% zapošljavanja u roku od 6 mjeseci nakon diplomiranja svakako govore 
u prilog uspješnosti obrazovnog pristupa koji smo razvili. 
 

7.2. SLABOSTI 
Kao razmjerno mlada visokoobrazovna ustanova Visoko učilište pati od niza slabosti koje su u 
određenom smislu imanentne trenutnom stupnju razvoja. U tom smislu kao jednu od značajnih 
slabosti prepoznajemo činjenicu da neki od naših kolegija nisu još nikada održani u nastavi što znači da 
ćemo još najmanje godinu ili dvije morati ulagati velike napore i financijska sredstva kako bismo ih 
doveli do stupnja izvrsnosti koji želimo postići i koji su vidljivi kod naših kolegija koji su održani pet ili 
više puta. Ovo se posebno odnosi na nove studije kao i na nove kolegije na studijima koji su uvedeni 
kroz veće izmjene studijskih programa u 2017 (diplomski studij računarstva) i 2018 (preddiplomski 
studij računarstva) godini. Isto vrijedi i za kolegije na studijima dizajna (na obje razine). 
 
Nadalje, tek provedbom kolegija u nastavi otkrivaju se određene neispravne pretpostavke postavljene 
u fazi njihovog planiranja koje se ogledaju u dinamici realizacije nastavnog plana, pa je potrebno u 
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hodu raditi manje korekcije i izmjene što svakako negativno utječe na kvalitetu izvedene nastave. 
Takve izmjene dovele su primjerice do promjena (preko 20%) svih naših programa u računarstvu koji 
su akreditirani pred desetak odnosno pred pet godina. Pored navedenog, Visoko učilište je i nadalje u 
fazi izgradnje nastavnog kadra, pa dio nastave izvode i dalje vanjski suradnici koji često ne dijele 
potpuno istu viziju i usmjerenost prema kvaliteti i izvrsnosti kao stalno zaposleni. Ovo dovodi do 
određenih poteškoća u izgradnji kvalitete u nastavi te nepotrebno stvara dodatni organizacijski pritisak 
na ljude kojima je osnovni zadatak davati potporu razvoju novih kolegija. Dodatni je problem što su 
naši kolegiji, posebno oni na diplomskom studiju, vrlo specifični i pokrivaju pojedine napredne 
tehnologije dostupne gotovo isključivo u gospodarstvu. To konkretno znači da će i u budućnosti niz 
kolegija izvoditi vanjski stručnjaci iz privrede jer bi stalno zaposleni nastavnici u takvim područjima 
nažalost bili dobrim dijelom nerelevantni. 
 
Kao posljedica kontrole kvalitete realizirane nastave (predavanja) Visoko učilište je zamijenilo u 
proteklih deset godina određeni broj nastavnika, što svakako predstavlja slabost u smislu gubitka 
kontinuiteta i potrebe izgradnje odnosa, ali i upoznavanja sa procesima u nastavi novih nastavnika što 
u određenom smislu znači ponavljanje dobrog dijela uvodnih aktivnosti. Slično se događa i uvođenjem 
novih studijskih programa, koji onda pokreću potrebu uvođenja i izbora novih nastavnika što u 
određenom smislu destabilizira ustanovu. 
 
Usprkos imidžu i brendu Algebre, Visoko učilište Algebra je nakon svog osnivanja 2008. krenulo graditi 
odvojeni imidž i stvarati povjerenje stručne i poslovne zajednice te posebno šire javnosti. Tek u 2012. 
smo uvidom u ostvarene rezultate prepoznatljivosti brenda, ali i očekivanja studenata i javnosti 
zaključili da je takav put bio pogrešan i da ne treba skrivati povezanost sa osnivačem koja je zapravo s 
druge strane bio od početka i garant opstojnosti ustanove. Spajanje brendova odnosno javno 
uključenje Visokog učilišta u Algebra obrazovnu grupu je trajalo više od godinu dana kako kroz 
statutarne izmjene tako i kroz rad na osmišljanju strateškog pozicioniranja novog brenda unutar grupe. 
Ovaj postupak nažalost tek je vrlo nedavno razmjerno kvalitetno dovršen, uz određene elemente 
brendinga koji još nisu do kraja implementirani, što svakako predstavlja značajan teret i oportunitetni 
gubitak Visokom učilištu. Povezivanjem visokog učilišta Algebra i Pučkog otvorenog učilišta Algebra 
krajem 2021 otvara se novi zadatak na ovom području. 
 
U ovakvim uvjetima sigurno je i kvaliteta kandidata koji upisuju program Visokog učilišta lošija nego 
što bi bila da je ustanova već dobro etablirana ili da ne naplaćuje komercijalnu školarinu. To naravno s 
druge strane stavlja veliki pritisak na nastavni kadar koji dodatnim aktivnostima i mentorskim radom 
nastoji nadoknaditi manjak radnih navika i ponekad nižu kvalitetu kandidata. Pored navedenog, niža 
razina kvalitete kandidata koji upisuju studij (u odnosu na vrhunske domaće ustanove u javnom 
visokom obrazovanju) te zadržavanje i postupno podizanje zahtijevanih ishoda učenja dovodi do nešto 
niže prolaznosti, što svakako predstavlja jednu od slabosti ustanove. 
 
Deset godina stalnih ulaganja u informacijski sustav doveo nas je do vrlo sofisticiranog rješenja koje 
nažalost još uvijek nije do kraja razvijeno (i vjerojatno nikada neće niti biti). Naime, iako naš sustav na 
aktualnom stupnju razvoja pruža mnoge opcije i mogućnosti koje drugi sustavi nemaju, još je mnogo 
alata koje bismo željeli razviti, ali naprosto nismo stigli.  
 
Visoko učilište prema sadašnjim kretanjima broja upisanih studenata više nije financijski osjetljivo, ali 
i dalje u narednih nekoliko godina neće biti sposobno samostalno provoditi veće razvojne investicije, 



STRATEGIJA RAZVOJA 2018 - 2022 

15 

 

posebno ne one u skuplju infrastrukturu (npr. izgradnja vlastitog kampusa). U takvim uvjetima nije više 
sporno zapošljavanje nastavnika, ali i dalje je teško financijski podržati zapošljavanje nastavnika sa 
izborima u znanstveno nastavna zvanja, što bi pak bilo korisno za razvoj nove obrazovne ponude i za 
puno prerastanje u Sveučilište.  
 
Manjak interesa studenata za međunarodnom mobilnošću te razmjerno slabi rezultati brojnih 
motivacijskih mjera koje je učilište do sada provodilo kako bi potaknulo mobilnost svojih studenata 
predstavljaju slabost i područje na kojem je u narednom razdoblju potrebno značajno dodatno 
inzistirati. Ipak, kroz prve tri godine provedbe ove strategije ti su se trendovi značajno promijenili, iako 
nisu dali rezultate kakve smo očekivali zbog Covdi-19 krize. 
 

7.3. MOGUĆNOSTI 
 
Ulaskom Republike Hrvatske u Europsku uniju te implementacijom EU razvojnih strategija, ali i 
ponovnom uspostavom i redefiniranjem društvenog sustava vrijednosti, očekujemo da će vrijednost 
obrazovanja postajati sve veća odnosno da će se konkurentnost domaćeg gospodarstva temeljiti na 
konkurentnosti i kvaliteti cjelokupnog obrazovnog sustava. U takvim okolnostima očekujemo da će 
kvalitetne i etablirane obrazovne ustanove zasnovane na istinskim vrijednostima i dobro povezane sa 
tržištem rada i gospodarstvom najviše baštiniti ukupne pozitivne promjene. Ipak, uzevši u obzir 
aktualno stanje i trendove kretanja nije izvjesno da će ove moguće pozitivne promjene imati veći 
utjecaj na razvoj Visokog učilišta u narednom programskom razdoblju na koje se odnosi ova strategija. 
 
Naša dobra pozicioniranost uz gospodarstvo i snaga odnosno relevantnost gospodarskog vijeća 
Visokog učilišta mogu nam u tom kontekstu biti korisne kod pokretanja budućih projekata, ali i u slučaju 
eventualnog stvaranja klastera znanja odnosno centara izvrsnosti povezivanjem gospodarstva, visokog 
obrazovanja i znanstvenih istraživanja (na čemu kontinuirano radimo i ostvarili smo određene 
pozitivne rezultate). Upravo je ovo jedno od područja na kojem je već krenuo intenzivni razvoja a dobar 
dio budućeg očekivanog razvoja bit će opisan i ovom strategijom. 
 
Isto tako, velika ulaganja u razvoj formalnog srednjoškolskog obrazovnog sustava te rad na punom 
uvođenju HKO-a vjerujemo da nam može dati određenu prednost radi mogućnosti prepoznavanja 
ustanove kao predvodnika pozitivnih promjena u visokom, ali i srednjoškolskom strukovnom 
obrazovanju. Ovakvim pozicioniranjem otvara se mogućnost bolje promocije upravo zanimanja iz 
sektora (područje digitalnih tehnologija) te time povećanje ukupnog interesa učenika za takvim 
karijerama što bi posredno moglo ovoj, ali i drugim visokoškolskim ustanovama koje djeluju u ovom 
području dovesti kvalitetnije učenike i time bolje buduće studente. Prvi koraci u tom postupku su već 
učinjeni pokretanjem novog programa Tehničar za računalstvo u dvadesetak srednjih strukovnih škola 
u RH u 2013. godini. Ovaj program razvili su stručnjaci našeg Visokog učilišta u suradnji sa FER-om i 
IEEE kroz IPA projekt izrade novih kurikuluma u razdoblju 2010. i 2011. godine. Predmetni program se 
od šk. 2017/2018 provodi u svim strukovnim školama koje su ga odlučile implementirati (nakon 
uspješnog četverogodišnjeg pilota), a navedeno je vjerojatno jedan od razloga povećanog broja 
upisanih studenata u području STEM studija. Za vrijeme realizacije ove strategije uključeni smo u razvoj 
desetak novih programa u strukovnom obrazovanju što vjerujemo da će nam biti odlična osnova za 
budući razvoj. 
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Pokretanjem specijalističkih studija u području razvoja računalnih igara i digitalne znanosti koji su u 
trenutku završavanja ove strategije pred upisom prve generaciju studenata, otvara se mogućnost puno 
većeg poticanja samozapošljavanja studenata te korištenje pokrenutog virtualnog poduzetničkog 
inkubatora (www.pokreniposao.hr), ali i fizičkog akceleratora DigiBoost (unutar Algebra LAB) koji bi 
mogli dijelom podržati i razvojne projekte koje pokreću studenti samostalno ili uz pomoć stručnjaka 
zaposlenih u Visokom učilištu. Dodatno, stavljanjem škole u puni kapacitet akreditacijom studija u 
području umjetnosti i upisom studenata na te studije, bit će omogućeno zapošljavanje dodatnih 
stručnjaka i znanstvenika čime bi škola dodatno dobila na relevantnosti i kvaliteti. Dodatno, time bismo 
strateški zaokružili obrazovnu ponudu u STEAM području koje je danas vrlo atraktivno i ima potencijal 
razvoja u budućnosti. 
 
Nakon završenog prvog razvojnog ciklusa koji je uključivao i pokretanje specijalističkih te MBA studija, 
Visoko učilište može na temelju iskustava unutar digitalnog područja dodatno proširivati obrazovnu 
ponudu pokretanjem dodatnog / dodatnih studija u području digitalne umjetnosti. Na ovaj način 
otvara se mogućnost stvaranja šire ponude koja će moći bolje respektirati interese i predispozicije 
studenata, ostajući i dalje fokusirana na digitalno područje u kojem imamo već izgrađenu ekspertizu. 
 
Potencijal ostvarivanja međunarodne suradnje, ali i suradnje sa hrvatskim institucijama na projektima 
financiranim iz sredstava EU moći će u narednom razdoblju biti u potpunosti realiziran. Očekujemo 
kroz predmetne projekte pomoći razvoju domaćeg gospodarstva, ali i razvijati Visoko učilište i njegove 
ukupne kompetencije kako na stručnom odnosno konzultantskom tako i na znanstvenom polju. 
Posebnu mogućnost predstavlja pokretanje zajedničkih studijskih aktivnosti sa relevantnim 
međunarodnim visokoškolskim ustanovama gdje za sada nemamo zavidne rezultate, ali treba priznati 
da nas niti aktualna zakonska regulativa u tome ne podržava nego nas naprotiv onemogućuje. 
 

7.4. PRIJETNJE 
 
Vjerojatno najveću prijetnju razvoju privatnog visokog obrazovanja u Republici Hrvatskoj, pa tako i 
razvoju Visokog učilišta predstavlja prevladavajući stav u području obrazovne politike da ne treba 
poticati istinski konkurentno visoko obrazovanje u RH i da ne treba kroz uvjetovanost financiranja 
tržišno provjerenim obrazovnim rezultatima poticati konkurenciju svih obrazovnih ustanova. Ovakve 
tendencije jasno su iskazane u Strategiji odgoja, obrazovanja, znanosti i tehnologije iz 2014. izborom 
nastavka stavljanja fokusa na financiranje državnih obrazovnih ustanova u odnosu na moguće 
financiranje obrazovanja kroz vouchere ili grantove usmjerene prema samim studentima, koji bi onda 
izborom ustanove značajno doprinosili i njenom financiranju. Taj stav nije do danas (2022) 
promijenjen. 
 
Dodatnu prijetnju stručnim studijima predstavlja zahtjev za ocjenom ustavnosti Zakona o HKO koji je 
na dvije godine blokirao razvoj kvalifikacijskog sustava u Hrvatskoj te je poljuljao povjerenje studenata 
u stručne studije (radi prijedloga o degradiranju razina izlaznih kvalifikacija tih studija). Iako trenutni 
prijedlog izmjena i dopuna Zakona o HKO ide u smjeru vraćanja razine diplomskih stručnih studija na 
istu razinu kao što je bila i prije zahtjeva za ocjenom ustavnosti, ostaje latentna opasnost ponovnog 
otvaranja ove teme i degradacije stručnih studija. Iako je izmjenama i dopunama Zakona o HKO iz 2021 
dio ove prijetnje otklonjen, ona i dalje u nekoj mjeri postoji. 
 

http://www.pokreniposao.hr/
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Uzevši u obzir iskazane policy prijetnje, realna vjerojatnost pokretanja dodatnih kvalitetnih 
međunarodnih studijskih programa koje će izvoditi bilo strane ustanove bilo domaće u suradnji sa 
stranima značajno ugrožava opstojnost postojećih domaćih privatnih obrazovnih ustanova koje su 
uglavnom razmjerno malene i imaju kratku tradiciju. U tom smislu preostalo je malo vremena za 
istinsku izgradnju kvalitete i izvrsnosti koja bi bila na razini kvalitetnih stranih ustanova, kao osnove za 
zadržavanje dostignutih pozicija i daljnji razvoj. 
 
Izrazito negativan prirodni prirast i smanjenje broja domaćih studenata koji nije niti izdaleka 
kompenziran uspješnim privlačenjem stranih studenata veliki je izazov i prijetnja cjelokupnom 
obrazovnom sustavu Republike Hrvatske koji će sukladno aktualnim trendovima vrlo vjerojatno morati 
početi smanjivati svoje kapacitete. 
 
Inzistiranje na kvaliteti s jedne i znanju studenata s druge strane potencijalno učilištu može kratkoročno 
ugroziti položaj ukoliko studenti odluče tražiti ustanove u kojima mogu sa značajno manje truda doći 
do diplome. Ipak, bilo bi potpuno pogrešno i vrlo opasno zbog eventualnog takvog stava studenata 
mijenjati zacrtanu politiku promicanja izvrsnosti jer na dugi rok će upravo rezultati zapošljavanja i 
izgrađeno znanje biti ono što će studentima predstavljati značajnu motivaciju za upis i time ključnu 
distinkciju ustanova.  
 
Nedostatak zaokružene ponude u digitalnom području te eventualno kašnjenje u pokretanju dodatnih 
studija (što je u trenutku pripreme ove strategije bila situacija sa on-line studijem i studijem u području 
umjetnosti) predstavljaju prijetnju daljnjem razvoju Visokog učilišta budući da se na taj način gubi 
mogućnost kvalitetnog usmjeravanja studenta prema području unutar ustanove u kojem bi najbolje 
mogli ostvariti vlastite potencijale i mogućnosti. Ipak, ova je prijetnja otklonjena u najvećem dijelu za 
vrijeme dosadašnje provedbe ove strategije. 
 
Nadalje, sama činjenica da se privatno visoko obrazovanje plaća, dok u isto vrijeme postoji više od 
130% mjesta u besplatnom državnom visokom obrazovanju u odnosu na broj maturanata koji se uopće 
mogu upisati, govori o težini situacije s kojom se ustanova mora nositi. U takvim okolnostima Visoko 
učilište mora stalno iznalaziti načine da bude kroz svoju ponudu (znanje, nastavni plan, certifikati, 
kvaliteta,…) i dalje atraktivno što je u godinama krize ili recesije koje su konačno za nama bilo vrlo 
izazovno. U tom smislu bilo kakvo novo gospodarsko usporavanje ili kriza predstavljaju za privatne 
visokoškolske ustanove, pa tako i za našu, veliku prijetnju upravo zbog potrebe izdvajanja sredstava za 
studij uz postojanja kvalitetnih državnih ustanova koje omogućuju besplatno studiranje. Sličnu 
prijetnju vidimo i u mogućnosti dodatnog povećanja upisnih kvota pojedinih državnih ustanova u 
području računarstva kao i onih u području informacijskih znanost ili ekonomije. Iako bi takvo 
povećanje kvota bilo povezano sa velikim ulaganjima u postojeće ustanove, uz svjesno izbjegavanje 
korištenja postojećih kapaciteta u privatnom sektoru koji mogu dati jednaku ili usporedivu uslugu,  
ovakav scenarij je u Hrvatskoj također moguć i predstavlja za nas prijetnju.  
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8. AKTUALNO STANJE  

8.1. Upisani studenti  
 
Visoko učilište ima gotovo stalan trend porasta broja upisanih studenata, pri 
čemu je dodatni pozitivan impuls davalo uvođenje novih studija kako se vidi i u donjoj tablici: 
 

 
Tablica 8.1. Broj studenata upisanih na prvu godinu studija 

 
Pored porasta broja upisanih, važan kriterij za ocjenu uspješnosti studija je i završnost studenata koja 
je prikazana tablicom 8.2. i koja pokazuje potrebu za značajnim dodatnim nastojanjima za povećanje 
završnosti, uz postojeće mjere koje su do sada poduzete.  
 

 
Tablica 8.2. Završnost po generacijama upisanih studenata 

Kada se promatra niska završnost potrebno ju je analizirati i iz perspektive razmjerno niske prolaznosti 
sa prve na drugu godinu kod nekih studija, kako je prikazano tablicom 8.3. U njoj je vidljiv postotak 
broja inicijalno upisanih studenata na prvu godinu koji su redovno upisali drugu godinu u idućoj 
akademskoj godini odnosno sakupili 40 ili više ECTS bodova sa prve godine. 
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 Tablica 8.3. Prolaznost sa prve na drugu godinu (broj upisanih na prvu godinu = 100%) 

 
Ovaj je postotak iz godine u godinu zapravo sve niži što je posljedica dviju uočenih uzroka: 
 

1. Uvođenjem sve viših zahtijevanih razina ishoda učenja i vrlo striktnom provedbom 
osiguravanja kvalitete ishoda učenja studentima je objektivno postalo teže položiti ispite danas 
nego je to bilo pred jednu ili više godina. 

2. Dobar dio studenta koji ne upišu drugu godinu studija to ne čine radi loših rezultata studiranja 
nego jer su kod upisa precijenili vlastite financijske kapacitete te ih pritisak financijske krize 
dovodi do ispisa sa studija iz financijskih razloga. 

 
Zanimljivo je padajući trend prolaznosti sa prve na drugu godinu studija (posebno na preddiplomskim 
studijima) usporediti sa pozitivnim trendom kvalitete upisanih studenata prema rezultatima državne 
mature, prema tablici 8.4. 
 

 
 

Tablica 8.4. Trend kvalitete upisanih studenata na prvu godinu preddiplomskih studija 
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8.2. Plan realizacije nastave u programskom razdoblju 
 
Planiranje broja upisanih studenata prikazano u ovom poglavlju izvedeno je temeljem prošlih trendova 
te anticipiranja mogućih smjerova razvoja domaćeg gospodarstva, ne računajući na promjenu 
aktualnih negativnih populacijskih trendova. Kao pretpostavka je uzeto da neće doći do značajnijih 
policy promjena u području obrazovanja i da na hrvatsko obrazovno tržište u programskom razdoblju 
ispred nas neće doći značajniji strani konkurenti. Planirani broj novo upisanih studenta na prvu godinu 
svih studija prikazan je tablicom 8.5. kako slijedi: 

 
Tablica 8.5. Planirani broj upisanih studenata na prvu godinu studija 

Nastava za studente upisane prema planu upisa iz gornje tablice bi se sva odvijala u Ilici 242 koristeći 
postojeću infrastrukturu opisanu u idućem poglavlju, uz dodatak još najmanje 2 predavaonice (70 i 40 
mjesta) i  specijalizirane učionice (svaka po 24 mjesta) za provedbu vježbi. U gornjem planu nema on-
line studija koji su već više od dvije godine u akreditaciji i za koje ne možemo sa sigurnošću utvrditi 
hoće li i kada biti akreditirani. Za sada u zgradi koju koristimo postoji mogućnost proširenja za još jednu 
učionicu (planirano u ljeto 2019), dok bi ostatak širenja trebao biti ostvaren kroz najam prostora unutar 
istog kampusa, ali u drugoj zgradi. Ugovor za taj prostor je upravo u fazi sklapanja. 
 
I nadalje se planira izvođenje nastave podijeliti na ukupno 15 tjedana nastave u svakom semestru koji 
se dijele u 2 bloka od po 8 i 7 tjedana između kojih je blok od 2 tjedna u kojem se provode međuispiti. 
Između prvog i drugog semestra vrijeme za polaganje ispita je za sada 4 tjedna.  
 

8.3. Prostor i oprema 
 

PROSTOR  
 
Visoka škola za primijenjeno računarstvo (danas Visoko učilište Algebra) svoju je drugu generaciju 
studenata 2009./2010. dočekala od 24.08.2009. u novim prostorima unutar Sveučilišnog kampusa u 
Ilici 242 u Zagrebu, u vrhunski obnovljenoj i opremljenoj zgradi s početka 20. stoljeća.  
 
Nastojali smo svojim intervencijama u prostoru potaknuti upravo kontrast nove tehnologije i stare 
obnovljene građevine kako bi izgradili poticajan i dinamičan ambijent. Sa preko 3.300 m2 prostora koji 
je danas na raspolaganju te dodatnih 850 m2 prostora koje upravo uređujemo za oko 900 upisanih 
studenata, Visoko učilište Algebra nastoji podići standarde opremljenosti i uređenosti stručnih 
visokoškolskih prostora u Republici Hrvatskoj. Taj smo prostor dodatno širili prelaskom u dodatnu 
zgradu unutar kampsa da bismo se u 2022 preselili u novi kampus koji se za nas gradi. 
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Prostori za nastavu 
 
U visokom je učilištu za nastavu (u trenutku pisanja strategije) na raspolaganju: 

• Sedam predavaonica konferencijskog tipa s 50–75 sjedećih mjesta, sve opremljene sustavom 
klimatizacije, konferencijskim ozvučenjem te opremom za videokonferencije koja omogućuje 
praćenje nastave preko Interneta te virtualno gostovanje stranih predavača. 

• Dva klimatizirana, posebno opremljena laboratorija za mrežne tehnologije sa 22 radna mjesta 
za studente. Svako radno mjesto opremljeno je, osim PC računalom, i nizom komponenti 
Cisco i druge mrežne opreme za sve razine obrazovanja za mrežne tehnologije (od CCNA do 
CCNP, Wireless…). 

• Deset klimatiziranih, specijaliziranih laboratorija za računalne tehnologije opremljenih sa po 
18 do 24 radnih mjesta za studente. Svako radno mjesto raspolaže sa PC računalom sa 
instaliranim najnovijim softverskim razvojnim paketima i operacijskim sustavima. Za svaki 
pojedini kolegij pripremljeno je i instalirano posebno radno okruženje, a njegova jednostavna 
izmjena i priprema okruženja za druge kolegije podržana je tehnologijom virtualizacije. 

• Tri učionice sa 14 do 35 mjesta za studente koje su u potpunosti opremljene sustavom za web 
konferencije. 

• Multifunkcionalni laboratorij „Studio“ opremljen sa 8 radnih stanica, audio/video opremom, 
3D printerom i pristupom Internetu. Ova infrastruktura je ekskluzivno dostupna studentima 
za njihove izvannastavne aktivnosti budući da se redovita nastava provodi u kvalitetnijim i 
bolje opremljenim prostorima. 

• Demonstracijska server soba sa brojnom serverskom opremom koja podržava privatni Cloud 
sustav Visokog učilišta Algebra. 

Prostori za studente i za istraživanje 
 
U visokom učilištu je studentima (u trenutku pisanja strategije) na raspolaganju: 

• Interna knjižnica sa više od tisuću naslova aktualnih knjiga iz područja računarstva, 
informatike, digitalnog marketinga i poslovanja. Knjižnica je isto tako i mjesto za rad i učenje 
dostupno studentima te je opremljena sa 20 radnih mjesta sa i bez računala i adekvatnim 
namještajem. 

• Knjižnični sustav FER-a čine kojeg čini Središnja knjižnica, dvanaest zavodskih knjižnica te 
manja zbirka knjiga u Centru za informacijsku potporu. Svi navedeni resursi su dostupni našim 
studentima temeljem ugovora o suradnji sa FER-om. 

• Referada škole sa studentima dostupnim fotokopirnim uređajem, računalima i ostalom 
tehnologijom koja olakšava studiranje.  

• Prostrani lounge prostor za odmor, opuštanje i osvježenje namješten modernim i udobnim 
namještajem, aparatima za kavu, vodu, sokove i grickalice te brzim bežičnim pristupom 
Internetu.  

• Istraživački centar „Algebra LAB“ sa pripadajućim co-working prostorom sa 30 radnih mjesta 
te konferencijskom infrastrukturom za dodatnih 215 korisnika, sve smješteno unutar 
kampusa i trenutno u finalnoj fazi uređenja (očekivani početak rada 01.04. za pola prostora i 
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01.05.2018. za ostatak). 
 

Na slici 8.1. prikazan je tlocrt zgrade 6 i 6A sa označenim prostorima koje škola koristi. 
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Slika 8.1. Tlocrt prostorija Visokog učilišta Algebra 
 

Na slici 8.2. prikazan je tlocrt Algebra LAB-a. 

 

 

 

Slika 8.2. Tlocrt prostorija Algebra LAB 
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OPREMA 
  
Algebra grupa u trenutku pisanja strategije u svom vlasništvu ima ukupno preko 1100 PC računala 
od kojih većina nije starija od dvije godine, a niti jedno računalo nije starije od 5 godina. Sva 
računala i ostala računalna oprema koja se koristi u laboratorijima zadovoljava naviše tehničke 
zahtjeve za izvođenje složenih računalnih vježbi i simulacija. Pored PC računala Visoko učilište 
Algebra raspolaže s 2 laboratorija opremljena za mrežne tehnologije u kojima je postavljena mrežna 
oprema proizvođača CISCO Systems s preklopnicima, usmjerivačima i koncentratorima koji 
zadovoljavaju zahtjeve provedbe laboratorijskih vježbi iz područja računalnih mreža te su dostupni 
sigurnosni uređaji „next generation firewalls“ porizvođača Palo Alto i Fortinet (virtualno). 

Kao Autorizirani edukacijski centar za Microsoft, Adobe, Cisco, Autodesk, IBM, RedHat, ECDL, 
VMware … Algebra grupa ima licenciran kompletan softver na svim radnim stanicama koje se 
koriste u nastavi i to korisnički softver, serverska rješenja (Microsoft Serveri, MS SQL, ISA, Exchange) 
kao i razvojni softver (Visual Studio, Java razvojne alate…). Dodatno, kroz status akademskog 
partnera imamo pristup specijaliziranom softveru (eng. on premisse or cloud) za SAP Hana, 
HubSpot, Tableau, … 

Sve predavaonice, učionice i laboratoriji su opremljeni projektorima za prezentaciju nastavnog 
gradiva. Visoko učilište ima iskustvo i gotov te prilagođen sustav e-učenja na Moodle infrastrukturi 
koji interaktivnim multimedijskim sadržajem pokriva nekoliko kolegija. 

Trenutno je u prostorima Visokog učilišta instalirano 19 fizičkih servera koji osiguravaju 
infrastrukturnu podršku za više od 500 korisničkih radnih stanica i računala u laboratorijima. 
Dodatno, nabavom od strane Algebre, ali i sufinanciranjem od strane EU, na raspolaganju je 
studentima demonstracijsko serversko okruženje s ukupno 12 profesionalnih servera, mrežnom 
opremom i dva skladišta podataka. Za nastavu u području digitalne multimedije Visoko učilište 
raspolaže sa 6 profesionalnih video kamera, 20 profesionalnih fotografskih aparata te studijskom 
rasvjetnom opremom i profesionalnim studijskim audio ozvučenjem. Dodatno, za potrebe vježbi iz 
kolegija u područjima snimanja i obrade zvuka te snimanja video sadržaja, koristimo profesionalni 
audio i video studio izvan kampusa u kojem se odvija nastava. 

U nastavku je i tablica sa popisom opreme u učionicama kojom raspolažemo: 

 
Tablica 8.6. Popis ključne opreme na raspolaganju studentima 

UČIONICA RAČUNALO CPU RAM GRAFIČKA HDD KOM MONITOR KOM
CR 0-1 PREDAVAČ + STUDENTI i5-650, i5-2400 16 GB Nvidia GT9500 SSD 500GB, 1 TB HDD 23 SAMSUNG 19B150, SA300 i P2050N 23+1
CR 0-2 PREDAVAČ + STUDENTI i7-4790 16 GB QUADRO K2000 SSD 500GB, 2 x 1TB HDD 23 LG23M45H, SAMSUNG 19B150 23+1
CR 0-3 PREDAVAČ + STUDENTI i5-6500 16 GB Nvidia GT730 SSD 500 GB 19 LG 22MP47D-P i SAMSUNg S19B150 19+1
CR 0-4 PREDAVAČ + STUDENTI i5-7500 16 GB Nvidia GT730 SSD 500 GB 19 LG 22MP58VQ 19+1
CR 0-5 PREDAVAČ + STUDENTI i5-6500 16 GB Nvidia GT730 SSD 500 GB 19 Samsung 2043NW i S19B150 19+1
CR 0-6 PREDAVAČ + STUDENTI i5-6500 16 GB Nvidia GT730 HDD 500GB, HDD 620 GB 19 Samsung SM 2043NW, Samsung S19B150 19+1
CR 1-1 PREDAVAČ + STUDENTI i5-3350P 16 GB Nvidia GT730/GT 630 SSD 500 GB, HDD 2TB 27 Samsung 2043NW i S19B150 19+1

STUDENTI - laptopi HP250 G6 i5-7200 8 GB Intel HD Graphics SSD 256 GB 22
PREDAVAČ i5-2400 8 GB GT 730 HDD 500GB 1 LG 22MP48D, LG 22MP58VQ 1+1
STUDENTI - laptopi HP250 G6 i5-7200 8 GB Intel HD Graphics SSD 256 GB 22
PREDAVAČ i5-2400 8 GB GT 730 HDD 500GB 1 LG 22MP48D, SAMSUNG SM SA300 1+1

CR 1-5 PREDAVAČ + STUDENTI i5 -6500 8 GB GT 730 HDD 500 x 2 LG 22MP48D - P 19 + 1
CR 1-6 PREDAVAČ + STUDENTI i7-4790 32 GB Nvidia GT730 SSD 500GB, 1 TB 23 LG 22M45, SAMSUNG SM 710V, SAMSUNG S22D390 23+23
CR 1-7 PREDAVAČ + STUDENTI i5-6500 32GB Nvidia GT730 31 x SSD 500GB, 13 x 1 TB SSD 22 LG 22MP58VQ-P, SAMSUNG SM923NW 22 + 22
CR Isaac Newton PREDAVAČ i5-4590 4 GB AMD HD 8490 HDD 1TB 1 LG FLATRON W2046S 1+1
CR Galileo Galilei PREDAVAČ i5-2400 8 GB GT 730 HDD 500GB 1 LG 22MP48D, SAMSUNG SM SA300 1+1
CR Ivan Lupis PREDAVAČ + STUDENTI i5-6500 8 GB Nvidia GT 730 HDD 500GB 19 LG 22MP47D, SAMSUNG SM 923NW 19+1
LR Nikola Tesla PREDAVAČ i5-3470 8 GB Nvidia GT 630 SSD 500 GB 1 LG 22MP48D, LG 22MP58VQ 1+1
LR Ruđer Bošković PREDAVAČ i5-4460 16 GB Nvidia GT 730 SSD 500 GB 1 Samsung S22D390, LG Flatron W2046S 1+1
LR Eduard Penkala PREDAVAČ i5-3350p 16 GB Nvidia GT 640 SSD 500 GB 1 Samsung S22D390, Samsung S19B150 1+1
LR Faust Vrančić PREDAVAČ i5-3470 8 GB Nvidia GT 630 SSD 500 GB 1 LG 22MP48D, LG 22MP58VQ 1+1
LR Steve Jobs PREDAVAČ i5-6500 8 GB Nvidia GT 730 SSD 500 GB 1 LG 22M47VQ, LG 22MP48D 1+1
LR Marie Curie PREDAVAČ i5-3470 8 GB Nvidia GT 630 SSD 500 GB 1 LG 22MP48D, LG 22MP58VQ
LR Ada Lovelace PREDAVAČ i5-3470 8 GB Nvidia GT 630 SSD 500 GB 1 LG 22MP48D, LG 22MP58VQ 1+1
LR Ivan Vučetić PREDAVAČ i5-3470 8 GB Intel HD Graphics SSD 500 GB 1 LG 22MP45HQ, LG MP58VQ 1+1

CR 1-4

CR 1-3
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Unutar prostora Algebre djeluje i Prometric / VUE / Criterion testni centar sa 
10 dediciranih radnih mjesta za različita međunarodno priznata 
certifikacijska testiranja. 

9. PRIKAZ REALIZACIJE PRETHODNE STRATEGIJE 
 
Praćenje realizacije strategije i njenog akcijskog plana provodilo je Upravno vijeće Visokog učilišta i o 
tome redovito sastavljalo i objavljivalo godišnji izvještaj o realizaciji strategije razvoja. Predmetni su 
izvještaji javno dostupni na web stranici učilišta (https://www.algebra.hr/visoko-
uciliste/referada/dokumenti/), a generalno se može reći da je najveći dio ciljeva postavljenih u 
strateškom okviru 2014-2018 realiziran, pri čemu će u ovom poglavlju biti naglašeni samo elementi 
koji nisu realizirani te će biti dana pojašnjenja s tim u vezi. 

Nerealizirani strateški ciljevi i zadaci: 

S1 Z2: 
A) Izrada i javna objava primjera ispitnih zadataka za sve kolegije, kao podloga kvalitetnijoj 

implementaciji ishoda učenja. Realizirano je do sada za sve kolegije za koje se izvodi nastava. 
Nije realizirano za kolegije (npr. izborni koji se nisu izvodili) za kolegije kod kojih nije bilo 
nastave.  

B) Evaluacija postavljenog sustava bodovanja pojedinog kolegija od strane odbora za kvalitetu. 
Ovo nije napravljeno radi dobrih rezultata ankete koji su pokazali kako studenti nemaju nekih 
primjedbi niti problema. Ipak, u pojedinim kolegijima smo kroz pregled ispitnih pitanja 
utjecali na nastavnike da kvalitetnije formuliraju pitanja i usklade ih sa razinom ishoda 
učenja. Ovo je učinjeno u okviru povjerenstva za procjenu ishoda učenja i ispitnih pitanja u 
proljetnom semestru (veljača – srpanj 2017), te je u drugom semestru (rujan – kraja 2017) taj 
posao preuzet od strane voditelja studija. 

C) Studentski profil koji daje osnovne podatke o prolaznosti i kvaliteti studiranja završenih 
studenata nije do kraja napravljen. Raspolažemo podacima o uspješnosti studiranja te smo 
proveli dvije sveobuhvatne ankete Alumni populacije a realizacije ove funkcionalnosti je u 
tijeku implementacijom potpuno novog CMS sustava i strukture web stranice.   

 
S1 Z4: 

A) Usprkos postavljenom strateškom cilju nije se išlo na on-line prijenos vježbi jer je iskustvo 
pokazalo da studenti na vježbama ostvaruju najveći napredak u znanju, a osim toga studij 
Visokog učilišta nije akreditiran kao on-line studij. Predlaže se ipak pilotirati ovu mogućnost 
radi dobivanja uvida o tehničkoj mogućnosti pokretanja on-line studija u budućnosti. 

S1 Z5: 
A) U ishode učenja i metode provedbe nastave nisu u potpunosti ugrađene temeljne 

kompetencije za cjeloživotno učenje jer nismo niti nakon dopune studijskih programa našli 
prostora za realizaciju ovog strateškog cilja.  

S1 Z7: 
A) Vezano za cilj kojim se nalaže povećavati postotak studenata koji prolaze sa prve na drugu 

godinu na 80% i težiti da broj studenata koji diplomira u roku bude 60% od broja upisanih, na 
preddiplomskim je studijima ostvaren rezultat koji je i dalje ispod očekivanja usprkos brojnim 
aktivnostima (poput stipendija za najbolje studente, dopunske nastave, vršnjačke pomoći…). 
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Konkretno, prolaznost sa prve na drugu godinu preddiplomskih studija je oko 70%, za 
preddiplomski računarstvo, oko 50% za preddiplomski multimedije i oko 80% za preddiplomski 
digitalni marketing. Završnost iznosi 40-50%, ovisno o studiju. Sve kako je prikazano u 
tablicama 8.2. i 8.3. 
 
Ovo naravno pokazuje i kako škola konzistentno inzistira na znanju kao podlozi za diplomu, ali 
isto tako pokazuje i kako treba preispitati strukturu upisanih studenata i postavljene zahtjeve, 
te kako bi imalo smisla broj studenata koji ne uspiju prijeći sa prve na drugu godinu razdvojiti 
na način da posebno prati one koji odustaju iz financijskih razloga (značajan postotak), od onih 
koji naprosto ne uspiju sakupiti dovoljan broj ECTS bodova. U novom programskom razdoblju 
valja i dalje inzistirati na povećanju prolaznosti te kod mjerenja isključiti studente koji ne 
prolaze zbog odluke o ispisu iz financijskih razloga, kako bi se dobili pravilni i relevantni podaci. 
Ovo mjerenje bit će moguće nakon uvođenja „izlaznog intervjua ili ispisne ankete“ koju 
trenutno ne radimo. 
 

S2 Z1: 
Nije provedeno na vrijeme, radi promjena studijskih programa preddiplomskog i diplomskog 
studija računarstva koji su se izvodili kroz čitavu 2017 godinu (a dio niti danas nije potpuno 
završen), a pripremani su dijelom i ranije izveden audit FER-a. On se očekuje u narednim 
mjesecima. 
 

S2 Z11: 
Još nisu pokrenute aktivnosti na dobivanju ASIIN akreditacije jer smo tek vrlo nedavno 
implementirali  promjene studijskog programa diplomskog studija računarstva a na odobrenje 
(finalno) izmjena programa preddiplomskog studija računarstva još čekamo. 
 
Pokrenute su aktivnosti na dobivanju AMBA akreditacije za naš MBA studij, ali one traže da 
dokažemo kako imamo 3 generacije diplomiranih što trenutno još nemamo. 

 
S4 Z19: 

Nije realizirano.  
 

S5 Z25: 
Pokrenut je virtualni inkubator ali nije u stvarnosti zaživio. Radimo stoga na pokretanju pravog 
inkubatora ali i aktivnosti za promociju i potporu prodaji radova i aktivnosti naših studenata 
digitalnog marketinga. 

S6 Z34: 
Nije realizirano ali se sa EURASHE intenzivno surađuje. 
 

S7 Z39: 
 Nije realizirano. Radi se na izgradnji kompozitnih indikatora kvalitete rada nastavnika. 
 
S7 Z43: 

Nije realizirano. Broj studenata sa invaliditetom je izuzetno malen i nisu pokazali interes za bilo 
kakvu dodatnu pomoć osim prilagođenog načina provedbe ispita i nastave. 
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10.PODSTRATEGIJA RAZVOJA KVALITETE  

10.1. SWOT ANALIZA 
Visoko učilište je izvelo brojne razvojne aktivnosti vezano uz razvoj sustava 
osiguravanja kvalitete, te je za uspostavljeni sustav osiguravanja kvalitete dobilo i odgovarajuće 
certifikate i potvrde. Ipak, razvoj kvalitete je trajna zadaća škole i mnogo je još koraka pred nama do 
pune uspostave sustava osiguravanja kvalitete koji bi nam i u međunarodnoj usporedbi mogao donijeti 
značajniju prednost. U tablici u nastavku u obliku SWOT analize su prikazane uočene snage, slabosti, 
mogućnosti i prijetnje vezane uz osiguravanje kvalitete, ne uz čitavu ustanovu. 

SNAGE SLABOSTI 

- Uspostavljen sustav osiguravanja kvalitete i 
izrađeni nužni regulatorni dokumenti (pravilnici, 
radne upute…), 

- Sustav osiguravanja kvalitete je certificiran kod 
AZVO te je dobio najviše ocjene u odnosu na 
sustave uspostavljene u ostalim usporedivim 
institucijama (stručni studiji u Hrvatskoj), 

- Sustav osiguravanja kvalitete je dobio prolaznu 
ocjenu akreditacijske agencije NVAO (meets the 
quality requirenments of NVAO) u okviru 
provedenog projekta te pohvalu za pojedine svoje 
elemente, 

- Rezultati funkcioniranja sustava osiguravanja 
kvalitete vidljivi su kroz ocjene reakreditacije 
(AZVO) i provjere kvalitete rada ustanove (FER), 

- Uveden mehanizam osiguravanja pune 
konzistentnosti nastavnog plana sa izvedbenim 
planovima nastave i kod promjena nastavnika (ovo 
je bio problem u vrlo ranim fazama razvoja 
ustanove), 

- Uvedeni minimalni i željeni ishodi učenja te se 
prema njima transparentno provodi ocjenjivanje i 
ispiti, 

- Kontinuirano se prate potrebe poslodavaca i 
nastavni plan se mijenja u skladu sa tim potrebama 
(svi ključni studiji i smjerovi su uspješno prošli veće 
izmjene studijskih programa. Noviji studiji su prošli 
manje izmjene studijskih programa – ispod 20%), 

- Formirana su potrebna tijela za funkcioniranje 
internog sustava osiguravanja kvalitete i ona su u 
funkciji,  

- Aktualni brend škole pomaže privlačenju 
najkvalitetnijih stručnjaka i suradnika, 

- Metodičko i andragoško obrazovanja 
nastavnika se provodi, ali nije do kraja 
uspostavljen sustav koji bi učinkovito 
osiguravao pravovremenost takvih 
aktivnosti i za vanjske nastavnike (problem 
usklađenja obveza sa našim aktivnostima), 

- Ne postoji potpora unutar IT ustava za 
praćenje svih KPI indikatora, 

- Programi koji su akreditirani nisu vezani uz 
odobreni standard kvalifikacije sukladno 
HKO, 

- Spor trend povećanja ulaznog prosjeka iz 
srednje škole za redovne studente, 

- Razmjerno niska završnost studija radi 
financijskih zahtjeva, visokih kriterija i 
dijelom radi kvalitete upisanih kandidata, 

- Interna komunikacija tema vezanih za 
osiguravanje kvalitete mogla bi se poboljšati 
unutar organizacije, 

- Obrazovanje odraslih na razinama ispod 5 
HKO je tek u 2021 uključeno formalno u 
aktivnosti ustanove. 
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- Sve bolja prepoznatljivost škole u učeničkoj 
populaciji i sve veći broj i udio redovnih studenata, 

- Izrazito visoka zapošljivost diplomanata, 
- Postoji kultura kvalitete i „ispravan“ odnos prema 

obrazovanju te prepoznavanje uloge i odgovornosti 
ustanove u društvu 

MOGUĆNOSTI PRIJETNJE 

- Akreditacija postojećeg studija u području 
računarstva (primijenjeno računarstvo) kod 
njemačkog ASIIN te MBA studija kod AMBA radi 
dodatne potvrde o kvaliteti studija, te slična 
akreditacija i za druge nove studije radi bolje 
prepoznatljivosti u svijetu, 

- Ponuda usluga vezanih za uspostavu sustava 
osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju kroz 
EU servisne projekte u manje razvijenim zemljama, 

- Ponuda usluga vezanih uz uspostavu sustava 
osiguravanja kvalitete srednjim školama, 

- Uvođenje naprednijih elemenata osiguravanja 
kvalitete kroz partnerstva sa stranim ustanovama. 

- Ukoliko se ne bude inzistiralo na 
osiguravanju kvalitete kod svih ponuđača, 
moguće je da radi ozbiljnosti pristupa dio 
studenata koji žele lakše do diplome izaberu 
druge ustanove, 

- Kriteriji osiguravanja kvalitete koji bi 
inzistirali na pretjeranom broju stalno 
zaposlenih nastavnika, čime bi škola postala 
financijski neodrživa te bi izgubila kontakt sa 
gospodarstvom, 

- Policy prijedlozi koji idu prema inzistiranju 
na angažmanu znanstveno nastavnog 
osoblja za pojedine sadržaje na stručnom 
studiju, 
 

Tablica 10.1. SWOT analiza u okviru podstrategije razvoja kvalitete 

10.2. STRATEŠKI CILJEVI IZGRADNJE KVALITETE U PODRUČJU 
VISOKOG OBRZOVANJA 

 
Predloženi strateški ciljevi trebaju pomoći Visokom učilištu u boljem strukturiranju i izgradnji sustava 
osiguravanja kvalitete u području visokog obrazovanja te posljedično u osiguranju uvjeta koji će 
ustanovi omogućiti stabilan razvoj i izgradnju čvrste tržišne pozicije u budućnosti. Radna skupina je kao 
glavnu misao vodilju prepoznala izgradnju kvalitete ustanove i svih njenih programa u visokom 
obrazovanju koju stavlja na prvo mjesto kao osnovu kod predlaganja navedenih strateških ciljeva 
razvoja. Svaki strateški cilj biti će opisan nizom zadataka koji će se uz opis uglavnom imati izražene i 
mjerljive indikatore uspješnosti realizacije (engl. KPI) odnosno očekivane rezultate. KPI indikatori i 
očekivani rezultati za svaki će cilj biti navedeni u tablici KPI indikatora te akcijskom planu koji će biti 
pripremljen na razini čitave strategije radi lakšeg praćenja njegove provedbe. Pored ove podstrategije, 
postoji i ona koja se odnosi na obrazovanje odraslih. Budući da se ono većim dijelom provodi prema 
programima na razinama HKO 4, ta podstrategija u sebi sadrži i izgradnju sustava osiguravanja kvalitete 
u obrazovanju odraslih koje je ispod visokoškolske razine. Naime, akreditacija sustava osiguravanja 
kvalitete za takve programe provodi se po Zakonu o obrazovanju odraslih (ne po Zakonu o osiguravanju 
kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju). Stoga su i podsustavi osiguravanja kvalitete (koje 
akreditiraju dvije različite akreditacijske agencije, povezani do mjere do koje je to moguće unutar jedne 
ustanove i s druge strane specifični koliko je to potrebno zbog različitih zahtjeva koje ta dva zakona 
postavljaju. 
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Strateški cilj 1:  
 
Uspostaviti i izvoditi kvalitetnu nastavu u području visokog obrazovanja koja izgrađuje 
znanje studenata u skladu sa ishodima učenja, podržanu adekvatnim nastavnim 
materijalima i metodama te nastavnim planovima stalno usklađenim sa potrebama društva 
i pojedinca. 
 
Zadatak 1. Trajno osiguravati konzistentnost izvedbenog plana sa aktualnim okvirnim nastavnim 
planom i ishodima učenja. 
 
Ovaj zadatak odnosi se prije svega na nove kolegije i studije koje planiramo uvesti.  
 
U prošlom četverogodišnjem razdoblju je uočeno postojanje manjih odstupanja izvedbenog plana i 
okvirnog nastavnog plana pojedinih kolegija, i to posebno kada bi realizaciju kolegija izvodili nastavnici 
koji nisu sudjelovali u pripremi okvirnog nastavnog plana u fazi pripreme dokumentacije za inicijalnu 
akreditaciju programa. Kod kolegija kod kojih su isti stručnjaci sudjelovali u pripremi i provedbi kolegija 
sustav je dobro funkcionirao i nisu postojala odstupanja u izvedenoj nastavi, što je osiguralo mogućnost 
kvalitetne nadogradnje naučenog na budućim kolegijima te izbjegavanje bilo kakvih preklapanja 
gradiva različitih kolegija (ako ista nisu unesena u studij još u fazi njegovog dizajna i pripreme za 
inicijalnu akreditaciju). 
 
Budući da Visoko učilište planira u ovom programskom razdoblju akreditirati još nekoliko novih studija, 
te da u trenutku pripreme ove strategije neki kolegiji postojećih studija nisu još nikada održani u 
nastavi, izuzetna pažnja treba biti postavljena na koherentnost nastavnog i izvedbenog plana. Kada 
postoji valjani razlog za izmjene nastavnog plana, isto treba učiniti, ali tako da se provede formalna 
procedura prvo na razini katedre, a onda i na Stručnom vijeću sukladno Pravilniku o unaprijeđenu 
studijskih programa. Na taj način će se izbjeći eventualne manje samovoljne izmjene nastavnog plana 
koje bi mogle ugroziti kvalitetu čitavog programa propuštajući uzeti u obzir efekte koje bi takve 
promjene izazvale na cjelokupnom programu odnosno znanju studenata. Ovu mjeru treba 
kontinuirano provoditi. 
 
KPA – ne postoji za ovaj zadatak 
Rok implementacije - trajno 
 
Zadatak 2. Za svaki kolegij definirati uz već objavljene ishode učenja i mehanizme provjere znanja i 
primjere ispitnih pitanja koji se na njima temelje, te ih objaviti i koristiti kao referencu kompleksnosti 
za stvarna ispitna pitanja / zadatke. 
 
Nastava koja je temeljena na ishodima učenja i čija se postignuća provjeravaju upravo na ovaj način 
predstavlja cilj kojem u kratkoročnom periodu težimo budući da nam takvo usmjerenje daje mogućnost 
svoje programe u budućnosti dodatno akreditirati i upisati u registre Hrvatskog kvalifikacijskog okvira. 
Upravo su ishodi učenja jedina čvrsta i provjerljiva obećanja koja škola daje poslodavcima i studentima 
u smislu njihovog znanja na kraju obrazovnog procesa. Za razliku od njih nastavni plan, obrazovni ciljevi 
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i ostali elementi koji opisuju program predstavljaju samo puke želje škole ili nastavnika o znanju 
studenata na završetku procesa obrazovanja.  
 
Budući da modeli, smjernice i politika provjere znanja u velikoj mjeri određuju znanje i zapošljivost 
studenata, strateško je usmjerenje  Visokog učilišta učiniti ih javno objavljenima i transparentima, a 
modele provjere znanja provoditi striktno se pridržavajući „obećanja“ danih studentima i poslodavcima 
kroz ishode učenja. Kako bi isto bilo moguće potrebno je razviti primjere ispitnih pitanja za sve kolegije 
koji su temeljeni na ishodima učenja i koji su jasan pokazatelj razine dostignuća po pojedinom ishodu 
učenja te načina njihove provjere. I dalje ćemo inzistirati da provjere znanja u kontroliranim uvjetima 
ili na način da je moguće naknadno provjeriti autorstvo studenta moraju donositi najmanje 75% 
ukupnog broja bodova koje studenti mogu postići unutar kolegija, one moraju biti provedene vrlo 
temeljito uz striktno pridržavanje pravila provedbe ispita u skladu sa propisanim etičkim načelima 
studiranja. 
 
U tom smislu od svih nastavnika će biti zatraženo da uz već definirane minimalne i željene ishode 
učenja pripreme i „šifriraju“ primjere ispitnih pitanja i to tako da je jasno vidljiva razlika u pitanjima za 
svaki minimalni i željeni ishod učenja. Dodatno, provedba provjera znanja biti će prilagođena 
studentima sa invaliditetom koji su iskazali prema Visokom učilištu svoj status osobe sa invaliditetom 
te zatražili prilagođeno postupanje.  
 
Rezultati provjera znanja te postavljeni model bodovanja biti će predmetom evaluacije na kraju svakog 
semestra kroz sustav Infoeduka te će se po potrebi mijenjati i revidirati kod kolegija kod kojih se za to 
vidi potreba. U tom smislu će biti dorađen sustav izvješćivanja o rezultatima međuispita (razni aspekti 
koje trenutno nemamo) kao dio Infoeduka sustava. Visoko učilište će objavljivati i rezultate obrazovnog 
procesa u smislu generalnog studentskog profila koji daje osnovne podatke o prolaznosti i kvaliteti 
studiranja upisanih i završenih studenata, pazeći pri tome na zaštitu osobnih podataka studenata i 
nastavnika.  
 
Objavljeni podaci trebaju dati objektivnu i istinitu sliku o studiju i neće im biti svrha predstavljati 
marketinško – prodajne materijale. 
 
KPI – svaki semestar su objavljeni rezultati koji se odnose na uspješnost međuispita (meta-usporedba), 
jednom godišnje se ažuriraju i objavljuju podaci o alumni i njihovom zapošljavanju. 
 
Rok realizacije – kontinuirano. Do listopada za sve kolegije koji su realizirani u nastavi u ljetnom 
semestru te do travnja za sve kolegije koji su se realizirali u nastavi u zimskom semestru. 
 
Zadatak 3. Provoditi kontinuiranu provjeru razine ispitnih pitanja i njihove usklađenosti sa ishodima 
učenja kako bi osigurali da iza naših diploma stoji znanje. 
 
Visoko obrazovanje u aktualnom društvenom kontekstu koji je obilježen izmjenjivanjem razdoblja kriza 
i konjunktura, sve je više zadužen za stvaranje visoke zapošljivosti i više je nego ikad prepoznat je kao 
ključni izvor potpore konkurentnosti nacionalnih gospodarstava. U takvim okolnostima visoko 
obrazovanje koje bi bilo „samom sebi svrha“ nije više održivo i naglasak se sve više pomiče na sadržaj 
ishoda učenja (kroz uvođenje kvalifikacijskih okvira povezanih sa zanimanjima i njihovim opisima) i na 
provjeru dostignutosti tih ishoda kod studenata. Budući da je mjera dostignutosti ishoda učenja 
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provjera znanja studenata odnosno kolokvijalno „ispit“, sadržaj i materijali koji će se koristiti za 
ispitivanje trebaju koliko je to moguće odgovarati razini ishoda učenja koji su objavljeni. U tom će 
smislu visoko učilište davati trajnu podršku stručnjaka (iz odjela za potporu nastavi i nastavnicima) 
nastavnicima u pripremi ispitnih sadržaja i provedbi provjere znanja. 
 
Pripremljeni ispitni sadržaji bit će, prije nego ih dobiju studenti, predmet provjere stručnjaka unutar 
katedre, sve kao bi se osigurala transparentnost provjera znanja ali isto tako i odgovarajuća 
kompleksnost ispitnih pitanja koja odgovara propisanim ishodima učenja. Na ovaj način će zapravo i 
na ispitima na kojima nije provjera znanja bila organizirana od strane višečlanog povjerenstva biti 
osiguran odgovarajući „peer review“ ispitnih sadržaja. 
 
Na kraju kolegija će pojedini ispiti (nasumičan uzorak za svaki kolegij) biti ponovo analizirani od strane 
istih stručnjaka koji su provjeravali ispitna pitanja prije ispita, sve kako bismo nedvojbeno utvrdili da je 
i razini ispitivanja i dodjele ocjene / bodova bila usklađena sa propisanim ishodima i očekivanjima koje 
postavljamo kroz sustav osiguravanja kvalitete. 
 
KPI – svi pismeni ispiti su pregledani i po potrebi popravljeni / dopunjeni prije nego su prezentirani 
studentima.  
KPI - za svaki je kolegij na kraju kolegija (ne duže od 60 dana nakon zadnjeg predavanja) izvedeno 
uzorkovanje ocijenjenih ispita te je provedena analiza načina ocjenjivanja i dodjele bodova. 
 
Rok realizacije – kontinuirano.  
 
Zadatak 4. Za svaki kolegij pripremati i održavati kvalitetne nastavne materijale 
 
Ovaj se zadatak najviše odnosni na nove kolegije koje tek planiramo uvesti. 
 
Škola svoj status može izgraditi i zadržati jedino kvalitetom kadra i nastavnim materijalima te 
vrhunskom organizacijom. U tom smislu, osim za materijale na hrvatskom jeziku koje je moguće kupiti 
na tržištu i dati ih na raspolaganje studentima kroz knjižnicu, a koji u velikoj mjeri pokrivaju pojedini 
kolegij, škola je uložila u protekle četiri godine znatna sredstva i izradila brojne vlastite priručnike (više 
od 70 naslova). Kao niti do sada, škola nije zainteresirana za priručnike autora koji već postoje, a nisu 
u skladu sa nastavnim planom, niti je spremna zbog takvog materijala mijenjati nastavni plan nego je 
zainteresirana isključivo za materijale koji su u skladu sa nastavnim planom škole. Predmetni nastavnik 
koji nije spreman izraditi materijal po ovom ključu može biti angažiran za nastavu dok će škola izradu 
priručnika ugovoriti sa drugim autorom koji će osigurati kvalitetu koja se zahtjeva. Svaki priručnik proći 
će lekturu, metodičko-didatktičku i stručnu recenziju.  
 
Urednički posao oko materijala biti će i nadalje prvenstveno ponuđen onim nositeljima kolegija koji ne 
žele sami pisati materijale, a žele se uključiti kao urednici i time osigurati kvalitetu materijala koja se 
zahtijeva.  
Po potrebi škola će objaviti neke od priručnika u formi knjiga za slobodno tržište, u cilju promocije 
škole, samo kada time neće pomagati konkurentske ustanove da uvedu kolegije ili programe koji su 
plagijat onih koje provodi škola. 
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Na pojedinim kolegijima a napose na diplomskom studiju koristit će se materijali i priručnici na 
Engleskom jeziku.  
 
Niti jedan kolegij ne može krenuti sa nastavom ukoliko najkasnije 2 tjedna prije početka nastave nije 
osigurana adekvatna literatura za taj kolegij.  
 
KPI – postotak kolegija za koje se izvodi nastava, a koji nemaju adekvatnu literaturu nije veći od 2% 
Rok realizacije – kontinuirano 
 
Zadatak 5. Pružati podršku učenju na daljinu u postojećim studijima koji nisu akreditirani kao on-line 
studiji  
 
Sukladno rezultatima dosadašnjeg korištenja uspostavljenog e-learning Moodle sustava, uočeno je da 
takav oblik nastave koji nudi dostup interaktivnim off-line materijalima u klasičnim studijima nije kod 
studenata naišao na veće korištenje osim kod kolegija koji su nametali obvezu korištenja ovakvih 
sadržaja (npr. flipped classroom). U tom smislu škola neće inzistirati na izradi e-learning sadržaja za 
potporu nastavi, osim kod kolegija u kojima je to opravdano radi načina izvođenja nastave. Postojeća 
infrastruktura repozitorija dokumenta unutar Infoeduka sustava u velikoj mjeri zamjenjuje dijelove 
Moodle sustava koji se tradicionalno koriste u visokom obrazovanju, gdje obično nije naglasak na 
interaktivnim sadržajima za e-učenje, nego na kolaboraciji sa studentima kroz repozitorije i razmjenu 
dokumenata i eventualno on-line kvizove. Ovaj dio infrastrukture ćemo i dalje razvijati uglavnom 
unutar Infoeduka sustava, ali on u naravi nije dio prave potpore za on-line učenje. Ipak, škola će i dalje 
održavati i dodatno izgrađivati postojeće sustave i infrastrukturu podrške studiranju na daljinu kroz 
web konferencijski sustav za prenošenje nastave predavanja u realnom vremenu te će pratiti kroz 
ankete kvalitetu takve podrške. Nastava koja se u studijima koji su akreditirani sa „klasičnim“ 
izvođenjem pohađa korištenjem on-line video konferencijskog sustava se ne računa studentima kao 
prisutnost na nastavi i ona predstavlja dodatnu potporu za studente koji putuju ili su na drugi način 
onemogućeni doći na nastavu u učionici. 
 
KPI – ocjena kvalitete potporne on-line infrastrukture u za studije koji se izvode na klasičan način nije 
ispod prosjeka ostalih ocjena koje ocjenjuju elemente kvalitete potpore unutar kolegija. 
 
Rok realizacije – kontinuirano 
 
Zadatak 6. Nove studijske programe koji se razvijaju strukturirati u skladu sa HKO (temeljem 
standarda zanimanja i kvalifikacije), a u postojeće uvoditi ocjenjivanje temeljem skupova ishoda 
učenja 
 
Europska komisija je kao podlogu za cjeloživotno obrazovanje prepoznala 8 temeljnih kompetencija 
koje je potrebno promicati i izgrađivati na svim obrazovnim razinama. Iste te kompetencije i njihovu 
izgradnju je kao strateški cilj prepoznala i Republika Hrvatska te ih je naglasila u dokumentima koji se 
odnose na razvoj sustava obrazovanja. One su:  

• sporazumijevanje na materinskom jeziku  
• sporazumijevanje na stranim jezicima  
• matematička kompetencija i osnovne kompetencije u znanosti i tehnologiji  
• digitalna kompetencija  
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• učiti kako učiti  
• socijalna i građanska kompetencija  
• inicijativnost i poduzetnost  
• kulturna svijest i izražavanje.  

 
Budući da je razvoj postojećih studijskih programa bio izveden u vrijeme kada nije postojala formalna 
podrška za akreditaciju unutar HKO, ove preporuke su samo djelomično bile implementirane. Visoko 
učilište treba stoga u budućnosti u svoje nastavne planove, ishode učenja i tehnike izvođenja nastave 
ugraditi navedene kompetencije u mjeri u kojoj je to moguće. Ovaj postupak vrlo je zahtjevan jer je 
nužno ove kompetencije izgrađivati unutar kurikuluma tehničkih znanosti. To konkretno znači da neće 
postojati kolegij ili modul unutar nekog kolegija koji će se zvati „inicijativnost i poduzetnost“ nego će 
se ove kompetencije izgrađivati unutar svih kolegija na način da će nastavnici kroz nastavne metode i 
modele te načine bodovanja i provjere znanja pozitivno evaluirati i poticati izgradnju navedenih 
kompetencija kod studenata. U tom smislu predlažu se moguće metode ugradnje navedenih 
kompetencija u nastavu svakog kolegija, koje su dijelom već i sada realizirane: 

• sporazumijevanje na materinskom jeziku  
prezentacije vlastitog rada pred kolegama, pisanje dokumenata kojima se opisuju postignuća, 
poticanje rasprava, pregovaranja, … 

• sporazumijevanje na stranim jezicima  
korištenje strane literature, pisanje dijela dokumentacije na stranom jeziku kao dio zadataka unutar 
kolegija, izvođenje studija na stranom jeziku… 

• matematička kompetencija i osnovne kompetencije u znanosti i tehnologiji  
ugrađene su već dobrim dijelom u sve studije budući da se radi o studijima iz digitalnog područja 
odnosno STEAM 

• digitalna kompetencija  
• ugrađene su već dobrim dijelom u sve studije budući da se radi o studijima iz digitalnog 

područja odnosno STEAM 
• učiti kako učiti  

poticanje timskog i mentorskog rada među studentima, poticanje studenata na pisanje zadaća i 
pripremu seminara i drugih radova koji ih potiču na samostalno učenje, korištenje tehnologije e-učenja, 
uključenje studenata u procjenu znanja i postignuća svojih kolega… 

• socijalna i građanska kompetencija  
kroz kolegije davati informacije i poticati raspravu o širem društvenom aspektu pojedinih aktivnosti, 
poticati vannastavne djelatnosti studenata (npr. sport), uključivati studente u socijalno korisni rad te 
kroz studiranje osoba sa invaliditetom poticati pozitivne stavove prema takvim studentima izgrađivati 
svijest i razumijevanje prema invaliditetu i socijalnoj isključenosti općenito. 

• inicijativnost i poduzetnost  
nagrađivati raznim modelima bodovanja i na druge načine one studente koji pokazuju proaktivnost i 
inicijativnost. To činiti na način da se daju dodatni bodovi, beneficije ili važnost onima koji pokažu ili 
pokazuju svojim osobnim primjerom poduzetnost i inicijativnost bilo unutar nastave, studentske 
zajednice ili na drugim poljima. 

• kulturna svijest i izražavanje  
poticanjem rasprava, izvannastavnih aktivnosti, izborom zadataka i primjera koji se dotiču ovih tema i 
sadržaja (npr. izrada softverskih sustava koji imaju veze sa kulturnom baštinom…).  
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Puna realizacija izmjene postojećih nastavnih programa planira se kroz sredstva iz EU ESF fonda budući 
da su u već neko vrijeme dostupni natječaji sa ciljem izmjene i razvoja nastavnih programa u visokom 
obrazovanju u skladu sa HKO. U tom smislu planirati da se izmjene postojećih programa i novi 
programi, razvijaju korištenjem pristupa kojeg propisuje HKO a koji se odnosi na izradu standarda 
zanimanja (ako ne postoji) i standarda kvalifikacije (ako ne postoji) te onda usklađivanje ishoda učenja 
na razini kolegija sa skupovima ishoda učenja unutra studijskih programa. 
 
Za postojeće studijske programe analizirati obujam (ECTS bodove) pojedinih ishoda učenja (koji su 
trenutno obično na razini 1 ECTS boda) i u budućnosti ih kroz izmjene načina provjere znanja unutar 
programa (uvođenjem skupova ishoda učenja) usmjeravati prema obujmu koji će imati većina skupova 
unutar novih studijskih programa. Nove programe razvijati na način da imaju ugrađene ne samo ishode 
učenja nego i skupove ishoda učenja prema kojima će se izvoditi provjere znanja odnosno 
„certificiranje“ prenosivih elemenata kvalifikacija. 
 
Rok realizacije – do kraja programskog razdoblja za sve postojeće programe, sukladno dinamici EU 
financiranja. 
 
Zadatak 7. Metode i pristupe izvođenja nastave razvijati u skladu sa najnovijim spoznajama i 
međunarodnim primjerima dobre prakse 
 
Koncepti koji osiguravaju kvalitetnije prenošenje znanja te potiču neke od temeljnih kompetencija za 
cjeloživotno učenje iz prethodnog zadatka (poput inicijativnosti, poduzetnosti, kritičkog razmišljanja, 
rješavanja problema…) danas se sve više primjenjuju u poučavanju kod kvalitetnih međunarodno 
usporedivih visokoškolskih ustanova. To su primjerice flipped classroom ili design thinking. U 
narednom razvojnom razdoblju cilj je takve pristupe obrazovanju pilotirati uvođenjem u neke naše 
kolegije, mjereći pri tome uspješnost i rezultate te temeljem toga donositi odluke o široj implementaciji 
takvih pristupa. 
 
KPI – broj kolegija na kojima je uvedena neka od modernih metoda poučavanja (kakve do sada nisu 
korištene u tim kolegijima) 
Rok realizacije – do kraja programskog razdoblja  
 
Zadatak 8. Provoditi dodatnu nastavu za studente sa slabijim rezultatima studiranja 
 
Visoko učilište je do sada nastojalo brzo nakon početka svakog semestra metodama sumativnog 
testiranja (kroz rezultate međuispita) detektirati studente kojima je potrebna dodatna pomoć i 
podrška. U tom smislu studenti su grupirani za pojedini predmet u grupe i dobivali su svoga mentora 
(obično predmetni nastavnik ili asistent a u posljednje vrijeme i uspješni studenti viših godina) koji je 
za njih izvodio dopunsku nastavu samo za taj predmet. Ostali studenti kojima nije bila potrebna ovakva 
pomoć imali su priliku koristiti konzultacije kako bi dobivali dodatnu podršku od nastavnika. 
 
U narednom periodu, povećanjem broja studenta predlaže se dodatni razvoj modela podrške 
studentima koji bi u više točaka (ne samo nakon prvog međuispita kao što se to radi sada) pratio 
napredak studenata te ih usmjeravao na različite oblike podrške u učenju, uključivo i konzultacije i 
dopunsku nastavu koji se i danas provode.   
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Vrijednost ovakve podrške potrebno je kontinuirano mjeriti kroz studentske ankete i ostale metode 
(npr. fokus grupe) te po potrebi povećavati njihovu dostupnost i efikasnost. Ovaj dio evaluacija 
potrebno je provoditi kroz standardne mehanizme unutar sustava osiguravanja kvalitete te na isti način 
davati i eventualne preporuke poboljšanja. 
 
KPI – postotak studenata koji su prisustvovali na najmanje 2/3 sati dopunske nastave od svih studenta 
u pojedinoj akademskoj godini koji su bili upućeni na dopunsku nastavu  
Rok realizacije – trajno 
 
Zadatak 9. Povećavati postotak studenata koji prolaze sa prve na drugu godinu preddiplomskih 
studija na 70% i težiti da broj studenata koji diplomira u roku bude 60% od broja upisanih. 
 
U ovom cilju visoko učilišta treba i dalje nastojati kroz svoje aktivnosti privlačiti prije svega što 
kvalitetnije studente kako bi osigurala što bolju uspješnost studiranja i time bolju prolaznost. Nadalje 
treba još više intenzivirati rad unutar prijavnog ureda kako bi se dobro procijenila motiviranost 
studenata za upis te kako bi im se davala pravovremena stručna pomoć i podrška. Konačno, model 
potpore učenju i dopunske nastave te stalno praćenje napretka studenata treba u ranoj fazi studiranja 
detektirati studente kojima je potrebna pomoć i podrška. Kod izračunavanja prolaznosti treba isključiti 
studente koji odustaju zbog financijskih razloga budući da na taj segment škola nema pretjerano veliki 
utjecaj, a u godinama krize bilo je vidljivo kako pojedini studenti prekidaju studij radi promjena u 
obiteljskoj financijskoj situaciji. Kako bi bilo moguće provoditi ovu analizu potrebno je uvesti izlaznu 
anketu / razgovor te evidentirati razloge ispisa. Sve ispisane studente koji su odustali iz financijskih 
razloga treba u analizama isključiti. 
 
KPI – postotak studenata koji su upisali drugu godinu preddiplomskih studija od broja ukupno upisanih 
(isključeni su studenti koji odustaju zbog financijskih poteškoća) 
KPI – postotak studenata koji završavaju trogodišnji preddiplomski studij 4 godine nakon upisa, za 
pojedinu upisanu generaciju.  
Rok realizacije – do kraja 2018 uvesti model praćenja razloga ispisa studenata, praćenje/ poboljšanje 
prolaznosti provoditi kontinuirano 
 
Zadatak 10. Pratiti kontinuirano potrebe poslodavaca za kompetencijama, kretanja na tržištu rada i 
razvoj tehnologije te sukladno tome prilagođavati studijske programe. 
 
Svake dvije godine provesti opsežno istraživanje potreba poslodavaca unutar grupe srodnih programa, 
te kroz anketu i fokus grupe ali i kroz rad gospodarskog vijeća tražiti smjernice razvoja studijskih 
programa. U ove aktivnosti posebno je uključiti alumni zajednicu te poslodavce koji su zaposlili 
studente koji su završili studij  na Visokom učilištu. 
 
Na temelju dobivenih preporuka i primjedbi izvršiti reviziju studijskih programa. Revizija studijskih 
programa izvoditi će se prema zaprimljenim zahtjevima, ali najmanje jednom svake dvije godine 
ukoliko se ukaže potreba iz rezultata ankete poslodavaca koja će biti provođena tom dinamikom. 
 
Prilikom izrade novih studijskih programa pristupiti istim modelom odnosno imenovanjem 
programskog odbora koji će pripremiti smjernice izrade prijedloga studijskog programa. Postupak 
izrade novog programa ili predlaganje promjene postojećeg programa izvodi se na način da programski 
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odbor, temeljem analiza ulaznih parametara, predloži novi program ili potrebne izmjene postojećeg 
programa. Ovaj prijedlog dostavlja se na očitovanje nastavnicima Visokog učilišta (interna rasprava na 
razini pojedinih uključenih katedri) te se po okončanju perioda za očitovanje inicijalni prijedlog 
programskog odbora zajedno sa svim prikupljenim primjedbama i prijedlozima upućuje stručnom 
vijeću koji dalje u formalnom smislu predlaže novi program ili izmjene postojećeg programa. Takav, 
finalni dokument mora na sjednici odobriti i Upravno vijeće, sve sukladno Pravilniku o unapređenju 
studijskih programa. 
 
KPI – broj studijskih programa koji je u godini revidiran / unaprijeđen  
Rok realizacije – trajno 
 

Strateški cilj 2:  
 
Dalje razvijati uspostavljeni unutarnji sustav osiguravanja kvalitete koji će osigurati 
uspješnu reakreditaciju u visokom obrazovanju i koji će ustanovi omogućiti uvođenje 
najviših europskih standarda rada na svim područjima djelovanja. 
 
Uvođenje internog sustava osiguravanja kvalitete te njegova provedba i korištenje u visokom su 
obrazovanju nužni kako bi studenti, poslodavci i šira društvena zajednica stekli i zadržali povjerenje da 
institucija na pravilan i društveno koristan način provodi obrazovne aktivnosti za koje je dobila javnu 
ovlast iskazanu kroz akreditaciju. Kod visokoškolskih ustanova definiranje studijskih planova i 
programa, te načina i kriterija ocjenjivanja prepušteni su u velikoj mjeri ustanovi tako da je unutarnji 
sustav osiguravanja kvalitete nužan kako bi se spomenuti proces odvijao transparentno. Za razliku od 
ustanova koje izvode nastavu po propisanim programima i gdje se ishodi obrazovanja provjeravaju 
vanjskom neovisnom provjerom (npr. srednjoškolski sustav i državna matura), kod visokog obrazovanja 
provjerava se interni sustav osiguravanja kvalitete te se na taj način osigurava transparentnost rada 
ustanove i ocjenjivanja. 
 
Vjerujemo da naši studenti i budući stručnjaci koje školujemo trebaju po završetku studija biti spremni 
za nove uvjete rada koji su prvenstveno temeljeni na znanju, pa shodno tome shvaćamo da je potrebno 
kontinuirano poboljšavati kvalitetu svojih programa i kvalifikacija te dalje razvijati uspostavljeni sustav 
osiguravanja kvalitete. 

Polazne odrednice za uvođenje sustava osiguravanja kvalitete su: 

• interes studenata, poslodavaca i društva u cjelini za kvalitetnim visokim obrazovanjem; 
• važnost institucionalne autonomije te spoznaja da ta autonomija predstavlja i veliku 

odgovornost; 
 

Primjenom sustava osiguravanja kvalitete želimo postići: 

• transparentnost i jednakost u ostvarenju prava koji proizlaze tijekom i po završetku obrazovanja; 
• poboljšanje kvalitete u okviru postupka vrednovanja rada studenata i priznavanja kvalifikacija 

ostvarenih na drugim institucijama; 
• otvorenost za razvoj i dogradnju kvalifikacija i kompetencija koje ostvaruju korisnici naših usluga; 
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• neprekidno poboljšavanje učinkovitosti sustava upravljanja kvalitetom. 
 
Visoko učilište svjesno je velike društvene odgovornosti koja mu je povjerena davanjem javnih ovlasti 
kako u smislu karijera studenata koji se upisuju tako i u smislu očekivanja poslodavaca i gospodarstva 
da će kadrovi koji se školuju biti kvalitetni, zapošljivi i spremni doprinositi povećanju konkurentnosti 
hrvatskog gospodarstva. U tom smislu naša je istinska želja i strateška usmjerenost dalje razvijati 
izgrađeni unutarnji sustav osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju koji će nam osigurati stvaranje 
i zadržavanje povjerenja šire zajednice te nastojati zadržati dobivene akreditacije. 
 
Zbog uglavnom negativne i često opravdane percepcije dijela javnosti da privatne visokoškolske 
ustanove nemaju kao prioritetni cilj javni interes nego stvaranje zarade i dobiti njihovih vlasnika, kao 
privatni obrazovni sustav moramo dodatno i trajno dokazivati svoju usmjerenost prema istinskim 
vrijednostima, javnom interesu i kvaliteti. Činjenica što smo financirani sredstvima samih studenata 
koji direktno plaćanjem školarine osiguravaju osnovne preduvjete za rad škole ne smije nam niti u 
jednom trenutku predstavljati ograničenje u striktnom i potpunom provođenju postavljenih i javno 
objavljenih standarda. Trebamo uvijek biti svjesni da su tradicija i povjerenje izuzetno važni u 
obrazovanju, da se oni sporo i mukotrpno izgrađuju, a vrlo brzo i lako izgube! 
 
Kako bi ostvari svoju viziju i postali prvi izbor za hrvatske i inozemne studente zainteresirane za 
izgradnju karijere u područjima u kojima provodimo programe, sve ćemo svoje snage, znanje, vjeru i 
iskustvo usmjeriti prema izgradnji i provedbi sveobuhvatnog, transparentnog i dokumentiranog 
sustava osiguravanja kvalitete. Ovo ujedno predstavlja i naše čvrsto strateško opredjeljenje.  
 
Zadatak 11. Uspješno proći reakreditaciju AZVO, audit sustava osiguravanja kvalitete AZVO i 
obnavljati certifikat „odobreno“ FER 
 
Unutarnji sustav osiguravanja kvalitete treba prije svega zadovoljiti sve smjernice i preporuke 
postavljene akreditacijskim dokumentima Agencije za znanost i visoko obrazovanje (AZVO), Europskim 
smjernicama za osiguravanje kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (ESG) te mora biti samoodrživ 
i u funkciji istinske promocije i osiguranja kvalitete. Strateški je zadatak Visokog učilišta proći vanjsku 
neovisnu periodičku prosudbu uvedenog internog sustava osiguravanja kvalitete koju će ponovo 
provesti AZVO, te također nastaviti zadovoljavati visoke standarde upravljanja kvalitetom, ali i visoke 
standarde kvalitete i uspješnosti izvedene nastave koje će svojim pregledom na trogodišnjoj bazi 
provoditi Fakultet elektrotehnike i računarstva u Zagrebu temeljem potpisanog ugovora. Također, 
nužno je sa uspjehom proći reakreditaciju koju u propisanim intervalima provodi AZVO, te u tom 
postupku pokušati ostvariti što bolje rezultate. 
 
Kako bi unaprijedili upravljanje dokumentima, transparentnost svih radnih postupaka i procedura te 
podjelu odgovornosti za pojedine procese potrebno ih je i nadalje jasno dokumentirati. U tom smislu 
koristiti će se postojeći dokumenti ISO 9001 / 2000 sustava kvalitete koje koristi Algebra grupa, kako 
bi se na sličan način dokumentirale radne procedure unutar visokog učilišta. Dugoročni je cilj 
certificirati interni sustav osiguravanja kvalitete na temelju buduće norme ISO/DIS 21001 - Educational 
organizations— Management systems for educational organizations— Requirements with guidance 
for use, koji treba biti izgrađen sustavno i samostalno, dopunjujući i izrađujući dokumente koji prate 
stvarno uvedene procedure. Certificiranje sustava potrebno je izvesti tek nakon što se svi dokumenti 
kvalitetno pripreme.  
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KPI – uspješno okončan proces periodičke reakreditacije bez davanja pisma očekivanja sa što boljim 
ocjenama 
KPI – uspješno okončan proces audita sustava osiguravanja kvalitete sa što bolji ocjenama 
KPI – uspješno dobiven certifikat FER-a. 
Rok realizacije – do kraja programskog razdoblja 
 
Zadatak 12. Trajno i u potpunosti provoditi uvedene mjere upravljanja kvalitetom 
 
Trajno razvijati dokumentaciju, uspostavljene metode i postupke te tijela za upravljanje kvalitetom 
slijedeći najbolje prakse i međunarodne standarde opisane unutar ovog strateškog cilja, te osigurati 
trajnu provedbu svih zacrtanih ciljeva uspostavljenog sustava kako i ostvarenje postavljenih 
pokazatelja postignuća (KPI) u svim područjima. Listu ključnih pokazatelje postignuća dopunjavati na 
temelju provedbe ove strategije, te kroz rad Odbora za kvalitetu i drugih tijela unutar ustanove koja se 
bave pitanjima kvalitete. 
 
Posebno provoditi i dokumentirati provedene korektivne mjere koje su proizašle iz eventualnog 
nezadovoljenja postavljenih ciljeva.  
 
U tom smislu osigurati model prikupljanja podataka potrebnih za praćenje uspješnosti i kvalitete rada 
te sukladno navedenome razviti alate unutar informacijskog sustava te druge instrumente (ankete, 
upitnici…) koji će omogućiti praćenje kvalitete rada ustanove na svim područjima. Kvalitetu nastavnih 
programa Visoko učilište treba, uz ostale elemente praćenje dodatno pratiti najmanje kroz: 
 

- praćenje anketa o primjenjivom znanju završenih studenata od strane poslodavaca 
- praćenje anketa o zadovoljstvu provedenim obrazovanjem od strane alumni studenata 

 
KPI – postotak studenata koji su se uključili u anketiranje alumni po završenoj generaciji 
Rok realizacije – do kraja programskog razdoblja 
 
 
Zadatak 13. Unutar programskog razdoblja pripremiti visoko učilište i aplicirati za međunarodnu 
akreditaciju ASIIN i AMBA 
 

Vrijednost i prepoznatljivost međunarodne akreditacije u visokom obrazovanju je značajna, čemu u 
prilog govori i sve veća popularnost stranih diploma i združenih studijskih programa. Iako na prvi 
pogled prethodna tvrdnja može djelovati nejasno, radi se zapravo o tome da studenti sve više 
razmišljaju o širem EU tržištu rada, pa u tom smislu traže i da njihova diploma bude adekvatno 
prepoznata i kod stranih poslodavaca. Koraci u tom smjeru su podjednako; strana diploma dobivena 
kroz združene studije kao i domaća diploma akreditirana od strane ili još bolje međunarodne 
akreditacijske ustanove.  
 
Temeljem dobrih iskustava NVAO projekta koji smo proveli još u 2010. godini, cilj nam je pripremiti se, 
zatražiti i dobiti ASIIN akreditaciju za naš program računarstva, koji smo i pripremali prema njihovim 
preporukama. Dodatno, cilj je za MBA e-leadership program također aplicirati i dobiti međunarodnu 
AMBA akreditaciju. 
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Također, za ostale (postojeće i buduće) programe / za čitavu instituciju ćemo tražit eventualno 
dostupnu stranu akreditaciju i aplicirati za njeno dobivanje za one programe gdje vidimo da bi nam to 
povećalo međunarodnu prepoznatljivost. Ovaj postupak niti u kojem smislu neće umanjiti vrijednost 
ili naše napore u zadovoljenju domaćih formalnih akreditacijskih uvjeta kod AZVO. 
 
KPI – uspješno okončan proces ASIIN akreditacije za studij računarstva 
KPI – uspješno okončan proces AMBA akreditacije za MBA studij e-leadership 
Rok realizacije – do kraja programskog razdoblja 
 
 
Zadatak 14. Uvesti naprednije elemente u sustav osiguravanja kvalitete temeljem suradnje sa 
stranim sveučilištima 
 
Pokrenuvši proces uspostave suradnje između naše ustanove i nekoliko stranih ustanova za vrijeme 
trajanja ove strategije, otvorio nam se prostor spoznaje te smo prepoznali nekoliko elemenata 
osiguravanja kvalitete koji bi za nas mogli biti vrlo korisni. Radi se prije svega o konceptu davanja 
kvalitetnije povratne informacije studentima po završetku ključnih provjera znanja. Ovo nije trivijalno 
implementirati kod nas budući da nemamo klasičan pristup polaganju ispita kao temeljnom elementu 
završavanja studija, nego se naš model ocjenjivanja bazira na prikupljanju bodova iz većeg broja 
kontinuiranih elemenata provjere (od zadaća i projekata preko blic testova i seminara sve do 
međuispita i završnih ispita). U takvim okolnostima bitno je donijeti kvalitetnu odluku za koje tipove 
završne provjere i za koliko mali njen dio treba davati detaljniju povratnu informaciju. Strateški je 
zadatak do kraja akademske godine 2021/2022 pilotirati ovakve pristupe kako bismo za 2022/2023 
imali svoj model davanja povratne informacije studentima. 
 
Drugi važan napredni element osiguravanja kvalitete koji također treba pilotirati u 2021/2022 godini 
je dvostruko ocjenjivanje svih ili dijela ispita kako bismo povećali kvalitetu ispita i kako bismo povećali 
transparentnost procesa ispitivanja. Budući da ne postoji nacionalna infrastruktura zainteresiranih 
nastavnika iz raznih ustanova koji bi provodili dvostruko ocjenjivanje (kao što to ima npr. UK), pribjeći 
izvedivim pristupima u kojima su oba ocjenjivača iz naše ustanove, ali po mogućnosti ne ljudi koji i tako 
već zajednički surađuju na provedbi izabranog kolegija. Kroz 2021/2022 naći vlastiti model koji bismo 
onda primijenili u 2022/2023. 
 
Rok realizacije – završiti pilotiranje do kraja programskog razdoblja (kraj akademske godine 
2022/2023). 
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11. PODSTRATEGIJA RAZVOJA STUDIJSKIH PROGRAMA I POTPORNE 
INFRASTRUKTURE 

11.1. SWOT ANALIZA 
 

Kroz dosadašnji rad visokog učilišta značajna su sredstva i napori trajno 
ulagani u izgradnju infrastrukture, čemu u prilog govori kako preseljenje u 
Ilicu 242 u 2009. godini, tako i aktualna razina uređenja prostora, 
opremljenosti ili izrađeni priručnici i nastavni materijali u našem izdanju. 
Ipak, uz sve do sada učinjeno još uvijek imamo slabosti, prijetnji i dodatnih razvojnih mogućnosti. 
Ključne od njih su prikazane u tablici u nastavku u obliku SWOT analize, a zadaci i KPI indikatori koji 
slijede mogući su put za njihovo otklanjanje odnosno daljnji razvoj u ovom području. 

SNAGE SLABOSTI 

- Pripremljeni kvalitetni nastavni materijali na 
hrvatskom jeziku za većinu kolegija, dok su za 
druge kupljeni odgovarajući domaći ili strani 
materijali, 

- Uveden sustav elektroničkog učenja na bazi 
Moodle LMS-a te pokrenuta akreditacija on-line 
studija, 

- Uveden videokonferencijski sustav prijenosa 
nastave (predavanja) na daljinu te uspostavljena 
podrška održavanju nastave na tom sustavu,  

- Kroz specifični pristup podrške dostupan u 
Centru karijera / referadi osigurana podrška 
studiranju i dopunska nastava za studente, 

- Visoko učilište raspolaže kvalitetnim prostorom 
za rad koji ima dovoljan kapacitet za postojeći 
broj studenata i polaznika obrazovanja odraslih 
te je moguće dodatno proširenje na istoj lokaciji, 

- Razmjerno dobro razvijena digitalna 
infrastruktura (Infoeduka) u obliku mobilne i 
responzivne web aplikacije i ALPS, 

- Centar karijera je uspostavljen i daje snažnu 
podršku studentima (studiranje, prakse, 
zapošljavanje, psihološka pomoć i podrška), 

- Dostupna računala oprema najviše razine 
tehnološke spremnosti koja podržava sve naše 
studije i studente, 

- Studiji su aktualni i usklađeni sa stvarnim 
zahtjevima gospodarstva i razvojem tehnologije, 

- Znanje koje studenti pokazuju na ispitima se 
provjeravaju u odnosu na odobrene ishode 
učenja (po sadržaju i razini), čime možemo 
osigurati povjerenje u dodijeljene diplome, 

- Studiji koje provodimo su tehnološki kompleksni i 
za dio studija smo jedini u Hrvatskoj koji provode 

- Ovisnost o financiranju iz školarina što ne 
daje stabilnost za dugoročno planiranje, 

- Pozicija stručnog studija, što nas čini 
osjetljivim na pokušaje promjene zakonske 
regulative i degradiranje razine stručnih 
studija, 

- Forma stručnog studija ne potiče nas na 
razvoj znanstvene komponente u mjeri u 
kojoj bi to bilo moguće (i potrebno), 

- IT sustav nema u potpunosti uveden 
podsustav za praćenje pokazatelja uspješnosti 
nastavnika po svim ključnim kriterijima 
(kompozitni indikatori), pa nije usustavljeno 
niti nagrađivanje temeljem rezultata (osim u 
slučaju anketa), 

- Usprkos nastojanjima nismo uspjeli 
uspostaviti kvalitetnu potporu studiranju za 
studente sa invaliditetom. Infrastruktura je 
potpuno uspostavljena, ali su rezultati 
studiranja takvih studenata uglavnom vrlo loši 
i studira ih kod nas vrlo malo, 

- Nemamo uspostavljen niti jedan združeni 
studij sa renomiranom stranom obrazovnom 
ustanovom, 

- Usprkos nastojanjima škole, studenti su 
uglavnom nezainteresirani za vannastavne 
aktivnosti, 

- Kontakt sa alumni zajednicom je razmjerno 
slab i nije još do kraja usustavljen pristup 
prema ovoj populaciji, 

- Nedostaju dodatni studiji na preddiplomskoj i 
diplomskoj razini koji bi pokrivali propulzivna 
područja poput primjerice digitalne 
ekonomije, 
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takvu vrstu obrazovanja (digitalni marketing, 
razvoj računalnih igara, podatkovna znanost, 
računalna multimedija). 
 

- Nedostaju sveučilišni studiji koji bi omogućili 
dohvaćanje studentske populacije koja je 
zainteresirana za takve studije. 

MOGUĆNOSTI PRIJETNJE 

- Kroz grant sheme u okviru daljnjeg razvoja HKO 
prijaviti projekte revizije nastavnih programa i 
njihove nove dodatne akreditacije kroz HKO, 

- Nabava dodatne opreme iz EU financiranih 
projekata kroz ESF i ERDF, 

- Financiranje studiranja za studente kroz 
obrazovne vouchere / programske ugovore 
ukoliko se država odluči za takav oblik 
financiranja, 

- Provedba EU direktive o uslugama te stvaranje 
realnog tržišta za dio studija uz rad te 
obrazovanja odraslih (bez nelojalnog 
konkuriranja), 

- Pokretanje najmanje tri nova preddiplomska 
sveučilišna studija u području digitalnih 
tehnologija (polje računarstva, polje 
informacijskih znanosti, polje ekonomije, polje 
umjetnosti) 

- Pokretanje on-line studija, 
- Pokretanje kratkih obrazovanih programa na 

razinama 6 i 7 HKO, 

- Ponuda kvalitetnih stranih studija u RH kroz 
izvođenje nastave u Hrvatskoj ili kroz ponudu 
on-line studija, 

- Nemogućnost EU projektnog financiranja za 
razvoj infrastrukture privatnih obrazovnih 
ustanova, 

- Nepovoljne strateške smjernice financiranja 
visokog obrazovanja prijetnja su gubitka dijela  
studenata i time prihoda za daljnji razvoj u 
privatnom obrazovanju, 

- Značajno iseljavanje i s time povezani manjak 
broja studenata, 

- Degradiranje razine stručnih studija kroz 
pritisak sveučilišta i time urušavanje 
poslovnog modela, 

 

11.2. STRATEŠKI CILJEVI RAZVOJA STUDIJSKIH PROGRAMA I 
POTPORNE INFRASTRUKTURE 

Predloženi strateški ciljevi trebaju pomoći Visokom učilištu u izgradnji svojih novih studijskih programa 
i strateškom repozicioniranju u područje sveučilišnih studija, uz istovremeni nastavak dinamične 
izgradnje potporne infrastrukture provedbe studija.  

Strateški cilj 3:  
Izgrađivati kvalitetnu infrastrukturu i osigurati visoki studentski standard 
 
Zadatak 15. Izgrađivati kvalitetnu infrastrukturu i osigurati visoki studentski standard 
 
Visoko učilište je svojim preseljenjem u sveučilišni kampus u Ilici 242 u Zagrebu te, u više navrata, 
povećanjem kapaciteta, osiguralo stvaranje minimalnih uvjeta za provođenje kvalitetne nastave. Sa 
trenutno dostupnih više od 3.300 m2 na lokaciji u Ilici 242, trenutno može razmjerno kvalitetno 
provoditi nastavu za upisane studente svih triju studija (oko 900 aktivnih studenata uključujući 
ponavljače, studente u mirovanju i apsolvente). U narednom periodu Visoko učilište paralelno sa 
pokretanjem novih studijskih programa treba dodatno proširiti raspoložive kapacitete i to posebno one 
na raspolaganju studentima kako bi im omogućili ne samo kvalitetan studij nego i kvalitetno 
provođenje slobodnog vremena i provedbu vannastavnih aktivnosti unutar Visokog učilišta. U tom 
smislu treba proširiti dostupne resurse i mogućnosti za bavljenje studenata sportom, te organizirati 
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redovito druge aktivnosti koje potiču kvalitetu studiranja i vannastavne aktivnosti (npr. studijska 
putovanja u inozemstvo). Dodatno nabavljati računalnu i softversku opremu kako bismo podržali 
odvijanje postojećih i razvoj novih studija.  
 
KPI – Organizirano jedno studijsko putovanje u inozemstvo godišnje 
Rok realizacije – kontinuirano 
 
Zadatak 16. Izgrađivati kapitalnu materijalno - tehničku infrastrukturu  
 
Visoko učilište treba uz postojeću softversku i hardversku opremu te prostore kontinuirano obnavljati 
svoje laboratorije i pratiti razvoj tehnologije u granicama svojih financijskih mogućnosti. Visokom 
učilištu nedostaje dio specifične opreme poput audio i velikog video studija koja je potrebna za 
kvalitetno studiranje, posebno na smjeru multimedijskog računarstva. Trenutno su takvi studiji na 
raspolaganju studentima kroz najam, ali bi Visoko učilište trebalo u narednim godinama u suradnji sa 
najmodavcem opremiti takve studije i u kampusu.  
 
Kako bi dalo potporu studiranju na daljinu, Visoko učilište treba uz već opremljene učionice i dvorane 
web konferencijskom opremom (kamere, ozvučenje, višestruki projektori i pametne ploče ili adekvatni 
sustav digitaliziranja sadržaja ploče…) opremiti i prostore koje će uzimati u najam u budućnosti.  
Na razini središnjeg serverskog sustava Visoko učilište treba studentima i dalje pružati kvalitetnu 
podršku za aplikacijske servise koje će koristiti u nastavi te im omogućiti da koriste serverske resurse 
za potrebe nastave. U tom smislu treba nastaviti ulagati u vlastiti podatkovni centar (engl. private 
cloud) koji je već danas na raspolaganju studentima.  
 
Poticati najmodavca kako bi u kampusu što prije završio sa opremanjem knjižnice i studentskog 
restorana te na planiranju i provedbi uređenja studentskog doma. Naime, kako Visoko učilište kao 
privatna ustanova nema pristup sredstvima iz EU fondova za infrastrukturne projekte, tako je 
samostalni razvoj ovakve infrastrukture za ustanovu nemoguć. 
 
Sve prostorije Visokog učilišta prilagođene su studiranju za osobe sa tjelesnim invaliditetom pa ovu 
vrijednu infrastrukturu treba staviti u punu funkciju još jačim poticanjem studiranja što većeg broja 
studenata sa invaliditetom. 
 
Rok realizacije – kontinuirano 
 
Zadatak 17. Nastaviti suradnju sa FER-om na korištenju knjižnice i laboratorija 
 
Visoko učilište za najmanje 10% svojih redovnih studenata mora imati dostupna radna mjesta u 
internoj čitaonici, laboratorijima i u učionicama (za samostalni rad), pri čemu za barem pola njih moraju 
takva radna mjesta biti stalno opremljena računalima. 
 
Interna čitaonica stalno mora biti opremljena dovoljnim brojem primjeraka knjiga pri čemu obavezna 
literatura mora biti dostupna za 100% studenata upisanih na pojedini kolegij dok dopunska i recentna 
stručna literatura mora biti dostupna za barem 1-2% upisanih studenata po kolegiju koji pojedina knjiga 
pokriva. Obavezna literatura u izdanju Algebre biti će besplatno distribuirana svim studentima na 
trajno korištenje. 
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Nastaviti suradnju na korištenju knjižnice FER-a koja bi bila dostupna svim studentima i nastavnicima 
Visokog učilišta, bez dodatne naknade, te dodatno opremati vlastitu internu čitaonicu. 
 
KPI – uspješno ugovoren nastavak suradnje sa FER-om na korištenju knjižnice. 
Rok realizacije – kontinuirano svake godine 
Zadatak 18. Izgraditi digitalnu infrastrukturu Visokog učilišta i do kraja razviti sustav digitalne 
referade 
 
Škola je do sastavljanja ovog dokumenta dovršila značajne dorade u Infoeduka sustavu digitalne 
referade koji joj danas daje snažnu organizacijsku infrastrukturu te će u budućnosti još više iskoristiti 
svoje potencijale i dodatne IT sustave. Danas je Infoeduka sustav opremljen, osim sa standardnim 
funkcionalnostima koje osiguravaju i drugi sustavi (npr. ISVU) i sa: 
 

- Podsustavom za bodovanje studenata unutar svakog kolegija 
- Podsustavom za studentsku evidenciju 
- Podsustavom za administriranje plaćanja i kompletnog financijskog poslovanja prema 

studentima 
- Anketnim podsustavom 
- Podsustavom za provedbu upisnog postupka koji već i prijavljenim pristupnicima daje značajne 

mogućnosti, automatski izrađuje ugovore i predračune… 
- Interaktivnim repozitorijem nastavnih materijala 
- Single sign on u myQtest ispitni sustav i LMS Visokog učilišta… 
- Povezivanjem sa računovodstvenim sustavom Algebra grupe 
- Digitalnom knjižnicom 
- Portalom za roditelje i obveznike plaćanja studija 
- Podsustavom za prikaz profila studenta koji uključuje i detalje o njegovoj uspješnosti na 

prijemnom ispitu ili ispitima državne mature te njegove ocjene iz srednje škole, 
- Podsustavom za analizu i prikaz uspješnosti studiranja 
- Mapom proizvoda 
- Burzom praksi 
- Automatiziranim sustavom upisa viših semestara kroz digitalni upisni list 
- Mobilnom aplikacijom za studente 
- Podrškom ključnim studentskim alatima na engleskom jeziku 

 
Potrebno je provoditi daljnji razvoj Infoeduka sustava izgradnjom: 
 

- Podsustava za mjerenje ispunjenja ključnih pokazatelja postignuća 
- Podsustava za analizu i prikaz uspješnosti rada nastavnika 
- Automatiziranog sustava upisa viših semestara kroz digitalni upisni list 
- Dodatnih opcija unutar BI sustava za brze analize 
- Doradom alata za prijavu za certifikacijske ispite 
- Alata za mogućnost automatskog premještanja studenata unutar grupa 
- Kompletnog nastavničkog sučelja na engleskom jeziku 
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Uz navedeno, sustav digitalne referade trebao bi u budućnosti omogućiti praćenje prisustvovanja 
studenata na nastavi kroz korištenje identifikacijskih smart kartica te bi također trebao biti povezan sa 
dodatnim podsustavom koji će omogućiti studentima da sami boduju i ocjenjuju dio postignuća 
obrazovanja u cilju boljeg savladavanja općih kompetencija za cjeloživotno učenje, a posebno 
inicijativnosti i poduzetnosti. 
 
Rok realizacije za dorade Infoeduka sustava – kontinuirano 
 
Zadatak 19. Dodatno izgrađivati infrastrukturu Centra karijera te ga dijelom nasloniti na Algebra LAB 
   
U narednom razdoblju pojačati proaktivan rad Centra karijera u smislu skrbi o studentima sa 
problemima u savladavanju nastavnog gradiva (posebno na prvom semestru preddiplomskih studija), 
te uz već postojeće aktivnosti pokrenuti potporu samozapošljavanju naših studenata kroz inkubacijski 
program unutar Algebra LAB-a. Za potrebe ovih aktivnosti usustaviti procedure te dodatno dorađivati 
informacijski sustav u smislu prikupljanja dodatnih informacija koje bi omogućile bolju kvalitetu razvoja 
karijere studenata. Iskoristiti poziciju centra karijera za uključivanje studenata u projekte koje provode 
poslodavci (ne samo u okvirima praktične nastave), te pri tome valorizirati takav rad i angažman 
studenata kao dio nastavnih obveza (kad je to moguće i u skladu sa programom). 

Uvesti uz postojeće ispisne listove koje studenti ispunjavaju kod ispisa i izlazni razgovor ili sličan model 
kojim bismo prikupljali podatke o razlozima ispisa i mogućnostima poboljšanja kvalitete studija. 

KPI – broj alumni i studenata koji su godišnje uključeni u akceleracijski program unutar LAB-a 
Rok realizacije: do kraja razdoblja, kontinuirano 
 
Zadatak 20. Kontinuirano poticati vannastavne aktivnosti studenata te osigurati i organizacijski 
podržati druženja studenata i posjete konferencijama i drugim događanjima 
 
Do trenutka izrade ove strategije, Visoko učilište je za studente osiguralo prostor za vannastavna 
druženja, organiziralo je i financijski podržalo niz sportskih aktivnosti studenata kao i korištenje 
sportskih terena, nabavilo i studentima stavilo na raspolaganje opremu za vannastavne projekte te je 
provelo i sufinanciralo brojna studijska putovanja u inozemstvu te sudjelovanje studenata u domaćim 
konferencijama (npr. windays, mobility days, konferencije u području digitalnog marketinga, 
podatkovne znanosti…).  
 
Visoko učilište treba i nadalje poticati studentske aktivnosti te osigurati budžet za potporu 
aktivnostima studenata koje su korisne za njihov i za razvoj Visokog učilišta. Dodatno, Visoko učilište 
treba među svojim djelatnicima poticati osobe koje će podržavati i potpomagati aktivnosti studentskog 
zbora te iskoristiti svoj ugled i položaj kako bi se studentima omogućilo što više kvalitetnih 
izvannastavnih aktivnosti. Konačno, visoko učilište treba također u formi izvannastavnih aktivnosti 
podržavati sudjelovanje svojih studenata na natjecanjima u znanju, domaćim ili međunarodnim. 
 
Kroz aktivnosti kakve su otvoreni dani škole potrebno je osigurati da studenti prenose svoja iskustva 
prema potencijalnim novim studentima i gostima Visokog učilišta. 
 
KPI – broj studenata koji je u godini pohađao studijsko putovanje u inozemstvo. 
KPI – broj studenata koji je u godini sudjelovao na konferencijama. 
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KPI - broj studenata koji je u godini sudjelovao na natjecanjima u znanju. 
KPI – broj organiziranih vannastavnih sportskih aktivnosti za studente u godini. 
Rok realizacije: do kraja razdoblja, kontinuirano 
 

Strateški cilj 4:  
 
Pokrenuti nove stručne studije, pokrenuti sveučilišne studije te uvesti združene studijske 
programe sa stranim partnerskim ustanovama   
 
Zadatak 21. Pokrenuti preddiplomski i diplomski stručni studij digitalne umjetnosti 
 
Predmetni studiji bi kombinirali znanja iz područja umjetnosti kroz primjenu u stvaranju i oblikovanju 
digitalnih sadržaja čiju primjenu prepoznajemo od filmske, grafičke, produkt i industrije primijenjene 
umjetnosti do dizajna računalnih igara i oblikovanja aplikacija i web stranica. Jedan od glavnih ciljeva i 
cjelokupna vizija oba studija je objedinjenje interdisciplinarnih znanja (iz područja umjetnosti i digitalne 
tehnologije) u samostalni rezultat unutar pretežno digitalnog prostora, koji svojom kompleksnošću 
kreacije i jednostavnošću interakcije i korištenja predstavlja samostalnu vrijednost. 

Preddiplomski i specijalistički diplomski stručni studij studentima trebaju osigurati mogućnost 
usvajanja korpusa znanja u ovom području te pozicioniranje na brzo rastućem i propulzivnom tržištu 
rada unutar kreativnih i kulturnih industrija.  
 
Imajući u vidu zahtjeve i uvjete upisa na predloženi preddiplomski studij, računati upis do 40 studenata 
u generaciji na toj razini. Sukladno tome, pokretanje specijalističkog studija treba uzeti prije svega 
strateški, a nikako ne kao financijski cilj budući da nije za očekivati da će studij donositi značajne 
prihode budući da će biti neusklađen potrebama studenata koji su studirali na preddiplomskom studiju 
drugih stručnih ustanova čiji su studijski programi uglavnom potpuno drugačiji od ideje studija koju 
razvijamo. Ipak, bez specijalističkog studija došla bi u pitanje atraktivnost Visokog učilišta kao 
ponuđača Visokog obrazovanja u području digitalne umjetnosti. 
 
Rok realizacije – srpanj 2018 
 
Zadatak 22. Pokrenuti nove sveučilišne studije kako bi ostvarili podlogu za pokretanje sveučilišta, te 
pokrenuti sveučilište 

 
Temeljem dosadašnjih iskustava u kiretiranju i razvoju obrazovnih politika te percipirane opasnosti 
pozicioniranja stručnih studija unutar HKO, pripremiti za inicijalnu akreditaciju i pokrenuti 
preddiplomske sveučilišne studije u poljima računarstva, informacijskih znanosti, ekonomije i 
eventualno umjetnosti odnosno u interdisciplinarnim područjima koje se mogu podvesti pod 
paradigmu digitalnih tehnologija. Kao osnovu koristiti postojeća iskustva sa stručnim studijima te nove 
studije pokretati tako da zamijene pojedine stručne studije odnosno da im budu komplementarna 
nadopuna. Kod pripreme studijskih programa uzeti u obzir strukturu nastavnog programa koja je 
dostupna kod modernih sveučilišta u svijetu, kako bi studiji bili relevantni i kako bi stvarali visoku 
zapošljivost diplomanata. Prvo pokrenuti inicijalnu akreditaciju za preddiplomske studije, a nakon toga, 
sukladno zakonu i predviđenom planu akreditacije sveučilišta, pokrenuti i diplomske studije. 
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Rok realizacije – pokretanje inicijalne akreditacije svibanj 2018 
 

Zadatak 23. Pokrenuti inicijalnu akreditaciju združenog stručnog ili sveučilišnog studija sa prestižnom 
stranom visokoškolskom ustanovom  
 
Dvostruke ili čak višestruke diplome koje se dobiju na kraju združenih studija (koji se dobrim dijelom 
održavaju na jednoj ili dijelom na jednoj a dijelom na drugoj visokoškolskoj ustanovi) sve su popularniji 
kao u SAD tako i u EU. Kako postoji opravdani rizik od gubitka zainteresiranih studenata ukoliko na 
tržištu RH počne djelovati neka od visokokvalitetnih stranih ustanova, mogućnost izdavanja dvostruke 
diplome za naše studente koji bi studij pohađali u RH, predstavljalo bi dobru mogućnost za osiguranje 
opstojnosti ustanove, ali još više odlična prilika za naše studente. U tom smislu u narednom 
programskom razdoblju bi bilo nužno osigurati mogućnost izdavanja dvostruke diplome sa prestižnom 
stranom visokoškolskom ustanovom iz EU ili SAD. Kod izbora ustanove imati u vidu nužni dio nastave 
koji studenti moraju pohađati na stranoj ustanovi kao i mogućnost financiranja takvog studiranja kroz 
Erasmus program. 

Rok realizacije – do kraja programskog razdoblja 
 
Zadatak 24. Pokrenuti inicijalnu akreditaciju dodatnih stručnih studija u području digitalnih 
tehnologija, kako bi pratili razvoj tehnologije  
 
Tehnologije poput interneta stvar ili virtualne stvarnosti te koncepti poput blokchain-a ili dubokog 
učenja (deep learning) su samo neka od područja koja danas mijenjaju područje digitalnih tehnologija. 
Sve njih već i sada pokrivamo pojedinim kolegijima ili temama u okviru postojećih studija, ali je za 
očekivati da će u razdoblju od 4 godine koliko je okvir ove strategije, neka od tih (ili neko potpuno novo 
područje) postati toliko razvijeno i značajno da ga nećemo više moći pokrivati unutar jednog kolegija 
ili promjenama nekog postojećeg studija. U tom smislu pratiti nove tehnologije te po potrebi uvesti 
novi studij / studije na preddiplomskoj ili diplomskoj razini. 

Rok realizacije – do kraja programskog razdoblja 
 
Zadatak 25. Pokrenuti inicijalnu akreditaciju postojećih / novih stručnih studija u području digitalnih 
tehnologija u formi on-line studija 
 
Slijedom već izgrađene infrastrukture i iskustava kod pokretanja on-line studija digitalnog marketinga, 
pokrenuti pokretanje on-line studija i u drugim područjima digitalnih tehnologija gdje već provodimo 
studije, imajući pri tome u vidu tehničke mogućnosti i tržišne potrebe. Posebno kod toga razmotriti 
mogućnost privlačenja stranih studenata, koju trenutno postavljeni model on-line studija u velikoj 
mjeri nema (radi nastave vježbi koja dijelom se odvija u učionici kroz vikende). Prije pokretanja bilo 
kojeg studija u on-line obliku, napraviti analizu potreba i tehničkih mogućnosti izvedbe kako bismo 
zaštitili brend i kvalitetu studiranja. Ukoliko studij nije moguće izvesti na visokoj tehničkoj razini, 
odustati od pokretanja. 

Rok realizacije – do kraja programskog razdoblja 
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12.PODSTRATEGIJA RAZVOJA SURADNJE SA 
GOSPODARSTVOM I INTERNACIONALIZACIJE  

12.1. SWOT ANALIZA 
SNAGE SLABOSTI 

- Potpisana Erasmus + proširena povelja za 
razdoblje 2014 – 2020 i do trenutka sastavljanja 
ovog ugovora potpisano više od 80 ugovora o 
razmjeni studenata, nastavnog i nenastavnog 
osoblja sa stranim visokoškolskim ustanovama, 

- Uspostavljeno neformalno partnerstvo sa 
relevantnim američkim sveučilištem u cilju 
pokretanja novog zajedničkog studijskog 
programa, 

- Uspostavljena formalna suradnja za provođenje 
studentskih praksi sa više od 60 poslodavaca, 

- Ugovorena suradnja sa AISEC radi podrške 
pronalasku studentske prakse u inozemstvu, 

- Pokrenuta međunarodna razmjena nastavnika i 
studenata, 

- Nastavnici sudjeluju u stručnim projektima sa 
gospodarstvom, 

- Brojne kolegije koje drže naši stalno zaposleni 
nastavnici izvodimo za studente u razmjeni i na 
engleskom jeziku na preddiplomskoj razini. Na 
diplomskoj razini studija strani studenti mogu 
birati u razmjeni većinu naših kolegija jer se ti 
studiji u pravilu provode na engleskom ako u 
studijskim grupama postoje strani studenti, 

- Relevantnost i snaga gospodarskog vijeća, 
- Unutar ustanove postoji tim ljudi sposoban 

provoditi i uspješno prijavljivati EU projekte, 
- Kroz pozicije u HUP, Nacionalnom vijeću za razvoj 

ljudskih potencijala… imamo utjecaj na društveno 
planiranje 

- Izgrađen dobar odnos sa nastavnicima u srednjim 
školama kroz MTA, IT natjecanja i druge 
inicijative, 

- Izgrađen odnos sa ASOO i AZOO agencijama. 

- Usprkos dodatnim stimulacijama koje smo 
uveli za studente koji se odluče na razmjenu 
i dalje je broj zainteresiranih za odlazak u 
inozemstvo vrlo mali, 

- Broj dolazaka stranih nastavnika je malen, a 
i u slučaju njihovog dolaska je interes 
studenata slab, 

- Usprkos velikim naporima uloženim u 
pokretanja ljetne i zimske škole za strane 
studente, broj studenata koje smo upisali u 
2017 i 2018 nije bio u skladu sa 
očekivanjima radi slabe prepoznatljivosti 
ustanove u svijetu, 

- Usprkos mogućnostima suradnje studenata 
na projektima u gospodarstvu, takva 
suradnja se odvija uglavnom samo za 
završne / diplomske radove, 

- Potrebna je još bolja i sadržajnija podrška 
radu Gospodarskog vijeća, 

- Slaba međunarodna prepoznatljivost i mali 
broj studenata koji se odlučuje kod nas doći 
na studij ili razmjenu. 

- Nemamo razvijen sustav potpore 
studentima koji bi željeli kroz 
samozapošljavanje krenuti u poduzetništvo 
(inkubator, akcelerator) 

- Malen broj projekata sa gospodarstvom ili 
istraživačkih projekata u koje bismo mogli 
uključiti studente (problem stručnih studija 
općenito) 

- Nemamo unutar IT sustava Infoeduka do 
kraja realiziranu potporu za dvojezičnost, 
posebno alati na strani nastavnika. 

MOGUĆNOSTI PRIJETNJE 

- Proširenje suradnje sa udrugom MIPRO radi 
pokretanja dodatnih sadržaja unutar 
konferencije, 

- Moguće smanjenje financijskih poticaja iz 
Erasmus programa. 
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- Proširenje Gospodarskog vijeća sa članovima iz 
područja u kojem se predlažu novi studiji, 

- Uspostava Algebra LAB-a u dijelu njegovih 
akceleracijskih aktivnosti i co-workinga, 

- Uključivanje studenata u projekte kroz Algebra 
LAB, 

- Značajniji ulog države u promociju Hrvatske kao 
destinacije za studiranje nastupom na sajmovima 
i proaktivnom podrškom našim ustanovama koje 
su aktivne u svijetu, 

- Uspostava fonda za sufinanciranje startup 
projekata koji bi financijski potpomogli poslodavci 
zainteresirani za pristup inovacijama. 

- Jača podrška gospodarskog vijeća aktivnostima 
ustanove. 

- Nestabilnosti u ovom dijelu Europe, što bi 
smanjilo atraktivnost Hrvatske kao 
destinacije za studiranje stranih studenata, 

- Spor ulazak u Schengenski carinski i vizni 
režim, 

 

12.2. STRATEŠKI CILJEVI SURADNJE SA GOSPODARSTVOM I 
INTERNACIONALIZACIJE 

Kroz zadatke predložene unutar ove podstrategije želimo još pojačati svoj već i sada dobar odnos sa 
gospodarstvom, dok nam je internacionalizacija područje u koje tek želimo ozbiljno iskoračiti i gdje 
nas čekaju još veliki napori kako bismo ostvarili razmjerno skromno postavljene ciljeve.   

Strateški cilj 5:  
 
Ostvariti punu suradnju sa gospodarstvom i dati doprinos široj društvenoj zajednici i 
domaćoj ekonomiji 
 
Zadatak 26. Intenzivirati djelovanje Gospodarskog vijeća 
 
Prvenstveno kako bi se i za vrijeme rada škole osigurala stalna i kvalitetna veza škole i tržišta rada, u 
lipnju 2009. je unutar Visokog učilišta osnovano Gospodarsko vijeće. Ono predstavlja sponu između 
gospodarstva i obrazovanja prema uzoru na najbolju praksu vodećih obrazovnih ustanova u svijetu, 
čime se osigurava ravnoteža obrazovne ponude i potražnje, a time i razvoj cjelokupnog okruženja. 

Zastupljenošću najistaknutijih predstavnika različitih segmenata digitalnih industrija u Gospodarskom 
vijeću osigurana je relevantnost razvojnih strategija, smjernica i preporuka pozicioniranja Visokog 
učilišta koje donosi Vijeće. To pak u konačnici postavlja studente Visokog učilišta u povoljan položaj na 
tržištu rada i osigurava da njihova investicija u obrazovanje odnosno vlastitu karijeru ima visoku 
opravdanost i brzi povrat. 

U narednom razdoblju Gospodarsko vijeće treba se fokusirati dodatno (uz postojeće aktivnosti) na; 

- financirati stipendije za studente, 
- pomoći uspostavi fonda za podršku inkubacijskom / akceleracijskom programu unutar Algebra 

LAB-a, 
- povezivati se sa strukovnim udrugama, udrugama poslodavaca, HGK i ostalim relevantnim 

kreatorima i pokretačima nacionalnih strategija i društvenog planiranja, 
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- poticati školovanje studenata sa invaliditetom, 

Kako bi se realizirala uloga Gospodarskog vijeća potrebno ga je dopunjavati sa novim / zamjenskim 
članovima koji pokrivaju sve studije. 

KPI –  broj održanih sjednica godišnje 
Rok realizacije – trajno 
 
Zadatak 27. Osigurati dovoljan broj radilišta i studentima kontinuirano osiguravati da svoje 
diplomske/završne projekte rade unutar gospodarstva 

 
Kako bi što veći broj studenata imao priliku dobiti praktično iskustvo u gospodarskim subjektima i kako 
bi ono osiguralo ostvarenje dodatnih poticaja budućem što kvalitetnijem i odgovornijem odnosu 
prema poslu nužno je: 
 

1. Kroz Centar karijera zadržati već uspostavljen sustavan i trajni kontakt sa potencijalnim 
radilištima te unaprijed izabrati studente koji će u pojedinoj kompaniji odrađivati prakse ili 
projekte. Tom prilikom treba dobro prepoznati potrebe poslodavca kako bi im se uputili upravo 
oni studenti koji će se dobro uklopiti u radno okruženje i koji će imati realnu vjerojatnost 
zaposlenja u predmetnim kompanijama. 

2. Dokumentirati korištenjem već definiranih detaljnih procedura za provedbu studentske prakse 
odnosno rada na projektima unutar izdvojenog radilišta (radne upute, pravilnik) sve relevantne 
aktivnosti vezane uz praksu. Koristiti propisanu prateću dokumentaciju (obrasci) koja će 
osigurati praćenje napretka studenta te detaljno definirati obveze i dogovornosti mentora koji 
studente preuzima na praksu. Dodatno je potrebno potpisati tripartitne ugovore između 
studenata, škole i radilišta. 

3. Sagledati i dokumentirati mogućnosti rada u pojedinom radilištu te tehnologiju i zadatke koje 
je tamo moguće odraditi. Ažurno održavati, kroz burzu praksi unutar Infoeduka sustava, popis 
radilišta i mogućnosti prema studentima te kroz Centar karijera studente upućivati prema 
radilištima. U slučaju da je broj studenata veći od broja raspoloživih mjesta u radilištima (ne 
očekuje se ovaj slučaj) potrebno je objaviti jasne kriterije prioriteta izbora dostupnih mjesta 
od strane studenata. 

4. Provoditi metode kontrole rada svakog radilišta od strane studenata (anketa) te djelatnike 
centra karijera (audit). 

5. Ugovoriti i pronaći nova i dodatna kvalitetna radilišta kao bi što veći postotak studenata imao 
priliku odraditi studentsku praksu i završni projekt izvan Visokog učilišta. Za izvanredne 
studente (studenti uz rad) očekuje se da će najmanje 90% njih imati mogućnost raditi na 
projektima u vlastitoj kompaniji dok bi škola za najmanje 50% redovnih studenata sa 
prosječnom ukupnom ocjenom 3,5 ili višom trebala osigurati pristup radilištima pri čemu ovaj 
postotak treba prema kraju razdoblja na koje se odnosi ova strategija povećavati. 

 
KPI –  postotak ispunjenih anketa o kvaliteti prakse od strane studenta 
KPI –  broj mjesta unutar dostupnih studijskih praksi u semestru u odnosu na broj redovnih studenata 
 
Rok za realizaciju - trajno 
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Zadatak 28. Pokretati razvojne projekte financirane iz EU i drugih sredstava koji donose širu 
društvenu korist 

 
Visoko učilište Algebra sudjelovalo je i trenutno sudjeluje u nizu projekata financiranih iz EU izvora. 
Njihov je cilj uglavnom stvaranje šire društvene koristi, ali i razvoj Visokog učilišta i njegovih programa. 
U tom cilju je i dalje potrebno aktivno djelovati u široj društvenoj zajednici kako bi predloženi budući 
projekti i nadalje imali širu društvenu vrijednost.  
 
KPI –  broj novih apliciranih i odobrenih EU projekata godišnje 
 
Zadatak 29. Izgraditi i njegovati kontakt sa alumni zajednicom 
 
Zajednica osoba koje su završile pojedini studij može biti snažna neformalna grupa sposobna iz 
vlastitog dobrog iskustva promicati ustanovu u javnosti. Dodatno, alumni zajednica može biti i 
korektivni element koji će na temelju iskustva u obrazovanju i kasnije u zapošljavanju biti u stanju 
pozitivno utjecati na razvoj i profiliranje nastavnog programa i ukupne kvalitete ponude Visokog 
učilišta. Također, kroz alumni zajednicu moguće je osigurati gostujuće predavače i mogućnost 
sudjelovanja studenata u projektima poslodavaca u kojima alumni rade. 
 
Sve navedene temeljne funkcije alumni zajednice su za ustanovu iznimno važne jer joj mogu osigurati 
brži i kvalitetniji razvoj. Dodatno, treba uvijek imati na umu da su upravo završeni studenti neke 
obrazovne ustanove oni koji su joj poklonili povjerenje u izgradnji osobne karijere, pa im treba u tom 
smislu iskazivati poštovanje i zahvalnost. 
 
Kako bi se rad i kontakti sa alumni zajednicom izgrađivali i njegovali potrebno je; 
 

1. Kod izrade novih nastavnih programa ili promjena postojećih svakako posebnu pozornost 
staviti na mišljenje i preporuke završenih studenata (anketiranje) 

2. Poticati okupljanje alumni zajednice najmanje jednom godišnje za vrijeme dana Visokog 
učilišta na svečanom skupu ili u nekim neformalnim okruženjima poput budućih mogućnosti 
unutar Algebra LAB-a 

3. Članovima alumni zajednice nuditi posebne pogodnosti kroz programe obrazovanje 
odraslih i cjeloživotnog obrazovanja koje nudi Algebra grupa   

4. Članovima alumni zajednice nuditi povlaštene uvjete kod studijskih putovanja 
5. Dati podršku Linked-in stranici koja bi olakšala pratiti mjesta zapošljavanja naših Alumni 

studenata. 
 

Kako bi alumni zajednica zaista imala kvalitetan i ispunjen rad, potrebno je odrediti osobu koja će 
koordinirati aktivnosti vezane uz zajednicu, bilo da se radi o osobi iz centra karijera ili drugom 
mogućem organizacijskom rješenju. 
 
KPI – broj organiziranih skupova alumni zajednice godišnje 
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Zadatak 30. Uspostaviti Algebra LAB, poduzetnički inkubator i co-working podršku kao klaster znanja 
 
Republika Hrvatska je prepoznala kao model svoga razvoja stvaranje klastera znanja odnosno triple 
helix model (spoj kompanija, znanstveno istraživačkih i obrazovnih institucija na lokalnoj razini). Visoko 
učilište se u tom smislu spremno aktivno uključiti i na taj način doprinositi razvoju lokalne ekonomije 
kroz Algebra LAB. Naime, poznato je da upravo unutar sektora digitalnih tehnologija postoji razmjerno 
veliki potencijal samozapošljavanja i pokretanja vlastitih start-up kompanija koje svoje usluge često 
mogu nuditi na domaćem, ali i na međunarodnom tržištu. U tom smislu kroz svoju nastavu i 
izvannastavne aktivnosti Visoko učilište treba promovirati poduzetništvo te davati znanja i iskustvo 
studentima kako bi ih pripremilo za samostalno poslovanje. 
 
U infrastrukturnom smislu je iz vlastitih sredstava pokrenut Algebra LAB koji u sebi sadrži poduzetnički 
inkubator te co-working kao i konferencijski centar. Kombinacijom akceleracijskog programa 
(horizontalne teme) kao i specifične mentorske potpore timovima u akceleraciji / co-workingu, dati 
punu potporu razvoju ustanove i kvaliteti studiranja njenih studenata. 
 
Rok – uspostava Algebra LAB aktivnosti do 01.06.2018. 

 
Zadatak 31. Uspostaviti on-line platformu za komercijalizaciju studentskog rada na domaćem i 
globalnom tržištu  
 
Trend ponude i komercijalizacije rješenja u digitalnoj tehnologiji (poput 3D modela, logotipova, 
vizualnih identiteta, animacija,…) kroz internetske portale sve je više prisutan. Kako bismo svojim 
studentima olakšali sudjelovanje u digitalnoj ekonomiji, pokrenut ćemo portal koji će im omogućiti 
lakši pristup tržištu, uz osiguravanje kvalitete radova kroz mentorstvo nastavnika. Na ovaj način 
planiramo studentima omogućiti dohvaćanje onih klijenata koje ne dodiruju postojeće agencije 
odnosno onih klijenata koji traže jednostavnije i jeftinije, a ipak kvalitetetne usluge. 
 
Rok – uspostava portala za potporu komercijalizaciji radova studenata do 01.06.2018. 

 
Zadatak 32. Osigurati utjecaj na društveno planiranje i strategiju razvoja na nacionalnoj i lokalnoj 
razini 

 
Kako bi svojim radom mogli još više doprinositi razvoju nacionalnih strategija razvoja i politika, posebno 
u području digitalnih tehnologija, obrazovanja i tržišta rada, potrebno je i nadalje uključivati istaknute 
predstavnike Visokog učilišta u tijela na lokalnoj i nacionalnoj razini koja su kreatori takvih politika. 
Nadalje, Visoko učilište mora svojim istraživačkim radom doprinositi razvoju gospodarstva i 
konkurentnosti domaće ekonomije, te osigurati svojim predstavnicima u spomenutim tijelima dovoljno 
vremena i ostalih resursa za kvalitetan društveno korisni rad. 
 
U spomenutom smislu koristiti izgrađene odnose unutar Gospodarskog vijeća te međunarodne 
kontakte i reference. 
 
KPI – broj mjesta u tijelima društvenog planiranja na nacionalnoj razini u koja su uključeni predstavnici 
/ zaposlenici Visokog učilišta. 
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Zadatak 33. Promicati obrazovanje u STEAM području i izgradnju karijera u digitalnim tehnologijama 
 
Budući da je manjak stručnjaka koji poznaju digitalne tehnologije, a posebno programera postao 
značajan EU problem čijim rješavanjem se bavi niz EU strategija, Visoko učilište se uključilo na lokalnoj 
razini u njegovo rješavanje. Tako je u 2014. upravo osoba sa Visokog učilišta postala nacionala kontakt 
točka za provedbu e-skills for jobs inicijative EU, a sličnu ulogu smo obnašali i u godinama nakon toga. 
Kroz ovu i slične inicijative potrebno je promovirati odabir karijera u području računarstva za što veći 
broj učenika te na taj način doprinositi razvoju društva i gospodarstva. 
 
Rok – kontinuirano 
 
Zadatak 34. Uspostaviti platformu za potporu školama i nastavnicima 
 
Kako bismo ubrzali i ojačali razvoj osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja u području STEAM-
a, u kojem i sami već 20 godina gradimo reference i znanja, potrebno je uspostaviti platformu (zaposliti 
osobu i pokrenuti program) te usustaviti i proširiti aktivnosti koje u tom smjeru već i danas provodimo. 
U tom smislu potrebno je kontinuirano u suradnji sa javnim agencijama iz područja obrazovanja 
provoditi besplatne obrazovne programe za nastavnike i učitelje, razvijati nastavne programe i 
kurikulume te promicati uključivanje škola (osnovnih i srednjih) u EU projekte radi financiranja razvoja 
javnog obrazovnog sustava. Takve aktivnosti povećat će dugoročno broj studenata koji se odlučuju za 
karijere u STEAM području, što će indirektno koristiti i našoj ustanovi. 
 
Rok – uspostava programa i zapošljavanje voditelja do 01.04.2018. 
 

Strateški cilj 6:  
 
Poticati međunarodnu suradnju kroz razmjenu nastavnika i studenata te organizaciju 
stručnih praksi u inozemstvu 
 
Zadatak 35. Poticati međunarodnu razmjenu studenata  
 
Međunarodna suradnja u razmjeni studenata može dati vrijedno iskustvo našim studentima bilo da oni 
odlaze studirati dio vremena u drugu instituciju ili da studenti iz drugih institucija dolaze studirati u 
Zagreb. Budući da Visoko učilište u ovom trenutku provodi tri diplomska studija na engleskom jeziku 
te ima potpisanu proširenu Erasmus plus povelju do 2020. godine te je već danas sklopljeno više od 80 
bilateralnih ugovora sa stranim obrazovnim institucijama, moguće je očekivati dolazak studenata iz 
raznih zemalja, što je i danas već praksa. Ipak, određeni izazovi značajnijem povećanju broja studenata 
u razmjeni su percipirani te se ovim zadatkom nastoje dati smjernice za njihovo rješavanje. 
 
U tom smislu je potrebno do kraja razdoblja koje pokriva ova strategija osigurati da: 
 

1. Visoko učilište provodi preddiplomski program (izbor kolegija za studente u razmjeni) na 
engleskom jeziku za strane studente i to koristeći gotovo jednak pristup koji koristimo u 
organizaciji naše nastave. Konkretno, studenti upisani u takve kolegije moraju na jednak način 
imati planiranu nastavu (raspored) te trebaju dobiti pristup infoeduka sustavu digitalne 
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referade. Moguće je ukoliko je broj studenata koji pohađaju pojedini takav kolegij smanjiti broj 
sati izvođenja nastave i nastavu provoditi kao integrirane vježbe, predavanja i konzultacije. 
Ipak, to ne znači da se smije u bilo kojem trenutku odustati od strukturiranog pristupa provedbi 
nastave. 

2. najmanje 2% studenata iz svake upisane generacije provede semestar na stranoj visoko 
obrazovnoj ustanovi u 2 ili 3 godini studija. 

3. najmanje 2% stranih studenta u odnosu na ukupni broj upisanih aktivnih studenta godišnje 
provedu semestar na Visokom učilištu.  

4. kroz program ljetnih / zimskih škola promovirati naše studije koji se odvijaju na engleskom 
jeziku te osigurati da se takvi programi provode za najmanje 50 stranih studenata godišnje. 

5. Na diplomskim studijima (koji se provode na engleskom jeziku ukoliko imamo upisanih stranih 
studenata) osigurati da postotak stranih studenata raste od početnih 5% u 2018 do očekivanih 
20% u 2020. 

 
U tom cilju je potrebno: 
 

1. intenzivirati odnos sa partnerima s kojima imamo potpisane ugovore o suradnji 
2. napraviti i održavati kvalitetnu i ažurnu web stranicu na engleskom jeziku, te valjane brošure i 

druge materijale 
3. osigurati mogućnost da naši studenti studiraju na kvalitetnim i atraktivnim stranim 

ustanovama kroz potpisivanje ugovora sa odgovarajućim partnerima 
4. kroz financijske poticaje osigurati da naši studenti u što većom mjeri sudjeluju u odlaznoj 

mobilnosti. 
 
KPI –  postotak studenta sa 2. i 3. godine koji su na odlaznoj mobilnosti 

- postotak studenta u odnosu na broj aktivnih studenata koji su na dolaznoj mobilnosti 
- broj stranih studenata na ljetnoj i zimskoj školi godišnje 
- postotak stranih studenata na diplomskim studijskim programima 

 
Zadatak 36. Poticati studentsku praksu u inozemstvu  
 
Studentska praksa u inozemstvu može biti izuzetna dodana vrijednost u izgradnji karijere naših 
studenta. Kako je ista podržana Erasmus plus poveljom koju imamo potpisanu, te ju je moguće uklopiti 
u obveze unutar studija, potrebno je učiniti dodatne napore kako bi se takve aktivnosti promovirale 
unutar studentske populacije. U tom smislu potpisan je ugovor sa Njemačkom kompanijom koja 
posreduje kod praski i zapošljavanja u ICT-u te je isti takav sporazum o suradnji postignut i sa Irskom 
kompanijom. Dodatno, ugovorena je suradnja na promociji stručnih praksi sa AISEC udrugom a 
indirektno i sa Hrvatskim uredom za kreativnost i inovacije. 
 
Sve navedene aktivnosti daju rezultate, ali bi oni mogli i trebali biti i značajniji i trebali bi u početku 
provedbe ove strategije obuhvatiti barem 2% završne generacije redovnih studenta svakog 
preddiplomskog studija, a do 2022 i doseći 4%. U tom cilju intenzivirati će se promocija ovih 
mogućnosti te će se nastojati postići sporazumi sa poslodavcima u inozemstvu ili sa posredničkim 
agencijama. Kao ključnu prepreku boljih rezultata stručnih praksi u inozemstvu treba i dalje percipirati 
činjenicu da je za vrijeme studiranja, u trenutku kad je predviđena praksa (šesti semestar), već glavnina 
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redovnih studenata privremeno ili čak trajno zaposlena kod poslodavaca u Hrvatskoj. To im naravno 
onemogućuje odlazak na praksu u inozemstvo. 
 
KPI -  postotak broja studenta završne generacije redovnih studenta svakog preddiplomskog studija 
koji je na praski u inozemstvu 

 
Zadatak 37. Poticati međunarodnu razmjenu nastavnog kadra 
 
Visoko učilište je do sada kroz Erasmus suradnju osiguralo dolazne i odlazne mobilnosti svoga 
nastavnog kadra, te će nastojati i nadalje promovirati i poticati ovakve mogućnosti. U tom cilju je 
potrebno poticati stalno zaposlene nastavnike i suradnike na mobilnost te s druge strane uspostavom 
koncepta „international weekend“ privlačiti strane nastavnike i predstavnike ustanova u Hrvatsku, sve 
kako bismo osigurali veću atraktivnost i bolju vidljivost naše ustanove u svijetu. Pri tome postotak ili 
broj dolaznih nastavnika koji bi sudjelovali u nastavi nije ključan cilj nego je važno dobiti nastavnike koji 
našim studenima donose stvarnu dodanu vrijednost. Naime, iskustva iz proteklog programskog 
razdoblja pokazuju da ponekad strani nastavnici koriste Erasmus mobilnost više kao podlogu za 
turistički posjet Hrvatskoj nego zato da bi se kvalitetno pripremili i održali nastavu za naše studente 
koja je sadržajno korisna i smislena. 
 
KPI – broj nastavnog i nenastavnog osoblja koji je godišnje sudjelovao u mobilnosti (dolaznoj i odlaznoj) 
 
Zadatak 38. Provoditi i razvijati međunarodnu ljetnu školu / zimsku školu u području digitalnih 
tehnologija 
 
Nastaviti dobru praksu koja je realizirana u prethodnom razdoblju te provoditi i dalje međunarodnu 
ljetnu i zimsku školu sa nekoliko korisnih i aktualnih smjerova/tema koje su usklađene sa temama koje 
pokrivaju naši studiji. Težiti upisu najmanje 50 stranih studenata godišnje te osigurati da ova aktivnost 
postane financijski samoodrživa.  
 
KPI – Broj stranih studenata, sudionika ljetne / zimske škole 
Rok realizacije – kraj 2019 za dostizanje minimuma od 50 stranih sudionika 
 
Zadatak 39. Uključiti Visoko učilište u EAIE, EURASHE i slične međunarodne organizacije te 
sudjelovati na onim skupovima / aktivnostima koje su za nas korisne 
 
EAIE, EURASHE i slična međunarodna stručna udruženja visokoškolskih ustanova predstavljaju dobru 
platformu za proširenje međunarodne suradnje, za privlačenje stranih nastavnika i studenta te za 
ostvarenje bilateralne suradnje. Dodatno, takva udruženja mogu biti i dobra podloga za predstavljanje 
aktivnosti poput međunarodne ljetne škole ili studija na engleskom jeziku. U prethodnom razdoblju 
smo se već uključili u EAIE i sudjelovali na jednom od njihovih skupova, a već u 2018 planiramo 
sudjelovati ponovo na njihovom skupu kao i na nekoliko drugih skupova sličnih organizacija. Također, 
kroz projekt PROCSEE https://www.eurashe.eu/projects/procsee/, sudjelujemo u aktivnostima 
EURASHE i to ćemo nastaviti u narednom razdoblju. 
 
Rok realizacije – kontinuirano 
 

https://www.eurashe.eu/projects/procsee/
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Zadatak 40. Nastaviti provoditi dodatnu nastavu engleskog jezika za zaposlenike i vanjske suradnike, 
te uvesti sličnu potporu i za studente 
 
Kako bismo podržali odvijanje naših studija na engleskom jeziku te kako bismo osnažili svoje nastavnike 
i nenastavno osoblje već smo za vrijeme trajanja protekle strategije započeli sa provedbom radionica 
iz područja engleskog jezika za naše zaposlenike te za vanjske suradnike koji sudjeluju u realizaciji 
nastave. Ovu aktivnost treba trajno provoditi, te na temelju zahtjeva studenata uvesti mogućnost 
fakultativnog praćenja nastave iz područja engleskog jezika i to tako da ta nastava bude dostupna 
barem u nekom obimu besplatno. 
 
Rok realizacije – kontinuirano 
 

13. PODSTRATEGIJA RAZVOJA LJUDSKIH POTENCIJALA 

13.1. SWOT ANALIZA 
 

SNAGE SLABOSTI 

- Kvaliteta našeg rada i pristup prema 
obrazovanju su sve više prepoznati. U takvim 
okolnostima imamo uspjeha u privlačenju vrlo 
kvalitetnih kadrova i općenito ljudi koji se žele 
razvijati i žele razvijati organizaciju u koju 
dolaze, 

- Kroz 20 godina razvoja organizacije uspjeli smo 
najvećim dijelom stvoriti kulturu odgovornosti i 
izvrsnosti. Ta kultura je nevidljiva podloga za 
sve razvojne aktivnosti, uključivo i razvoj 
kvalitete, 

- Uspostavljen sustav Corporate Performance 
Managementa te evidencije rada i zaduženja 
koji je usklađen sa organizacijskom strukturom 
te daje snažnu podršku kvaliteti i daljnjem 
razvoju, 

- Mogućnošću udvajanja pojedinih servisnih 
odjela (npr. računovodstvo, tehnička podrška, 
prodaja, marketing…) osigurali smo razmjerno 
dobar i održiv organizacijski model, 

- Interno znanje o funkcioniranju HKO kroz 
sudjelovanje zaposlenika u dizajniranju pravne 
regulative kao i kroz sudjelovanje u EU 
projektima vezanim za uvođenje neformalnog i 
informalnog učenja, 

- Stalno zaposleno 24 nastavnika uz dodatna 2 
koji su već stalno zaposleni u postupku izbora, 

- Nedostaju nam stalno zaposleni nastavnici 
voditelji jedne od ukupno devet katedri, 

- Za razvoj sveučilišnih studija nam nedostaju 
nastavnici izabrani u znanstveno nastavna 
zvanja, 

- Modeli nagrađivanja nastavnog osoblja više su 
vezani uz formalne kvalifikacije i certifikaciju 
nego uz rezultate mjerenja učinkovitosti i 
kvalitete rada nastavnika, 

- Stručna i znanstvena produkcija naših 
nastavnika je uglavnom na razini zadovoljenja 
minimalnih uvjeta za reizbor ili prvi izbor, 

- Ukupni broj stalno zaposlenih nastavnika bi 
mogao biti i veći da prihodi podržavaju takva 
ulaganja, 

- Tek trebamo uvesti pojedine elemente 
cjelovitog sustava upravljanja ljudskim 
potencijalima, 

- Tek smo nedavno uveli Algebra LAB kao dijelom 
istraživački centar. U tom smislu nedostaje nam 
projekata koji bi nam osigurali zapošljavanje 
dodatnih znanstvenika, 
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- Osigurano je i provodi se dodatno stručno 
usavršavanje predavača i asistenata kroz 
interne radionice, sudjelovanje na seminarima 
te domaćim i međunarodnim skupovima, 

- Naši predavači su često uključeni kao predavači 
i u tehnološke konferencije (npr. Microsoft 
Windays), što podiže relevantnost škole, 

- Omjer nastavnika i studenata je u zakonom 
propisanim okvirima, 

- Suradnjom sa Kelley School of Business imamo 
priliku u nastavu ali i u projekte razvoja 
ustanove uključivati zaista vrhunske nastavnike 
i stručnjake iz SAD, 

- Ustanova trenutno financira x nastavnika na 
doktorskim studijima a trenutno zapošljavamo 
8 nastavnika sa doktoratima znanosti, od kojih 
dio ima i znanstveno-nastavna zvanja. 

MOGUĆNOSTI PRIJETNJE 

- Angažman dodatnih kadrova sa izborima u 
zvanje koji bi se uključili u organizaciju i izvedbu 
novih studija, 

- Korištenje EU projekata i budućih ESF projekata 
za pilotiranje usluga koje bi se kasnije realizirale 
kroz trajno zapošljavanje kadrova unutar 
ustanove, 

- Prepoznavanje dodatnih kvalitetnih kadrova u 
okviru Algebre te njihovo zapošljavanje u 
ulogama asistenata i kasnije nastavnika na 
Visokom učilištu , 

- Uključenje stranih nastavnika u izvedbu dijela 
kolegija / studija, 

- Korištenje platforme Algebra LAB za privlačenje 
dodatnih izvrsnih pojedinaca u naš tim. 

- Negativna kretanja u gospodarstvu i društvu 
onemogućuju daljnji razvoj studija i njegovog 
kadra, 

- Eventualna nerealna očekivanja koja bi bila 
propisana zakonima u viskom obrazovanju bi 
nam mogla umanjiti održivost, u krajnjem 
slučaju i dovesti do propast, 

- Eventualna nerealna očekivanja koja bi bila 
propisana zakonima u visokom obrazovanju bi 
nam mogla otežati ili potpuno onemogućiti 
aktivnosti pokretanja sveučilišta, 

 

13.2. STRATEŠKI CILJEVI RAZVOJA LJUDSKIH POTENCIJALA 
Kako je suština našeg poslovnog modela stvaranje te nakon toga diseminacija i korištenje znanja, 
jasno je da naše primarne vrijednosti čine ljudi. U tom smislu već smo i do sada uložili značajne 
napore u razvoj interne organizacije i HR sustava te smo s tim ciljem trenutno uključeni i u 
međunarodni projekt izgradnje HR komponente u upravljanju visokoškolskom ustanovom. Zadaci u 
ovoj podstrategiji trebali bi nas još više u tome ojačati.   

Strateški cilj 7:  
 
Osigurati model upravljanja ljudskim potencijalima koji će ustanovi omogućiti daljnji održivi 
razvoj i ispunjenje ostalih strateških razvojnih ciljeva. 
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Najveća interna vrijednost Visokog učilišta su njegovi zaposlenici. U tom smislu naš je strateški interes 
i dalje izgrađivati svoj kadar kroz izgradnju organizacijske i radne kulture, ali isto tako i stručnih znanja 
i visoke stručne i/ili znanstvene izvrsnosti. Kako bi u narednom četverogodišnjem periodu Visoko 
učilište zaokružilo fazu ranog rasta i razvoja i postalo respektabilna ustanova, mora odgojiti i formirati 
jaki tim stručnjaka i znanstvenika koji će svojim znanjem, rezultatima, aktivnostima, radovima i 
projektima biti respektabilni u široj društvenoj, a posebice stručnoj zajednici. U tom smislu zadaci koji 
slijede mogu se smatrati podstrategijom razvoja ljudskih potencijala Visokog učilišta Algebra. 
 
Zadatak 41. Izgrađivati i stalno unapređivati internu organizacijsku strukturu Visokog učilišta koja 
može odgovoriti na zahtjeve razvoja u narednom razdoblju 
 
Visoko učilište Algebra osnovano je 2008. kao dio Algebra obrazovne grupe. Koristeći ljudske i 
materijale resurse osnivača Visoko učilište  je krenulo sa radom i upisalo prvu generaciju studenata u 
jesen 2008. godine i od tada je krenulo funkcionirati kao odvojeni pravni subjekt. Ipak, još uvijek su 
veze prema osnivaču izrazito snažne, koristi se dijelom isti prostor i ljudski su resursi podijeljeni između 
dva poslodavca što s jedne strane daje snažnu sinergiju i povećava efikasnost a s druge donekle 
komplicira internu organizaciju. Ovakvo stanje posljedica je činjenice da Visoko učilište trenutno radi 
sa malim kapacitetom (samo je oko 900 upisanih studenata), te da nema upisane još niti sve godine 
svih akreditiranih studija. U takvim okolnostima financijski je neodrživo i bilo bi neracionalno izbjeći 
djelomično oslanjanje na dijeljenje resursa, što s druge strane doprinosi većoj efikasnosti ukupnog 
poslovanja. Dodatno, kako visoko učilište jest dio veće obrazovne organizacije koja također djeluje u 
području digitalnih tehnologija, njegovo bi izdvajanje iz sustava dovelo do gubitka sinergije i stagnacije 
ili čak postupnog propadanja ustanove. 
 
U takvim okolnostima predlaže se i dalje raditi na integraciji servis i odjela (tamo gdje je to smisleno), 
sa ciljem postupnog preuzimanja čitavog poslovanja od strane visokog učilišta, koje bi u tom slučaju 
primjerice obrazovanje odraslih postao dio „treće misije“. 
 
Internom organizacijskom strukturom koja je uspostavljena i koja će se i dalje razvijati treba 
respektirati potrebe Visokog učilišta, ali imati u vidu i potrebu racionalnosti poslovanja. U tom smislu 
treba osmisliti organizacijsku strukturu koja će biti uklopljena unutar Algebra grupe u mjeri u kojoj se 
ostvaruje sinergijski učinak dok se s druge strane ne narušava organizacijska sposobnost samog učilišta.  
 
Organizacijsku shemu i promjene u organizaciji uvoditi postupno kroz niz iteracija tako da postavljena 
dokumentacija odgovora stvarnom stanju, a ne da bude samo prikaz planiranog, budućeg stanja na 
kraju razvojnog ciklusa. 
 
Rok realizacije – kontinuirano 
 
Zadatak 42. Kod zapošljavanja prepoznavati kompatibilni sustav vrijednosti i težiti izvrsnosti prilikom 
izbora predavača i ostalih zaposlenika  
 
U cilju razvoja ustanove do sada smo se vodili mišlju kako moramo privlačiti, razvijati i zapošljavati 
najbolje nastavnike i suradnike sukladno strateškim razvojnim ciljevima ali i obvezama koje pred nas 
postavlja zakon o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju. 
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U tom smislu prioritet će još više nego u prethodnom razdoblju biti na izgradnji vlastitih kadrova i 
njihovom stalnom zapošljavanju, respektirajući pri tome stvarne financijske snage ustanove i 
opterećenje nastavnika. Kod izbora nastavnika za stalna radna mjesta dati ćemo prednost ljudima sa 
kojima ustanova već surađuje i u koje ima izgrađeno povjerenje, ukoliko zadovoljavaju uvjete; 
stručnosti, kvalitete i objavljenih radova, nakon toga ljude za stalno zapošljavanje tražiti iz redova onih 
koji su nam dali podršku kod pokretanja pojedinih studija, a nakon toga na otvorenom tržištu.  
 
Aktivnosti na izgradnji postojećih kadrova i prioriteti pristupa: 
 

1. među kadrom koji radi na mjestima suradnika u nastavi poticati što prije završavanje 
adekvatnih diplomskih studija kod onih koji to još završili 

2. među kadrom koji radi na mjestima asistenata poticati stjecanje uvjeta za izbore u nastavna 
zvanja te nastavak školovanja na doktorskim studijima  

3. među kadrom koji ima izbore u nastavna zvanja poticati znanstveni i stručni rad te upis i 
završavanje doktorskih studija. 

 
Sve navedene obrazovne aktivnosti financirati će Visoko učilište te će također, u okvirima vlastitih 
mogućnosti, zaposlenima nastojati osigurati što više vremena i što povoljniji raspored radnih aktivnosti 
kako bi postigli zacrtane ciljeve. Škola će u tom smislu obavezati ugovorima sve stalno zaposlene 
nastavnike i asistente na izradu znanstvenih i stručnih radova te upis i završetak doktorskih studija kod 
svih onih koji su završili diplomske studije. 
 
Prilikom angažmana vanjskih predavača biti će uzeta u obzir njihova potpora koju su dali u procesu  
izrade inicijalne dokumentacije koja je prethodila dobivanju dopusnice ali nikako ne na štetu škole.  
 
Ukoliko se za pojedini kolegij planira angažirati vanjski predavač za kojeg nije poznata kvaliteta 
izvođenja nastave i nadalje treba inzistirati na izvedbi nastupnog predavanja pred internim 
povjerenstvom (u pravilu voditelj studija, voditelj katedre i prodekanica za nastavu). Prilikom izvedbe 
nastupnih predavanja voditi će se evidencija i izvještaj o procesu će se pohranjivati u profil nastavnika. 
Posebna će prednost biti dana vanjskim predavačima sa specifičnim znanjima koji dolaze iz privrede i 
koji mogu studentima prenijeti vrijedna znanja i iskustvo. Visoko učilište će najmanje polovinu 
predavanja povjeriti takvim nastavnicima. 
 
Za sve nastavnike će se unutar sustava osiguranja kvalitete i nadalje provoditi 2 puta u semestru 
anonimno anketiranje studenata radi evaluacije rada predavača te ocjene ukupne kvalitete rada škole. 
Svaki predavač koji bude loše ocijenjen od strane studenata može biti zamijenjen odnosno u krajnjem 
slučaju neće biti više angažiran neovisno o eventualnom minulom radu. Izvrsnost treba biti ključni 
kriterij.  
 
KPI – Prosječna ocjena koju su nastavnici i asistenti (odvojeno) dobili na studentskoj anketi  
Rok realizacije – kontinuirano 
 
Zadatak 43. Kontinuirano provoditi metodičko, didaktičko i andragoško obrazovanje nastavnika i 
suradnika i provjeravati kvalitetu usvojenosti tih znanja i vještina 
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Kroz sustav osiguravanja kvalitete i kroz analize uspješnosti rada nastavnika i asistenata prepoznati 
razinu sposobnosti i didaktičkog znanja nastavnika te ih u tom smislu uključiti u programe dodatnog 
obrazovanja. Ključna osoba za stručni razvoj nastavnika je voditelj katedre koji treba u suradnji sa 
nastavnicima unutar katedre razmišljati o budućim stručnim potrebama koje proizlaze iz razvoja 
tehnologije i promjena na tržištu. Voditelj katedre će također skrbiti za kvalitetu nastavnih materijala i 
ispita.  
 
Koristiti također i aktivnosti prodekana za nastavu u cilju davanja podrške nastavnicima u dijelu 
didaktičkih, metodičkih i administrativnih znanja. On će kroz organizirane seminare i radionice, 
pojedinačna i grupna savjetovanja i kontinuirani rad sa nastavnicima nastojati povećavati kvalitetu 
izvedene nastave. Kao podloga za distribuciju pojedinih znanja uvedena je on-line platforma sa 
repozitorijem nastavnih video lekcija, a potrebno je uvesti i ispite znanja iz tog područja te osigurati 
kontinuirano učenje nastavnika (kroz ugovaranje takve obveze). Dodatno, nastaviti sa praksom jedne 
veće radionice za nastavnike u semestru te osigurati izmjenu (i promociju) dobrih praksi ali isto tako i 
dovođenje vanjskih (izvan ustanove) i stranih predavača koji mogu prezentirati iskustva vrhunskih 
stranih ustanova (npr. u primjeni flipped classroom ili design thinking koncepta u nastavi). 
 
Koristiti sustav i procese internog osiguravanja kvalitete za mjerenje dostignuća nastavnika (ne odnosi 
se samo na studentske ankete nego puno više na didaktičke pristupe i metode primijenjene u nastavi, 
kvalitetu nastavnih i ispitnih materijala, distribuciju danih ocjena…). Nastaviti promociju najboljih 
nastavnika kako bi se potaknulo i ostale na rad na sebi i na usavršavanje. 
 
KPI – broj organiziranih edukacijskih radionica za nastavnike i broj nastavnika koji su ih pohađali u 
godini 
Rok realizacije – kontinuirano 
 
Zadatak 44. Uvesti mjerenje učinkovitosti nastavnika i suradnika i tome prilagoditi modele 
nagrađivanja  
 
Kroz interni sustav osiguravanja kvalitete već su definirani neki ključni indikatori dostignuća u nastavi 
(engl. KPI), ali je dodatno potrebno definirati i objaviti ciljane rezultate (engl. benchmark) i mjeriti 
kontinuirano njihovo ostvarenje. Sukladno ostvarenju primijeniti pravilnik o nagrađivanju kako bi se 
promicala kvaliteta rada u nastavi. Ovdje posebno pratiti i razmisliti o uvođenju kompozitnog 
indikatora: 
 

1. Ocjene studenata o kvaliteti rada nastavnika / suradnika 
2. Rezultate koje ostvaruju studenti na provjerama znanja kod pojedinog nastavnika / suradnika 

u odnosu na njihove ostale rezultate  
3. Distribuciju ocjena koje je nastavnik dao studentima na pojedinom ispitu (i usporedbu te 

distribucije sa prirodnom raspodjelom, imajući u vidu i brojna ograničenja koja imamo) 
4. Kvalitetu diplomskih radova studenata kod pojedinog nastavnika prema ocjeni povjerenstva 

(ne radi se o kvantitativnoj ocjeni nego o ocjeni povjerenstva na temelju usporedbe radova) 
5. Kvalitetu mentorskog rada (kroz anketu alumni) 
6. Inovativnost u nastavi, uvođenje novih metoda i praksi (kroz prezentirane dobre prakse za 

ostale nastavnike) 
7. Stručni i znanstveni rad nastavnika / suradnika 
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8. Projekte na kojima nastavnik / suradnik radi a posebno one međunarodnog karaktera 
9. Povezanost nastavnika / suradnika sa praksom i privredom 

 
Uz sam model financijskog nagrađivanja predlaže se koristiti i uspostavljeni institut javne pohale i 
dodjele priznanja nastavniku ili nastavnicima koji ostvaruju najbolje rezultate. Nastaviti praksu davanja 
javne pohvale prilikom promocije, kada se dodjeljuju i priznanja najboljim studentima. 
 
KPI – do kraja 2018 razviti kompozitni indikator i omogućiti njegovo praćenje automatski na godišnjoj 
razini. do 2020 pilotirati i po potrebi doraditi indikator. Do kraja 2020 uvesti nagrađivanje nastavnika 
sukladno navedenom indikatoru  
 
Rok realizacije – kontinuirano 
 
Zadatak 45. Privlačiti svojim ukupnim radom i sustavom vrijednosti kvalitetne ljude spremne 
surađivati ili raditi na Visokom učilištu.  
 
Poznato je da interni sustav vrijednosti, organizacija, perspektivnost, ugled, izgrađeni pozitivan imidž 
te reference i ostvareni rezultati razlikuju instituciju od institucije. Oni su također ključni motivirajući 
faktori koji privlače izvrsne ljude koji su spremni raditi ili surađivati sa pojedinom institucijom. To opet 
doprinosi daljnjem razvoju navedenih kvalitativnih prednosti što konzekventno dovodi do sposobnosti 
institucije da privuče dodatne i još bolje nove izvrsne ljude… Ovako bi izgledao pozitivan razvojni krug 
kojem težimo. 
 
Ovaj efekt nastojimo izgraditi kroz svoje cjelokupno djelovanje, a posebno se intenzivno time bavimo 
u posljednjih nekoliko godina. Zadatak nam je nastaviti na ovome tragu kako bi okupili vrhunske 
stručnjake spremne i sposobne raditi za dobrobit ustanove i obrazovnog sustava u cjelini. 
 
Rok realizacije – kontinuirano 
 
Zadatak 46. Provoditi trajno usavršavanje svih zaposlenika Visokog učilišta 
 
Znanje svakog zaposlenika u području u kojem radi i djeluje ključno je ne samo za ostvarivanje 
konkurentske prednosti već i za dosizanje visoke kvalitete rada. U tom smislu Visoko učilište treba 
svakome svom zaposleniku osigurati mogućnosti trajnog usavršavanja kroz različite modele 
cjeloživotnog učenja. Visoko učilište  će: 
 

1. Financirati trajno usavršavanje u smislu doktorskih i drugih studija koje će zaposlenici pohađati 
na drugim visokoškolskim ustanovama 

2. Financirati i organizirati interno obrazovanje iz područja metodike, didaktike i andragogije za 
nastavnike i suradnike u nastavi 

3. Omogućiti besplatno pohađanje nastave unutar ponude Algebra grupe za svoje zaposlenike 
unutar područja njihovog djelovanja 

4. Financirati pohađanje nastave za svoje zaposlenike unutar područja njihovog djelovanja u 
drugim vanjskim tvrtkama i ustanovama  
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Zaposlenici Visokog učilišta koji su u punom radnom odnosu trebaju sudjelovati u predmetnim 
obrazovnim aktivnostima ili imati slobodno vrijeme za samoobrazovanje u trajanju od najmanje: 
 

1. 20 radnih dana godišnje za nastavno osoblje 
2. 5 radnih dana godišnje za administrativno i drugo nenastavno osoblje  

 
Vanjski suradnici i zaposlenici u kumulativnom radnom odnosu također mogu biti uključeni u 
obrazovne aktivnosti sukladno planu obrazovanja i koji je definiran ugovornim odnosom zaposlenika i 
poslodavca. 
 
Obveze zaposlenih u trajnom obrazovanju urediti njihovim ugovorima o radu te podržati odredbama 
pravilnika o radu. 
 
KPI – broj nastavnika za koje financiramo u pojedinoj godini stjecanje doktorata znanosti 
Rok realizacije – kontinuirano 
 
Zadatak 47. Osiguravati pogodan omjer broja studenata i nastavnika u visokom obrazovanju 
 
Kako bi se osigurala visoka kvaliteta nastave Visoko učilište treba osigurati omjer upisanih studenata i 
nastavnog osoblja kako slijedi: 
 

1. Omjer broja studenata i broja nastavnika s kojima Visoko učilište ima sklopljen ugovor o radu, 
ugovor o djelu ili ugovor o suradnji u nastavi ne smije biti veći do 15:1 

2. Omjer broja studenata (izračun prema aktualnim kriterijima mreže) i broja stalno zaposlenih 
nastavnika ne smije biti veći od 30:1 

 
KPI – omjer broja stalno zaposlenih nastavnika i broja studenata (pri čemu se izvanredni studenti 
računaju sa 0,5) 
Rok realizacije – kontinuirano 
 
Zadatak 48. Osigurati stručnu podršku izgradnji karijere studenata sa invaliditetom 
 
Za potrebe potpore studentima sa invaliditetom ugovoriti trajnu podršku specijaliziranih stručnjaka 
psihologa i defektologa sa iskustvom u radu sa predmetnom populacijom. Dodatno, osigurati 
upoznavanje naših zaposlenika i posebno nastavnika sa tipovima i specifičnostima pojedine vrste 
invaliditeta kako bi mogli na adekvatan način provoditi i organizirati nastavu za studente sa 
invaliditetom. Ove aktivnosti provesti isključivo u slučaju upisa studenta sa invaliditetom. Stručnjaci / 
stručnjak koji će biti uključen u ove aktivnosti treba biti na raspolaganju studentima i nastavnicima za 
savjete i podršku. 
 
Rok realizacije – kontinuirano, prema stvarnoj potrebi 
 
 
Zadatak 49. Poticati stručni i znanstveno-istraživački rad nastavnika te objavu radova  
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Iako stručni studiji nemaju u svojoj osnovi zadatak provoditi istraživanja i značajno doprinositi razvoju 
znanosti, kao što je to slučaj sa sveučilištima, a posebno onim istraživačkim, oni moraju poticati stručni 
rad svojih nastavnika i kroz njega doprinositi razvoju gospodarstva. Upravo stoga Visoko učilište treba 
poticati stručni i istraživački rad nastavnika kroz uključenje u Algebra LAB aktivnosti, prigodne nagrade, 
infrastrukturnu podršku takvom radu te planiranje ostalih obaveza na način da ovakve aktivnosti budu 
podržane. Svako stručno ostvarenje, stručni ili istraživački projekt, objavljeni članak ili knjigu, patent… 
Visoko učilište  evidentira unutar osobnog profila nastavnika.  
 
Dodatno, stručni radovi i projekti koji doprinesu razvoju Visokog učilišta biti će posebno financijski 
valorizirani te će za njih nastavnici odnosno suradnici koji su ih ostvarili biti adekvatno nagrađeni.  
 
Prilikom procjene vrijednosti stručnih projekata (radi mogućnosti nagrađivanja) biti će uzet posebno u 
obzir; 
 

1. Doprinos razvoju Visokog učilišta koji je projekt ostvario 
2. Doprinos razvoju domaćeg gospodarstva i konkurentnosti 
3. Činjenicu da je projekt ostvaren sa stranim partnerom ili da je ostvario prihode na stranim 

tržištima 
4. Inovativnost rješenja koja su projektom ostvarena a posebno ukoliko postoji patent ili zaštita 

intelektualnog vlasništva 
5. Kompleksnost projekta 

 
Prilikom procjene vrijednosti (radi mogućnosti nagrađivanja) objavljenih stručnih radova, knjiga, 
priručnika i publikacija biti će uzeto posebno u obzir; 

 
1. Mjesto objave i njegova referentnost (impact factor i citiranost). 
2. Činjenica da je rad ili publikacija objavljena u stranom mediju 
3. Broj citata objavljenog rada 
4. Ukupni društveni doprinos objavljenog rada  

 
Prilikom procjene vrijednosti izvedenih istraživanja biti će uzeto posebno u obzir; 
 

1. Mjesto objave i njegova referentnost (impact factor i citiranost). 
2. Ukupni društveni doprinos izvedenog istraživanja, a posebno ukoliko je ono doprinijelo razvoju 

društva ili strateških razvojnih smjernica  
 
Potrebno je u narednom razdoblju razraditi detaljnije smjernice vrednovanja i poticanja zaposlenika 
na objavu stručnih članaka i publikacija te izradu istraživanja i stručnih projekata, posebno onih 
međunarodnog karaktera.  
 
Kako bi poticali znanstveno – istraživački rad nastavnika, uključit ćemo ih u istraživanja koja provodi 
Algebra LAB te ćemo poticati njihov izbor u znanstveno-nastavana zvanja i znanstvena istraživanja te 
objave članaka. U tom smislu će biti primijenjeni jednaki (generički) kriteriji kod nagrađivanja 
dostignuća, kao što je već navedeno u ovom zadatku. Poticanje istraživanja osigurat ćemo dodatno 
kroz potporu pripremi i prijavi projekata kojima je cilj ostvariti financiranje. 
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KPI – broj objavljenih radova (stručnih / znanstvenih) po nastavniku godišnje 
Rok realizacije – kontinuirano 

14. PODSTRATEGIJA RAZVOJA ZNANSTVENIH I 
PRIMIJENJENIH ISTRAŽIVANJA 

14.1. SWOT ANALIZA 
 

SNAGE SLABOSTI 

Studijski programi i studenti 

- Duga tradicija raznih studija na Visokom 
učilištu Algebra rezultirala je atraktivnim 
studijskim programima s velikim broj kolegija 
iz područja digitalnih tehnologija i 
računarstva. Uspostavljenje su vertikale na 
obje razine studija  (preddiplomska, i 
diplomska). Dobro koncipirani studiji 
preddiplomske razine s 4 studija / smjera  na 
preddiplomskom studiju i  5 studija / 
smjerova na doplomskom studiju + MBA 
studij (e-Ladershipa) studentima jasno 
prezentiraju informacije o ishodima učenja, 
obavezama i pravima na studiju, koriste se 
različite nastavne metode i oblici rada u 
nastavi te postoji razvijen sustav za e-učenje.  

- Za postojećim studijima, koji su važna 
potpora znanstveno – istraživačkom radu na 
kojem će se nadograđivati, postoji velik 
interes studenata zbog dobre zapošljivosti. 
Pri tome velik broj studenta dolazi i izvan 
Zagreba. 

- Postoji dobra suradnja i komunikacija sa 
studentima uključujući i vođenje programa 
mentoriranja (praćenje napretka studenata 
prve godine)  

Nastavnici  

- Kvalitetan i stručan kadar s većinom 
nastavnika mlađe dobi pri čemu postoji 
velika multidisciplinarnost u strukturi 
nastavnika izabranih u nastavna i 
znanstveno/nastavna zvanja iz znanstvenih 

Studijski programi i studenti  

- Trenutno postoje akreditirani sveučilišni 
studijski programi, ali se provodi samo 
jedan i to kroz pilot sa Sveučilištem u 
Zagrebu, Fakultetom elektrotehnike i 
računarstva, što smanjuje znanstveni 
potencijal čitave ustanove pa tako i 
Algebra LAB-a. 

- Trenutno ne postoji značajan broj 
znanstvenih projekata u koje bi se 
uključili studenti, većina ih je uključena u 
primijenjene projekte sa gospodarstvom 
ili sudjeluje u istraživanjima u okviru 
nastave. 

- Nedostatna kvaliteta upisanih studenata 
za potrebe jačeg fokusa na znanstvena 
istraživanja na prvu godinu studija radi 
visoke konkurencije kvalitetnih ustanova 
na kojima se ne plaća školarina i činjenice 
da provodimo samo stručne studije. 

Nastavnici  

- Dominantno opterećenje nastavnika 
nastavom radi činjenice da provodimo 
samo stručne studije u kojima je nastavna 
djelatnost ključna, posebno za one 
nastavnike koji su „samo“ u nastavnim 
zvanjima. 

- Opterećenje pojedinim administrativnim 
poslovima vezanim uz nastavu (davanje 
povratne informacije, dvostruko 
ocjenjivanje, pregled i priprema 
kvalitetnih ispitnih pitanja u skladu sa 
ishodima učenja…), 
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polja informacijskih i komunikacijskih 
znanosti, računarstva i marketinga. 

- Velik broj stalno zaposlenih nastavnika 
pohađa ili završava doktorate znanosti, a dio 
ih je već završio te imaju izbore u znanstvena 
zvanja. 

Znanstvena i stručna djelatnost 

- Većina interesa predavača i suradnika 
obuhvaća  široko znanstveno područje 
informacijskih i komunikacijskih znanosti, 
ekonomije i računarstva  

- Znanstvenici su aktivni u međunarodnim 
aktivnostima, kao što su znanstveni skupovi 
te znanstveni i stručni projekti - dobra 
međusobna suradnja znanstvenika iz Algebra 
ALB-a, te suradnja s kolegama iz drugih 
područja znanosti koji imaju dominantna 
zaduženja u nastavi 

Mobilnost i međunarodna suradnja 

- Pokrenuti su projekti s ciljem umrežavanja 
znanstvenika iz raznih odjela u EU znanstveni 
prostor putem Erasmus+ i Obzor 2020 
projekata  

- Prisutna je  visoka motiviranost djelatnika za 
rad na prijavama novih domaćih i europskih 
znanstvenih projekata, te na suradnji u 
okviru međunarodnih znanstvenih i stručnih 
projekata 

- Zabilježen je i rast broja znanstvenih objava, 
a suradnja s tijelima državne uprave i IT 
gospodarskim subjektima iz regije je na 
zadovoljavajućoj razini. Potpisan je niz 
ugovora o suradnji s inozemnim 
sveučilištima u sklopu Erasmus programa 
koji osiguravaju mobilnost studenata, 
nastavnika i istraživača. Također, veliki je 
broj takvih ugovora sa sveučilištima i 
istraživačkim institutima iz NR Kine. 

Resursi  

- Sam kampus Visokog učilišta Algebra nalazi 
se na  atraktivnoj lokaciji u Zagrebu. Prostor i 
infrastruktura kampusa (nova zgrada, 
menza, smještaj nakon dovršetka 2. faze 
izgradnje) adekvatno pokrivaju sve potrebe 

- Zbog fokusa na nastavu i COVID-19 
pandemije teško je realizirati mobilnost 
nastavnog osoblja na duži period, a 
smanjena je i mogućnost posvećivanja 
znanstvenim istraživanjima (u odnosu na 
one zaposlenike koji se bave samo 
istraživanjima i projektima) 

- Manji dio nastavnika ima obranjene 
doktorate te izbore u odgovarajuća 
znanstveno-nastavna zvanja, dok je 
većina nastavnika završila studije na 
diplomskoj razini. 

Znanstvena i stručna djelatnost, mobilnost i 
međunarodna suradnja  

- Slaba znanstvena profiliranost, vidljivost i 
prepoznatljivost Algebre radi relativno 
kratkog roka djelovanja od dobivanja 
znanstvene akreditacije (u društvenom 
području),  

- Mali broj znanstvenih projekata, posebice 
međunarodnih i financijski značajnih, te 
ograničeno iskustvo u vođenju i 
izvršavanju većih projekata poput H2020 

- Općenito slabija produkcija znanstvenih 
radova u časopisima (Scopus, Wos) na 
razini ustanove (uz promjene trenda u 
posljednje tri kalendarske godine 
2019,2020 i 2021), 

- Nedovoljna uključenost studenata u 
znanstveni rad (uz pozitivne trendove u 
zadnje dvije godine (2020 i 2021),  

- Slaba uključenost nastavnika/odjela u 
međunarodne odbore, organizacije, 
društva i slično.  

- Premala mobilnost nastavnika i 
znanstvenika. 

Resursi  

- Kompletno financiranje ustanove vezano 
je za prihod ostvaren na tržištu (od 
školarina i projekata). To nas dovodi u 
razmjerno veliku nesigurnost kod 
planiranja budućih prihoda i troškova te 
fokus na projekte koji su financijski 
efikasniji. 
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studenata te  su predviđene i prostorije u 
kojima će se specifično odvijati dominanto 
znanstveno-istraživačka djelatnost  (Algebra 
Research Lab). 

- Svo nastavno i znanstveno – istraživačko 
osoblje Visokog učilišta ima već sada dobre 
uvjete za rad nastavnika/znanstvenika u 
vlastitim kabinetima kao i zajedničkim 
prostorijama za znanstveno istraživački rad.  

- Visoko učilište je dobro opremljeno počevši 
od  učionica i laboratorija za studente; 
postoji  širok izbor računalnih tehnologija i 
alata, softver za nastavu , te odlična podrška 
velikih svjetskih IT kompanija 

- Mogućnost suradnje među odjelima unutar 
ustanove i kvalitetnih partnera iz 
gospodarstva. 

- Algebra ima vlastiti časopis (International 
Journal of Digital Technology and Economy), 
a ustanova ima vlastitu konferenciju  

- Dio skuplje znanstveno-istraživačke 
opreme nije dostupan radi manjka 
financijske snage i nemogućnosti ulaganja 
u takvu infrastrukturu iz EU fondova (jer 
su takva sredstva rezervirana samo za 
državne ustanove). 

MOGUĆNOSTI PRIJETNJE 

Studijski programi i studenti  

- Inicijalizacija Algebre kao znanstveno-
istraživački orijentiranog Visokog učilišta 
postepeno nam omogućuje implementaciju 
znanstveno-istraživačkih metoda, alata, 
slučajeva, rezultata istraživanja i svekolikog 
ostalog know-how kojeg će nastavno-
istraživačko osoblje unijeti u nastavu kroz 
svoju djelatnost u istraživačkim 
aktivnostima. 

- Uspostava znanstveno-istraživačkog centra 
dat će poticaj pokretanju sveučilišnih studija 
i studijskih programa. 

- Produbit će se suradnja sa IT tvrtkama na 
raznim gospodarstvenim područjima iz grane 
računarstva i informacijskih znanosti.  

- Algebra već sada ima vrlo snažnu suradnju sa 
privatnim sektorom, a znanstveno-
istraživački projekti omogućit će 
produbljivanje te suradnje na opće dobro 
svih sudionika znanstveno istraživačkih 
procesa (istraživači, nastavnici, studenti, 

Studijski programi i studenti  

- Konkurencija srodnih nastavno-
znanstvenih institucija koje privlače 
talentirane studente i provode kvalitetne 
znanstveno-istraživačke projekte.  

- Srodni i slični studijski programi predaju 
se na drugim Učilištima, a trend je 
uvođenja studija računarstva na gotovo 
svaku ustanovu (što potencijalno može 
smanjiti ukupni prihod ustanove, pa onda 
i onaj za istraživanje) 

- Nemogućnost akreditiranja sveučilišnih 
studija radi eventualne promjene 
regulative. 

- Zastarijevanje studijskih programa zbog 
brzog razvoja informacijskih i 
komunikacijskih tehnologija te 
istovremeno spore i komplicirane 
procedure izmjena kroz postupak 
akreditacije i promjene studija preko 
20%. 
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gospodarstvenici, ostale institucije koje će 
surađivati  na izradi projekata).   

- Suradnja sa gospodarstvom na znanstveno-
istraživačkim projektima omogućit će 
organizaciju kvalitetnije  stručne prakse za 
studente.  

- Sredstva dobivena kroz znanstveno-
istraživačke projekte omogućit će i promjena 
kriterija za upise na buduće sveučilišne 
studije kako bi se upisao veći broj 
kvalitetnijih studenata, ali i privlačenje 
inozemnih studenata putem raznih 
programa međunarodne razmjene (Erasmus) 
te intenzivnije privlačenje stranih studenata. 

- Algebra već aktivno organizira razne 
programe cjeloživotnog učenja te 
obrazovnih seminara za sve uzraste 
polaznika. Osim toga postoje dobre 
mogućnosti za zapošljavanje studenata zbog 
potrebe za informatičkim stručnjacima u 
regiji i šire, u čemu Algebrini alumni 
prednjače.  

Nastavnici  

- Pozivanje gostujućih profesora koji će 
izvoditi predmete ili dijelove nastavnih 
sadržaja unutar pojedinih predmeta. 
Obogaćivanjem nastavnog procesa od strane 
svih sudionika raznih istraživačkih projekata 
omogućit će ujedno i obogaćivanje i 
implementaciju dubljeg  znanstveno 
stranačkog rada u same nastavne procese, 
od čega će i sami nastavnici, a ne samo 
studenti, imati značajnu korist.  

Znanstvena i stručna djelatnost  

- Putem dosada uspostavljene velike 
međunarodne mreže kontakata očekujemo 
formiranje konzorcija sa stranim 
znanstvenim institucijama na prijavama za 
znanstvene i stručne projekte financirane iz 
EU fondova  

- Redovite prijave za dobivanje financijskih 
sredstava kroz različite znanstvene i stručne 
projekte (sveučilišne, nacionalne, 
međunarodne) 

- Pad interesa studenata za upis studija, 
primjerice zbog neke iduće opće recesije 
u  
društvu, potrebe za povećanjem iznosa 
školarina i sl. te posljedično spuštanje 
kriterija za upis i upisivanje lošijih 
studenata 

Nastavnici 

- Do pokretanja Sveučilišta u osnivanju 
imali smo vrlo ograničenu mogućnost 
napredovanja radi nemogućnosti 
samostalnog izbora nastavnika u 
znanstveno-nastavna zvanja.  

- Donošenje novih i strožih uvjeta za 
napredovanja u znanstveno-nastavna 
zvanja koja neće biti moguće ispuniti 
zbog preopterećenosti nastavnika 
nastavnim, znanstvenim i 
administrativnim obavezama ili 
povećanja troška rada koji bi za ustanovu 
bio neodrživ. 

Znanstvena i stručna djelatnost, mobilnost i 
međunarodna suradnja  

- Nemogućnost zadovoljavanja kriterija za 
prijave na natječaje za znanstvene 
projekte radi statusa privatne ustanove, 

- Manjak prihoda iz projekata koji bi 
osigurali veće ulaganje u mobilnost, 

- Nemogućnost zadržavanja najboljih 
nastavnika i znanstvenika zbog bolje 
ponude iz inozemstva ili otvaranja stranih 
ustanova u Hrvatskoj. 

Resursi (službe, prostor, oprema, financije)   

- Neka nova opća recesija u RH, ovisnost o 
tržišnom financiranju 

- Još veća ograničenja u mogućnosti 
pristupanja EU fondovima kao izvoru 
financiranja 

- Uništenje pozicije stručnih studija kroz 
promjene HKO, koje bi posljedično 
uništile opstojnost ustanove pa time i 
njenih istraživačkih aktivnosti.  
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Mobilnost i međunarodna suradnja 

- Povećanje međunarodne vidljivosti i daljnje 
širenje suradnje sudjelovanjem na 
međunarodnim konferencijama i skupovima 
- suradnja s domaćim i inozemnim 
sveučilištima i institucijama na obrazovnim 
projektima 

- Povećanje znanstvene produktivnosti 
(objavljivanje Q1 radova indeksiranih u 
Scopusu i WOS-u) kroz znanstveno – 
istraživačke projekte koji će se provoditi  

- Organizacija zajedničkog međunarodnog 
poslijediplomskog doktorskog studija (nakon 
akreditacije sveučilišnih studija) 

- Iskoristiti co-working infrastrukturu i 
akceleracijski program unutar Algebra LAB za 
postavljanje mreže za zajedničke inovativne 
projekte, transfer znanja prema industriji i 
dobivanje iskustava iz prakse. Suradnja s 
gospodarstvom, državnim institucijama te 
bivšim studentima (alumni)  

- Veća suradnja sa studentima diplomske i 
poslijediplomske razine studija u izradi i 
objavi znanstvenih radova 

Resursi (službe, prostor, oprema, financije)  

- Nova strategija Algebre omogućuje stjecanja 
veće prepoznatljivosti u regiji, državi i šire 
putem promocije i razvoja Algebra LAB-a.  

- Razvoj programske podrške za vlastite 
potrebe te za ostale slične institucije u 
području ekspertize LAB-a (upravljanje 
znanjem, planiranje potreba za 
kompetencijama, osiguravanje kvalitete u 
obrazovanju…) 

- Mogućnost organizacije konferencija, 
radionica i ljetnih škola zahvaljujući dobroj 
lokaciji, prostoru i infrastrukturi kampusa 
(posebice nakon dovršetka 2. faze izgradnje 
koja uključuje smještajne kapacitete za 
studente i goste u kampusu).  
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14.2. STRATEŠKI CILJEVI RAZVOJA ZNANSTVENIH I PRIMIJENJENIH 
ISTRAŽIVANJA 

Pokrenuvši svoje aktivnosti kao stručni studij, znanstvena istraživanja nisu bila u našem fokusu. Ipak 
stalnim pritiscima i propitivanjem pozicije stručnih studija, ali isto tako i osvješćivanjem svog mogućeg 
položaja na globalnoj visokoobrazovnoj sceni, pokrenuli smo niz zadataka koje bi nas trebale etablirati 
i u ovom području. Kako se radi o novoj podstrategiji i novim ciljevima i zadacima kakvi nisu postojali 
u prošlim strategijama, naši su rezultati u tom smislu (kad se uzmu u obzir podaci do kraja kalendarske 
2018 godine) bili skromni, što je dovelo do izdavanja pisma očekivanja u reakreditaciji ustanove u 2019 
godini. Nakon toga ustanova je pokrenula novi ciklus razvojnih aktivnosti temeljem zadataka iz ove 
strategije, ali im je isto tako dodala i zadatke iz akcijskog plana za uklanjanje pisma očekivanja. 
Dopunom ove strategije krajem 2021. i početkom 2022. godine, dodani su novi zadaci i ciljevi te su neki 
od inicijalno postavljenih zadataka iz 2018. godine uklonjeni ili izmijenjeni, sve kako bismo strateški 
razvoj uskladili s našom realnom situacijom.   

Strateški cilj 8:  
 
Izgraditi, akreditirati i zadržati dobivenu akreditaciju za znanstveno istraživačku djelatnost 
te poticati i sudjelovati u znanstvenim i primijenjenim istraživanjima koja su međunarodno 
usporedive kvalitete i dosega 
 
Zadatak 50. Ishoditi akreditaciju znanstvene ustanove u području društvenih znanosti te osigurati održiv  
te akreditacije 
 
Početkom razdoblja provedbe Strategije Algebra LAB, kao inovacijsko-istraživački centar,  zadovoljavao  
minimalne kadrovske uvjete za akreditaciju znanstveno-istraživačke djelatnosti u području društve  
znanost pa je cilj tada bio što prije provesti postupak, konsolidirati do tada urađeno na području znanstve  
produkcije, započeti aktivnosti na prepoznatljivosti ustanove u znanosti te kontinuirano privlačiti dodat  
kadrove, sukladno ugovorenim projektima. Inicijalna akreditacija znanstvene djelatnosti u podru  
društvenih znanosti završila je uspješno 12.10.2018. kad je ustanovi dodijeljena dopusnica za znanstve  
djelatnost u području društvenih znanosti. Od tada se provodi aktivniji pristup planiranju i pristu  
znanstvenim istraživanjima te se nastavnike potiče na identifikaciju potentnih tema, istraživanje istih  
posljedično objave radova s naglaskom na indeksiranje u WoS i Scopus i njihovu kvalitetu (Q1/Q2 pa nada  
prema nižim razinama) uz poticajne kriterije. Ustanova potiče i druge oblike znanstveno-istraživačkog ra  
(objave u drugim relevantnim časopisima, rad na projektima, sudjelovanje na konferencijama)  
kontinuirano prilagođava oblike i vrste poticaja aktivnog djelovanja u okviru  društvenog područja znanost   
ciljem okrupnjivanja znanstveno-istraživačkog potencijala ustanove, formirat će se istraživački timovi koji  
okupiti znanstvenike i istraživače, stalne zaposlenike i vanjske suradnike oko tema od zajedničk  
istraživačkog interesa. Na taj način će osigurati prijenos znanja i iskustva prema mlađim istraživačim  
doprinos izvrsnih pojedinačnih uspjeha institucijskom razvoju te bolje povezivanje znanstveno-istraživač  
djelatnosti s nastavnom djelatnosti te, posljedično, unapređenje kvalitete i relevantnosti visokog obrazovan    
 
KPI: nema 
Rok realizacije: srpanj 2018  
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Zadatak 51. Povećati ukupni opseg i financijsku vrijednost znanstveno i/ili istraživačkih projekata, 
posebice povećati broj projekata financiranih iz programa EU (Horizon, Erasmus+ i ostali programi) 
 
Sposobnost ustanove da sudjeluje kao partner odnosno da predvodi projekt financiran iz programa EU, 
dokazuje njezin fokus te povećava prepoznatljivost u znanstveno-istraživačkom ekosustavu. Nadalje, u 
situaciji u kojoj djelujemo u odnosu na državne institucije, EU znanstveno-istraživački programi značajan 
su potencijalni izvor prihoda, ali i značajna platforma za poticanje međunarodne suradnje, razvoju 
istraživača te razmjenu znanja. Sustavni rad na povećavanju ukupnog opsega rada na znanstveno-
istraživačkim projektima, znači djelovanje na više razina istovremeno (od identifikacije i formulacije ideje, 
definiranjem jasnih kapaciteta i odrednica ustanove u području projekta, administrativni kapacitet 
prijave i provedbe, izgradnja prepoznatljivosti i rejtinga kao partner i/ili voditelj kako kod suradnika 
partnera tako i kod institucije koje vrše evaluaciju prijava i audit tijeka projekta) te otvara prostor za 
multiplikativne efekte (rad na projektnim idejama koje su važne za instituciju i društvo, financiranje 
opreme/infrastrukture za rad na projektima, stvaranje baze znanja iz koje je upravljanjem sadržajem na 
projektu moguće objavljivati povezane znanstvene radove, gradnja prepoznatljivih rezultata projekata sa 
jasnim doprinosom ustanove i njenih članova a kao repozitorij koji rezonira u znanstveno-istraživačkom 
ekosustavu i čini ustanovu atraktivnim/potentnim partnerom u novim projektima). U kontekstu svega 
navedenog, cilj je sinergijskim djelovanjem istraživača iz Algebra LAB-a te odjela za potporu projektima 
osigurati uspješne prijave na EU financirane natječaje. Ciljani izvori financiranja su Horizon 2020, Interreg 
te Erasmus+ ali i ostali domaći i međunarodni pozivi s potencijalom. Teme projekata na koje ćemo se 
prijavljivati trebaju biti vezani uz područja našeg djelovanja i ekspertize, uz strateško razvijanje suradnje 
sa relevantnim međunarodnim partnerima u području znanosti i istraživanja. 
 
KPI: ugovoriti svake druge godine najmanje jedan EU financirani projekt kao nositelj i svake godine 
sudjelovati u jednom takvom projektu kao partner  
Rok realizacije: kontinuirano   
 
Zadatak 52. Nastaviti izdavati znanstveni časopis „International Journal of digital technology and 
Economy“ te ga registrirati u nekoliko ključnih (realno dohvatljivih) znanstvenih baza 
 
Pokretanjem i akreditacijom znanstveno istraživačke institucije i intenziviranjem rada na projekatima s 
jasnim ciljem promocije znanosti, u aktivnosti smo uključili časopis kao jedan od oblika djelovanja. Cilj je 
kroz pojačane aktivnosti, omogućiti dodatni sadržaj za objavu u časopisu čime se teži pojačati vidljivost i 
atraktivnost znanstvenog časopisa. U tom smislu treba ulagati dodatne napore u privlačenje kvalitetnih 
autora koji bi bili zainteresirani objavljivati članke u IJDTE, kako bi se povećala kvaliteta objavljenih 
radova. Posljedično, kvalitetniji radovi objavljeni u časopisu bi trebali dovesti do mogućnosti indeksiranja 
časopisa u relevantnije baze, što bi pak dovelo do dodatnih i kvalitetnijih objavljenih članaka. Imenovat 
ćemo glavnog urednika/urednicu časopisa iz radova relevantnih članova znanstvene zajednice te 
djelovati u smjeru što kvalitetnijeg domaćeg/međunarodnog sastava uređivačkg odbora. Svim objavljene 
radove registrirat ćemo u DOI bazu kako bi olakšali njihovu pojavnost korištenjem digitalnih tehnologija. 
U području selekcije radova za objavu uvest ćemo postupke standardne za provođenje recenzije te 
profesionalizirati uloge recenzenata s ciljem povećanja kvalitete postupka. 
 
KPI: najmanje 2 izdanja su izdana godišnje, do kraja razdoblja časopis je registriran barem u jednoj 
relevantnoj znanstvenoj bazi 
Rok realizacije: kontinuirano  
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Zadatak 53. Osigurati provođenje vlastite konferencije i/ili dodatnim povezivanjem sa organizatorima 
relevantnih znanstvenih i stručnih konferencija razvijati kulturu djelovanja na znanstveno-stručnim 
konferencijama u funkcijama značajnim za organizaciju i sadržaj 
 
Visoko učilište Algebra provodi već nekoliko godina konferenciju „Od digitalnog marketinga do 
marketinga digitalne ere“ koja trenutno pokriva teme u području marketinga, sa tendencijom uvođenja 
novih znanstvenih tema u konferenciju, sukladno područjima djelovanja Algebra LAB-a. Unutar ovog 
zadatka cilj je osnažiti znanstvenu komponentu konferencije te privlačiti zainteresirane predavače koji bi 
mogli prezentirati rezultate svoga istraživanja u ovom području.  
Po potrebi i ako se ukaže potreba pokrenuti dodatnu / dodatne konferencije kako bi se ostvario 
postavljeni cilj. Najbolje radove planira se objavljivati u časopisu International Journal of digital 
technology and Economy ili u konferencijskom zborniku.  
 
KPI: Organizirati barem jednu konferenciju godišnje 
Rok realizacije: kontinuirano  
 
Zadatak 54. Sudjelovati na natjecanjima na teme iz znanosti i primjene znanstvenih istraživanja 
 
Znanstvena natjecanja danas su sve više popularna, a njihova se vrijednost ogleda kako u mogućnosti 
usporedbe dostignuća (engl. benchmarking) tako i u razmjeni iskustava za drugim znanstvenicima. Iako 
se ovdje tipično ne radi o projektima / aktivnostima koje su financijski na bilo koji način kompenzirane 
(iako kod rijetkih postoje financijske nagrade), ovakav vid aktivnosti bit će financiran iz vlastitih sredstava 
ustanove. Postignuti rezultati na ovakvim natjecanjima mogu doprinijeti prepoznatljivosti Algebra LAB-a 
i podizanju njegove relevantnosti. Dodatno, obzirom na kapacitet Visokog učilišta Algebra kao aktera u 
tzv. triple-helix ekosustavu, natjecanja vidimo kao priliku da rezultate znanstvenih istraživanja pokažemo 
kroz natjecanja u oblicima koji će biti od interesa i drugim dionicama, u ovom slučaju državnim institucija 
i/ili gospodarstvu. Znanstvene institucije prirodno su okruženje za razvoj ideja i novih pristupa koje može 
značajno obogatiti dinamiku djelovanja i motivaciju za djelovanjem raznih aktera na tržištu a sve kao 
posljedica činjenice boljeg razumijevanja efekata znanstvenih istraživanja kada se jednom vide u obliku 
prototipa ili elemenata rješenja. Navedeno također doprinosi prepoznatljivosti istraživača, nastavnika ali 
i studenata te osnažuje njihovu percepciju i svijest o pripadnosti u društvu u kojem žive i osobne 
vrijednosti.  
 
KPI: prijaviti se na najmanje jedno natjecanje godišnje i sudjelovati u najmanje jednom svake dvije godine. 
Rok realizacije: kontinuirano  
 
Zadatak 55. Povećati broj istraživača i uključiti ih u „sustav kruženja“ odlaskom istraživača na druge 
visokoškolske i istraživačke ustanove te dolaskom gostujućih istraživača na Algebra LAB 
 
Izdvajanjem inovacijsko-istraživačkih aktivnosti u Algebra LAB (pokrenut tek od 01.11.2017.) kao 
znanstveno-istraživačku bazu, Visoko učilište Algebra je započela snažnije profiliranje svih do tada 
odrađenih i sporadičnih aktivnosti kroz jedan prepoznatljiv centar. Algebra LAB je pokrenut sa 
kapacitetima koji su predstavljali nastavak uspješnih i međunarodno nagrađivanih ideja i istraživača, 
oslanjane samo na te reference nije dovoljno te je potrebno raditi na privlačenju značajnijeg broja 
istraživača i projekata. U tom smislu potrebno je, sukladno projektima i prihodima koji se planiraju, težiti 
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definiranju šireg a prepoznatljivog broja područja istraživanja,  osnaživanju istraživačke baze kroz 
zapošljavanje novih istraživača te sustavno povezivanje istraživača i ustanove sa srodnim ustanovama i 
pojedincima. Sukladno tome, potrebno je sastaviti plan sudjelovanja na događajima koji imaju za cilj 
spajanje istraživača i projekata te definiranje jasnih odrednica u smislu kapaciteta i ekspertize potrebnih 
za efikasno komuniciranje prilikom pripreme projekata za prijavu, sklapanja konzorcija te mogućeg 
predvođenja projektnih aktivnosti bilo kao nositelj projektnih paketa ili nositelj projektne prijave. Već 
postojeća, ali i buduća strateška partnerstva sa stranim ustanovama treba koristiti kao osnovu za odlaznu 
i dolaznu mobilnost istraživača. Ona se može realizirati fizičkim odlaskom u drugu ustanovu na neko 
vrijeme ali se može dijelom realizirati i kombinacijom odlaska i rada iz Hrvatske potpomognutog 
tehnologijom. U svakom slučaju cilj je svim našim istraživačima omogućiti odlazak na druge ustanove i 
sudjelovanje u dijelu istraživanja koja se tamo provode. Također, očekuje se dolazak stranih istraživača na 
Algebra LAB te njihovo sudjelovanje u našim projektima.  
 
KPI:  

- godišnje osigurati zapošljavanje u ekvivalentu najmanje jednog dodatnog znanstvenika unutar 
Algebra LAB-a (1 FTE) 

- godišnje osigurati mobilnost najmanje jednog znanstvenika izvan Visokog učilišta Algebra 
- godišnje osigurati mobilnost kroz prihvaćanje najmanje jednog znanstvenika koji djeluje izvan 

Visokog učilišta Algebra 
 

Rok realizacije: kontinuirano  
 
Zadatak 56. Povećati angažman studenata na znanstveno-istraživačkim projektima 
 
Vrhunska sveučilišta u svijetu danas značajno kombiniraju nastavu i istraživanja na način da su kod nekih 
studenti već od preddiplomske razine studija uključeni u metodologiju i rad u raznim fazama znanstvenih 
istraživanja koje ustanove provode. Kod ustanova koje ne mogu osigurati posvećenost uključivanju 
studenata u rane faze znanstvenih istraživanja, ovakav se angažman događa vrlo ograničeno ili pak tek 
kod doktorskih studija. Visoko učilište Algebra u narednom razdoblju nema za cilj pokretati doktorske 
studije, treba se fokusirati na uključenje vlastite studentske populacije (sa stručnih i sutra sa sveučilišnih 
studija) u  razne faze znanstvenih istraživanja koja se provode u Algebra LAB-u. Ovdje se može raditi o 
projektima unutar pojedinih kolegija a u iznimnom slučaju i o zamjeni za stručnu praksu (koja bi se onda 
odradila u LAB-u ili coworkingu). U početku se potrebno koncentrirati na studente diplomskih studija ali 
postepeno vidjeti da se ova mogućnost proširi i na najbolje studente preddiplomskih studija. Na ovaj 
način proaktivni bi studenti dobili dodatnu vrijednost unutar svog obrazovanja, mogućnost snažnijeg 
razvoja vlastitih vještina te konkretnu vrijednost kroz pojavnost aktivnosti u obliku referenci na projekte 
i druge oblike komunikacije sa zainteresiranim pripadnicima poslovne zajednice o znanjima koja su stekli. 
 
KPI:  

- najmanje 2% studenata završne godine diplomskih studija sudjeluje u znanstveno-istraživačkim 
projektima na početku razdoblja odnosno 5% na kraju razdoblja 

 
Rok realizacije: kontinuirano  
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Zadatak 57.  Provoditi komercijalne projekte koji uključuju znanstvena istraživanja 

Budući da se Algebra LAB financira iz projekata koje provodi i sredstvima osnivača, nužno je da kroz 
svoj rad afirmira primijenjena znanstvena istraživanja koja s jedne strane donose prihode a s druge 
daju vrijednost partnerima iz triple-helix ekosustava, državnim institucijama i predstavnicima iz 
gospodarstva. U tom smislu kontinuirano kroz konferencije, direktne kontakte, alumni mrežu i druge 
aktivnosti treba tražiti moguće zanimljive projekte koji povezuju znanstvena istraživanja i njihovu 
primjenu u gospodarstvu.  
 
KPI:  

- prijavljena najmanje tri tematski i/ili financijski značajna primijenjeni znanstveno-istraživačka 
projekta ili suradnja godišnje 

- ugovoren najmanje jedan tematski i/ili financijski značajan primijenjeni znanstveno-
istraživački projekt ili suradnja godišnje 
 

Rok realizacije: kontinuirano 
 
Zadatak 58.  Formirati digitalni repozitorij tekstova znanstvenih radova na razini ustanove te aktivno 
poticati komunikaciju i aktivnost znanstvenika  

Obzirom je tema znanstvene produktivnosti i prepoznatljivosti vrsta izuzetno složena i sastoji se od 
niza elemenata koji svoje uporište imaju u institucionalnoj podršci a koja pak potiče motivaciju 
pojedinaca, potrebno je formirati digitalni repozitorij tekstova znanstvenih radova na razini ustanove 
kako bi se stvorili preduvjeti za razmjenu potentnih ideja te područja odnosno radova koji su prikladni 
za dalju razradu a pri čemu je moguće koristiti komunikaciju sa autorima članovima ustanove i tako 
povećati kvalitetu novih radova ali i jasno komunicirati područja kojima se istraživači bave. Već danas 
postoji niz radova članova ustanove koji su međunarodno prepoznati a koji, obzirom se najčešće bave 
digitalnim tehnologijama, omogućavaju dalje širenje i produbljivanje istraživanja odnosno 
omogućavaju identifikaciju smjera a ovisno o rezonanciji radova i njihovoj citiranosti. Dodatno, ovakav 
pristup moguće je koristiti u aktivnom poticanju komunikacije i aktivnosti mladih znanstvenika. 
 
KPI: Formiran digitalni repozitorij znanstvenih radova na razini ustanove koji se održava kao baza 
znanja za korištenje (obzirom na ograničenu mogućnost pristupa ustanove komercijalnim bazama 
znanstvenih radova osiguranim samo za javna visoka učilišta) 

 
Rok realizacije: kontinuirano 
 
 
Zadatak 59.  Organizirati radionice povezivanja i motivacije istraživača na ustanovi  

Iako se naizgled sporo mijenja, metodologija i način pisanja znanstvenih radova te bavljenje 
znanstveno-istraživačkim radom izuzetno je dinamično područje. Velikom broju oblika poticanja i 
financiranja znanstveno-istraživačkog rada moguće je pristupiti tek ako istraživač ima dovoljno znanja 
o procedurama, načinu sistematizacije te kulturi pisanja i diseminacije rezultata. S tim u vezi važno je 
kontinuirano provoditi postupak „aktivacije“ ideja i poticanja kreiranja ideja kojima se istraživački 
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timovi bave uz istovremeni razvoj vještina strukturiranja tih ideja u projektne predloške. Komunikacija 
s prominentnim istraživačima u zemlji i svijetu važan je oblik razvojnog puta znanstvenika te je 
potrebno organizirati radionice na kojima se promovira povezivanja i motivacije istraživača na 
ustanovi. 
 
KPI: Organizirana najmanje jedna radionica povezivanja i motivacije istraživača na ustanovi (prema 
mogućnostima s voditeljem koji je etablirani znanstvenik izvan ustanove) 

 
Rok realizacije: kontinuirano 
Zadatak 60.  Sustavni rad s mladim istraživačima i studentima na popularizaciji znanstvene karijere 

Rad na znanstvenoj karijeri od znanstvenika traži posvećenost, upornost i motivaciju pri čemu ključan 
element predstavlja kombinacija poticaja koja dolazi iz područja kojim se bavi i institucije (afilijacije) na 
kojoj djeluje. Upravo kombiniranje stupnja motivacije i prepoznatljivosti institucije na kojoj djeluje čini 
najvažniji multiplikator dosega i kao takvog ga je potrebno njegovati. Sustavni rad sa mladim 
istraživačima potrebno je njegovati od jednostavnijih oblika (upoznavanje mladih ljudi/studenata o 
rezultatima i utjecaju istraživanja na kojima je institucija radila i radi), uključivanja u razne faze pripreme 
projekata (sudjelovanje studenata u identifikaciji teme, poziva, strukturiranju prijave), uključivanja u 
provođenje projekata (kombiniranje vještina sa projektnim zadacima, diseminacija projektnih faza i 
aktivnosti) te objavu znanstvenih radova (diseminacija na konferencijama, razmjena iskustva, objava 
znanstvenog rada, rezonancija znanstvenog doprinosa). 
 
KPI: Organiziran najmanje jedan događaj s ciljem aktivacije mladih istraživača na popularizaciji 
znanstvene karijere 

 
Rok realizacije: kontinuirano 



STRATEGIJA RAZVOJA 2018 - 2022 

74 

 

15. PODSTRATEGIJA OBRAZOVANJA ODRASLIH 

15.1. SWOT ANALIZA 
 

 

SNAGE SLABOSTI 

- Pučko otvoreno učilište Algebra jedan je od 
najvećih obrazovnih sustava u obrazovanju 
odraslih koji kroz akreditirane programe razine 4 
HKO (ili niže) godišnje školuje između 2.500 i 3.000 
polaznika, te još značajan broj onih koji upisuju 
kratke neformalne programe na istoj razini. Time 
smo stvorili značajnu razinu prepoznatljivosti i 
povjerenja koja jest snaga i podloga za daljnji 
razvoj, 

- Unutar Pučkog otvorenog učilišta Algebra postojao 
je izgrađen sustav osiguravanja kvalitete primjeren 
obrazovanju odraslih na razini 4 HKO (i nižoj). Taj 
sustav je spajanjem ustanova (VUA i POU) krajem 
2021 dodatno dograđen kroz sinergiju sa sustavom 
osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju koji 
je jedan od najbolje ocijenjenih u Hrvatskoj, 

- Ustanova spajanjem broji preko 130 zaposlenih 
(uglavnom visokoobrazovanih) te ima snažnu 
infrastrukturu kako u Zagrebu (gdje se planira za 
vrijeme trajanja ove strategije preseljenje u novi 
kampus) tako i u drugim gradovima gdje izvodi 
programe obrazovanja odraslih, 

- Postoji institucijsko znanje o osiguravanju kvalitete 
u visokom obrazovanju (temeljem ESG), ali i u 
obrazovanju odraslih. Također, postoji znanje u 
području razvoja nastavnih i studijskih programa, 
standarda zanimanja i standarda kvalifikacije, 

- Ustanova je izgradila infrastrukturu razvoja 
nastavnih materijala, ali i provedbe on-line nastave 
budući da ima akreditirane on-line programe i u 
obrazovanju odraslih i u visokom obrazovanju, 

- Ustanova ima status partnera ili akreditiranog 
obrazovnog centra ključnih svjetskih proizvođača 
softvera i Hardvera (npr. Microsoft, Adobe, 
AutoDesk, Oracle, Cisco, …), 

- Kroz Gospodarsko vijeće ostvarujemo funkcionalnu 
komunikaciju sa dionicima, a sama pozicija ovog 
tijela (razmjerno visoko u organizacijskoj strukturi) 
daje dobro stratešku osnovu za razvoj. 

- Nemamo programe na razini 5 HKO niti 
iskustvo u njihovoj provedbi, 

- Nemamo u obrazovanju odraslih uvedene 
sve elemente osiguravanja kvalitete koji 
postoje u Visokom obrazovanju (jer nije bilo 
takvih regulatornih zahtjeva, a samo 
uvođenje bi poskupilo našu uslugu), 

- Nemamo programe dužeg trajanja koji bi u 
sebi imali značajniji udio stručne prakse 
(radi činjenice da uglavnom upisujemo 
zaposlene polaznike koji mijenjaju karijeru i 
ne mogu lako poslodavcu objasniti kako 
moraju na praksu kod drugog poslodavca), 

- Naša ponuda programa uglavnom je 
fokusirana na digitalno područje te na 
područje ekonomije. Nedostaju nam 
„pametni“ programi u „zelenom“ području, 

- Provodimo programe samo za polaznike u 
Hrvatskoj i na hrvatskom jeziku (što 
smanjuje obuhvat i potencijal), 

- Naši programi se već sada provode po 
razmjerno visokim cijenama, ali svejedno 
nam je poslovanje u obrazovanju odraslih 
razmjerno slabije isplativo od drugih 
područja obrazovanja, 

- Nemamo programe pripremljene sukladno 
HKO metodologiji (jer nije bio takav zahtjev 
do sada) tako da imamo puno dodatnog 
posla postojeće programe tome prilagoditi 
(radi novog Zakona o obrazovanju odraslih 
iz prosinca 2021). 

- Teško ili gotovo nemoguće nam je 
zaposlene polaznike (a to je većina naše 
populacije u obrazovanju odraslih) poslati 
na međunarodnu razmjenu, 

- Prije preseljenja u novi kampus imamo 
ograničene prostorne mogućnosti za 
davanje više razine kvalitete polaznicima, 
posebno za samostalan rad izvan nastave, 
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- Ustanova raspolaže sa razvijenim IT sustavima za 
potporu obrazovanju odraslih (ALPS, polaznički i 
predavački portal, myQtest, …). 

MOGUĆNOSTI PRIJETNJE 

- Korištenje EU projekata i budućih ESF projekata za 
pilotiranje i razvoj programa razine 5 i drugih dužih 
programa, 

- Sinergija u dijelu osiguravanja kvalitete između 
visokog učilišta i tima koji se bavi (bave) 
obrazovanjem odraslih (nekadašnji POU tim), 

- Uključenje stranih polaznika u provedbu programa 
(koji se onda izvode na engleskom), 

- Uvođenje novih programa u digitalnom području, 
ali i u drugim područjima (npr. Zeleno). 

- Korištenje vrednovanja neformalnog i informalnog 
učenja (sukladno novom Zakonu iz prosinca 2021) 
kako bi se povećao broj polaznika u programima, 

- Mogućnost da neki polaznici koji završavaju 
programe obrazovanja odraslih nakon njih nastave 
obrazovanje na visokom obrazovanju (ako su 
zadovoljili uvjete za upis), 

-  

- Negativna kretanja u gospodarstvu i 
negativna demografska kretanja u društvu 
onemogućuju daljnji razvoj programa 
odnosno održivi broj polaznika godišnje, 

- Značajno veće (od dosadašnjeg) 
opterećenje na stalno zapošljavanje 
nastavnika i andragoških voditelja radi 
stupanja na snagu novog Zakona o 
obrazovanju odraslih, 

- Još manji interes polaznika za obrazovanje 
odraslih (koji je i tako na dnu EU), 

- Novi regulatorni zahtjevi na ustanovu koji bi 
nam otežavali poslovanje  i značajno 
povećali troškove (npr. obveza nekih 
evidencija koje nisu podržane kvalitetnom 
IT infrastrukturom), 
 

 

15.2. STRATEŠKI CILJEVI RAZVOJA OBAZOVANJA ODRASLIH 
Ova je podstrategija dodana u strategiju ustanove u 2022. godini kao dopuna Strategije za razdoblje 
od 2018. do 2022. godine i to prvenstveno kao posljedica spajanja Pučkog otvorenog učilišta Algebra 
(POU) s Visokim učilištem Algebra (VUA). Naime, kajem 2021. godine završeno je spajanje ustanova 
tako da je VUA preuzela POU, njegove zaposlene i programe te smo pristupili integraciji timova i 
prepoznavanju svih sinergija koje su moguće između timova koji su se bavili do sada osiguravanjem 
kvalitete u visokom i u obrazovanju odraslih.  

Strateški ciljevi Visokog učilišta Algebra u području obrazovanja odraslih u skladu su s aktualnim 
inicijativama na europskoj razini. Programom vještina za Europu (European Skills Agenda) naglašava se 
važnost stjecanja i kontinuiranog održavanja i usavršavanja relevantnih vještina za promjenjivo i brzo 
razvijajuće tržište rada te zanimanja budućnosti.  Stoga su naši strateški ciljevi postavljeni na način da 
razvijamo i stalno unaprjeđujemo programe obrazovanja odraslih uz primjenu istraživanja o 
potrebama i predviđanjima potreba tržišta rada, u skladu s nacionalnim standardima kvalifikacija 
(ukoliko postoje) i europskim dobrim praksama, stvaramo prilike za stjecanje relevantnih vještina 
kojima će naši polaznici moći konkurirati na suvremenom europskom tržištu rada. Posebnu ćemo 
pažnju posvetiti stvaranju kraćih programa za stjecanje mikro-kvalifikacija koje će našim polaznicima 
omogućiti prepoznatljivost stečenih vještina, ali i mogućnost daljnjeg obrazovanja do stjecanja pune 
kvalifikacije. To ćemo ostvariti upravo kroz razvoj integriranog sustava osiguravanja kvalitete koji će 
osigurati prohodnost kroz sustav, prepoznavanje, priznavanje te vrednovanje stečenih kompetencija 
uz razvijen sustav osiguravanja kvalitete. 

Kao što je već navedeno u uvodu ove strategije, ova je podstrategija izdvojena kao posebna cjelina jer 
se formalni programi obrazovanja odraslih provode po drugačijim uvjetima i propisani su drugim 
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Zakonom (Zakon o obrazovanju odraslih), u odnosu na studijske programe i programe koje izvode 
visoka učilišta, a koji i se temelje na načelima cjeloživotnog učenja. Spajanje ustanova provodi se na 
način da se osigura sinergija postojećih procesa, unaprijedi učinkovitost poslovanja te osnaži unutarnji 
sustav osiguravanja kvalitete ustanove prema dobrim praksama i međunarodnim iskustvima u 
području osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju. Već je u trenutku pripajanja odlučeno o 
proširenju Gospodarskog vijeća, dodana je nova predstavnica u odbor za kvalitetu (koja se prije bavila 
osiguravanjem kvalitete u obrazovanju odraslih) te je prošireno Stručno vijeće, također za stručnjaka 
iz obrazovanja odraslih.  

Budući da je tzv. „treća misija“ visokih učilišta i obrazovanje odraslih odnosno podrška uključivanju 
odraslih polaznika u aktivnosti cjeloživotnog učenja, prepoznajemo kako će ovi programi (neovisno na 
kojim će se sve razinama obrazovanja i usavršavanja izvoditi, biti neizostavni dio naših aktivnosti koje 
ćemo dodatno jačati i razvijati. Unutar strateških ciljeva u dijelu obrazovanja odraslih utvrđeno je 
nekoliko ključnih zadataka u sklopu dopune strategije koja će biti aktualna još manje od godinu dana, 
zbog čega smo se fokusirali samo na one ciljeve koji se mogu realizirati u tako kratkom roku.  

Strateški cilj 9:  
 
Izgraditi unutar ustanove akreditirani podsustav obrazovanja odraslih sukladno Zakonu o 
obrazovanju odraslih te ponudu programa uskladiti s aktualnim i budućim potrebama 
utvrđenima prema HKO metodologiji 
 
Zadatak 61. Osigurati uvjete za uspješnu akreditaciju podsustava obrazovanja odraslih unutar 
ustanove prema Zakonu o obrazovanju odraslih. 
 
Donošenjem novog Zakona o obrazovanju odraslih (15.12.2021.) uspostavlja se značajno zahtjevniji 
sustav akreditacije ustanova i programa nego je to bio slučaj s ranijim Zakonom. Konkretno, nalaže se 
osnaživanje unutarnjeg sustava osiguravanja kvalitete ustanove kojim se postiže razvijenost i 
učinkovitost internih postupaka u sklopu sustava osiguravanja kvalitete djelatnosti obrazovanja 
odraslih, uvodi se obveza zapošljavanja nastavnika (ovisno o broju polaznika), andragoških voditelja 
(ovisno o broju lokacija na kojima se izvode programi), te se uvode sasvim novi postupci vanjskog 
vrednovanja ustanova za obrazovanje odraslih. Kako bismo uspješno završili akreditaciju ustanove 
prema Zakonu o obrazovanju odraslih i Smjernicama Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje 
odraslih, potrebno je izvršiti punu integraciju svih aktivnosti koje su se do pripajanja provodile na 
POU, te je potrebno integrirati funkcije osiguravanja kvalitete obrazovanja odraslih u postojeće 
sustave (poput Odbora za kvalitetu, Stručnog vijeća itd.). U daljnjem unapređenju navedenih procesa 
slijedit će se dobra praksa visokog obrazovanja temeljena na Europskim standardima i smjernicama 
za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja (ESG).  
 
Osnaživanje unutarnjeg sustava osiguravanja kvalitete provest će se kroz ostvarivanje kratkoročnih i 
dugoročnih ciljeva. Kratkoročni ciljevi obuhvaćeni ovom Strategijom uključuju ustrojavanje tijela 
Visokog učilišta Algebra koje je nastalo integracijom sustava visokog obrazovanja i sustava 
obrazovanja odraslih, a koji okupljaju unutrašnje i vanjske dionike u odlučivanju o stručnim, upravnim, 
strateškim i razvojnim pitanjima. Učinkovitom organizacijskom strukturom i unutarnjim sustavom 
osiguravanja kvalitete osigurat će se upravljanje ustanovom u skladu s institucijskim strateškim 
ciljevima te na načelima uključivosti i transparentnosti na sljedeći način: 
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• Postojeća tijela Visokog učilišta Algebra (Stručno vijeće, Gospodarsko vijeće, Upravno vijeće) 
proširit će svoje djelovanje i nadležnost nad pitanjima u području obrazovanja odraslih; 

• Doradit će se postojeći i donijeti novi interni akti kojima će se osigurati kvaliteta postupaka 
donošenja i kontinuiranog unaprjeđenja programa obrazovanja odraslih te programa 
vrednovanja uz primjenu alata i metodologija razvijenih kroz Hrvatski kvalifikacijski okvir;  

• Provodit će se aktivnosti praćenja uspješnosti polaznika programa obrazovanja odraslih te 
zapošljivosti bivših polaznika uz uključenost centra za podršku nastavnicima i centra karijera 
Visokog učilišta Algebra; 

• Prema dobroj praksi u sustavu visokog obrazovanja, regulirat će aktivnosti vrednovanja 
prethodnog neformalnog i informalnog učenja i sjecanje mikro-kvalifikacija, a sve u skladu 
sa strateškim i normativnim odrednicama na nacionalnoj razini te smjernicama Agencije za 
strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih.  
  

KPI: uspješno je provedena akreditacija ustanove u pilot projektu ASOO te je dobivena najbolja ocjena  
Rok realizacije: lipanj 2022  
 
Zadatak 62. Uskladiti sve aktualne programe obrazovanja odraslih (koji se aktivno provode) sa 
zahtjevima iz Zakona o obrazovanju odraslih i Zakona o HKO-u 
 
Donošenjem novog Zakona o obrazovanju odraslih (15.12.2021.) integrirano je obrazovanje odraslih u 
Hrvatski kvalifikacijski okvir budući da je uvedena obveza da svi programi obrazovanja odraslih te 
programi vrednovanja budu usklađeni s odobrenim standardom kvalifikacije, koji je pak (ukoliko se radi 
o kvalifikaciji za tržište rada) usklađen s odobrenim standardom zanimanja. U procesu inicijalne 
akreditacije (koju provodi ASOO), provjeravat će se ova usklađenost na razini ishoda učenja. U tom 
smislu zadatak je razmotriti koje sve programe obrazovanja odraslih trenutno aktivno provodimo te ih 
unaprijediti temeljem istraživanja o potrebnim kompetencijama na tržištu rada sadržanima u 
standardima zanimanja te odgovarajućim ishodima učenja u standardima kvalifikacija ili skupovima 
ishoda učenja. Visoko učilište Algebra uložit će svoje resurse u provedbu istraživanja tržišta rada i u 
dizajniranje standarda temeljenih na tim istraživanjima kako bismo pravovremeno unaprijedili 
kvalitetu i relevantnost naših programa obrazovanja odraslih i ishoda učenja koji se njima stječu te ih 
akreditirati za izvođenje. Pored toga cilj je, prema donesenim standardima kvalifikacija, izraditi 
programe vrednovanja stečenih kompetencija i priznavanja prethodno stečenih ishoda učenja u skladu 
s propisima na nacionalnoj razini.  
 
KPI: uspješno je pripremljeno za akreditaciju najmanje 15 ključnih programa obrazovanja odraslih koje 
trenutno provodimo  
Rok realizacije: listopad 2022 
 
Zadatak 63. U skladu s novim Zakonom o obrazovanju odraslih pripremiti nove programe 
obrazovanja odraslih na razini 4 i potencijalno na razini 5 za mikro kvalifikacije i/ili djelomične 
kvalifikacije, sve u skladu sa stvarnim potrebama 
 
Nakon ažuriranja programa obrazovanja odraslih (prema prethodnom zadatku), potrebno je pokrenuti 
izradu novih programa obrazovanja odraslih u skladu s potrebama društva i gospodarstva. Ovdje ćemo 
uzeti u obzir mogućnost akreditiranja programa za stjecanje djelomične kvalifikacije i cjelovite 
kvalifikacije razine 5 unutar kojih značajniji dio programa predstavlja učenje temeljeno na radu. Kod 
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takvih programa razmotrit ćemo i mogućnost korištenja vrednovanja neformalnog i informalnog 
učenja kako bi se polaznicima koji upisuju duže programe omogućilo da vrednovanjem znanja skrate 
pohađanje. Kod razmatranja programa razine 5 kontaktirat ćemo i strane partnere koji imaju iskustva 
u takvim programima kroz Chain5. 
 
U sklopu analize potreba tržišta rada radi uvođenja novih programa kontaktirat ćemo udruge 
poslodavaca (HUP) i/ili smjernice tehnoloških i drugih organizacija i njihova predviđanja budućih 
potreba na međunarodnom tržištu rada. U slučaju uvođenja programa sa značajnijim udjelom učenja 
temeljenog na radu aktivirat će se dodatno Centar karijera kako bi dao podršku polaznicima takvih 
programa (koristeći i postojeću IT infrastrukturu centra karijera). 
 
KPI: uspješno je pripremljeno za akreditaciju najmanje 3 izabrana programa obrazovanja odraslih na 
razini 4 ili 5 
Rok realizacije: listopad 2022 
 
Zadatak 64. Ojačati razumijevanje specifičnosti programa razine 5 u međunarodnom prostoru kroz 
uključenje u Chain5 organizaciju 
 
Budući da obrazovne ustanove unutar Republike Hrvatske nemaju iskustva u provedbi programa razine 
5 sukladno HKO / EKO, takva iskustva je korisno prikupljati iz inozemstva. Slovenija, Belgija, Nizozemska 
i niz drugih država provode takve programe (duže ili kraće) te postoje iskustva tamošnjih ustanova za 
obrazovanje u njihovoj provedbi unutar strukovnog (engl. VET) ili visokog obrazovanja (engl. Short 
Cycle). Uključenjem u organizaciju Chain5 planiramo prikupljati iskustva drugih uključenih obrazovnih 
organizacija kako bismo izbjegli nepotrebne pogreške kako kod izbora područja tako i kod izbora 
trajanja programa koje bismo potencijalno uvodili na toj razini. 
 
KPI: ostvareno je uključenje ustanove u organizaciju Chain5 
Rok realizacije: siječanj 2022 
 
Zadatak 65. Kontinuirano prenositi znanja i iskustva iz osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju 
na podsustav koji je usmjeren obrazovanju odraslih. 
 
Zahtjev za postojanjem cjelovitog i učinkovitog unutarnjeg sustava osiguravanja kvalitete u 
ustanovama za obrazovanje odraslih postavljen je tek donošenjem novog Zakona o obrazovanju 
odraslih. U tom smislu je za očekivati kako ne postoji jednaka razina razumijevanja unutarnjih sustava 
osiguravanja kvalitete i njihovog funkcioniranja kod osoba koje su vodile osiguravanje kvalitete u 
obrazovanju odraslih i onih koji su isto radili u visokom obrazovanju (gdje već od 2005 postoje Europske 
smjernice za osiguravanje kvalitete – ESG). Budući da ustanova ima vrlo dobro razvijen sustav 
osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju vjerujemo kako je moguć prijenos znanja i iskustva od 
osoba koje su vodile sustav osiguravanja kvalitete u visokom obrazovanju prema kolegama koji taj isti 
posao rade u obrazovanju odraslih. Zadatak je organizirati kontinuirano sastanke, edukacijske 
radionice, izmjenu iskustava i dokumentacije te pokretanje razgovora na odboru za kvalitetu ili 
stručnom vijeću o specifičnostima obrazovanja odraslih i visokog obrazovanja. 
 
KPI: nema 
Rok realizacije: kontinuirano za vrijeme trajanja strategije 
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Zadatak 66. Razvijati i dalje prisutnost na čitavom teritoriju RH te provoditi kratke programe 
obrazovanja odraslih (formalne ili neformalne). 
 
Djelovanje POU Algebra prije pripajanja na različitim geografskim lokacijama diljem Republike Hrvatske 
osiguralo je razmjerno veliku prepoznatljivost brenda kao i razmjerno značajan broj polaznika (u 
odnosu na opciju u kojoj bismo obrazovanje odraslih izvodili samo u Zagrebu). Aktivnosti provedbe 
programa izvan sjedišta ustanove u Algebri se provode gotovo već 20 godina pa je nužno da ih 
kvalitetno podrži i nastavi i Visoko učilište Algebra, brend i organizacija koja će u budućnosti nastaviti 
provoditi programe koje je prethodno provodila POU. Kod promišljanja oko novih programa uzet će se 
svakako u obzir mogućnost provedbe formalni programa (za mikro kvalifikacije ili djelomične 
kvalifikacije) i onih neformalnih (koji nisu ničim propisani). Također, po potrebi će se akreditirati dalje 
i on-line programi obrazovanja odraslih. 
 
KPI: nema 
Rok realizacije: kontinuirano za vrijeme trajanja strategije 
 
Zadatak 67. Analizirati mogućnost i potrebu pripreme i akreditacije programa obrazovanja odraslih 
sukladno Zakonu o obrazovanju odraslih, na engleskom jeziku 
 
Visoko učilište Algebra uspješno već godinama provodi kratke programe obrazovanja odraslih u 
visokom obrazovanju (npr. zimske i ljetne škole) te kroz njih privlači strane studente koji ostaju u 
Hrvatskoj za vrijeme trajanja tih programa, ili značajno duže ukoliko se odluče upisati čitav studij (ili 
semestar). Kako nemamo iskustva sa ponudom kratkih programa obrazovanja odraslih na nižim HKO 
razinama stranim polaznicima, napravit ćemo analizu i prema tome donijeti informiranu odluku o 
mogućoj ponudi takvih programa. 
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16. KLJUČNI POKAZATELJI DOSTIGNUĆA  
 

Kako bi na jednostavan, jasan i transparentan način bilo moguće pratiti 
postignuća u realizaciji strategije i svih njenih podstrategija, uvode se 
ključni pokazatelji dostignuća (KPI) koji će se koristiti kao osnovni element 
mjerenja uspješnosti rada ustanove. Uz KPI koji su prezentirani unutar ove strategije predlaže se u 
skladu sa potrebama uvesti dodatne kako bi se što šire i kvalitetnije obuhvatili svi radni procesi. U 
nastavu je lista KPI-a te očekivani rezultati, tamo gdje ih je moguće realno i objektivno procijeniti i 
postaviti, grupirani po podstrategijama. 
 
Infoeduka i ALPS sustav će se prilagoditi tako da je u njemu moguće direktno pratiti dio KPI koji se 
odnose na izvođenje i kvalitetu izvedene nastave. 
 

R/b
r 

Ključni pokazatelj dostignuća 
Rezultat u 

2017 godini 

Očekivani 
minimalni 

rezultat 

Provjerava / 
izvor provjere 

Podstrategija razvoja kvalitete – K 

K1 
Svaki semestar su objavljeni rezultati koji se odnose na 
uspješnost međuispita (meta-usporedba kolegija po studiju), 

Novi kriterij DA 

Prodekanica za 
nastavu / 
Infoeduka / 
web 

K2 
Postotak pismenih ispita koji su pregledani i po potrebi 
popravljeni / dopunjeni prije nego su prezentirani studentima 
u odnosu na one koji su pregledani naknadno. 

Novi kriterij 70%/30% 

Voditelji katedri 
/ repozitorij 
ispitnih 
materijala 

K3 

Za svaki je kolegij za koji se provodila nastava u semestru na 
kraju kolegija (ne duže od 60 dana nakon zadnjeg predavanja) 
izvedeno uzorkovanje ocijenjenih ispita te je provedena analiza 
načina ocjenjivanja i dodjele bodova. 

Novi kriterij DA 

Voditelji katedri 
/ repozitorij 
ispitnih 
materijala 

K4 
Ocjena kvalitete potporne on-line infrastrukture u za studije 
koji se izvode na klasičan način na završnoj anketi u semestru. 
Postotak ocjena iznad/ispod 7.5 

Novi kriterij 80%/20% 
Prodekanica za 
nastavu / 
Infoeduka 

K5 
Broj kolegija na kojima je uvedena neka od modernih metoda 
poučavanja (kakve do sada nisu korištene u tim kolegijima) 

Novi kriterij 
10 
godišnje 

Prodekanica za 
nastavu / uvid u 
sillabus 

K6 
Postotak studenata koji su se uključili u anketiranje alumni po 
završenoj generaciji 

Novi kriterij 40% 
Centar karijera 
/ anketni sustav 

K7 
Broj nastavnih materijala unutar svih kolegija čija je prosječna 
ocjena studenata na završnoj anketi u semestru  iznad/ispod 
7.5 te odgovarajući postoci. 

75%/25%   80%/20% 
Odjel podrške 
nastavi / 
Infoeduka 

K8 

Postotak studenata upisanih u prvu studijsku godinu 
preddiplomskih studija koji su do početka druge akademske 
godine ostvarili uvjete za upis u drugu studijsku godinu, ne 
računajući studente koji su se ispisali iz financijskih razloga. 

58% 80% 
Referada / 
Infoeduka 

K9 
Koliko je puta napravljena analiza potreba poslodavaca te su 
dobiveni komentari o nastavnom planu unutar studija. 

1 
1 svake 
dvije 
godine 

Voditelj studija 
/ Rezultati 
analize 

K10 Ostvarena je pozitivna evaluacija od strane FER-a. DA 
DA, svake 
3 godine 

Dekan / 
Izvještaj FER-a 

K11 
Broj studijskih programa koji je u godini revidiran / unaprijeđen 
(promjene i manje od 20% se ovdje također računaju) 

Novi kriterij 1 
Voditelj studija 
/ Zapisnici SV 
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K12 
Broj posjeta nastavi od strane voditelja studija za nastavu 
nastavniku koji je na prvoj anketi ostvario ocjenu manju od 7,5 
u semestru. 

< 1 1 
Voditelj studija 
/ Zapisnici – 
Infoeduka 

K13 

Broj nastavnika na svim kolegijima  čija je prosječna ocjena 
studenata na završnoj anketi u semestru  iznad/ispod 7.5, te 
broj stalno zaposlenih nastavnika čija je prosječna ocjena 
studenata na završnoj anketi u semestru  iznad/ispod 7.5 kao i 
odgovarajući postoci. 

 SVI: 
(85%/15%) 
STALNI: 
 (90%/10%) 

SVI: 
90%/10% 
STALNI: 
95%/5% 

Odjel podrške 
nastavi / 
Infoeduka 

K14 
Broj asistenata na svim kolegijima čija je prosječna ocjena 
studenata na završnoj anketi u semestru  iznad/ispod 7.5 te 
odgovarajući postoci. 

 
86%/14% 
 

90%/10% 
Odjel podrške 
nastavi / 
Infoeduka 

K15 
Broj kolegija čija je prosječna ocjena studenata na završnoj 
anketi u semestru iznad/ispod 7.5 

84%/16% 90%/10% 
Odjel podrške 
nastavi / 
Infoeduka 

K16 
Postotak diplomiranih studenata 6 mjeseci nakon isteka 
studentskih prava od broja upisanih u generaciju. Ne računaju 
se studenti koji odustaju iz financijskih razloga. 

53% 
Najmanje 
60%  

Odbor za 
kvalitetu / 
Infoeduka 

K17 
Postotak kolegija za koje se izvodi nastava a koji nemaju 
adekvatni priručnik odnosno nastavni materijal 

3% 
nije veći 
od 2% 

Odjel podrške 
nastavi / 
Infoeduka 

K18 
Postotak studenata koji su prisustvovali na najmanje 2/3 sati 
dopunske nastave od svih studenta u pojedinoj akademskoj 
godini koji su bili upućeni na dopunsku nastavu 

20% 50% 
Centar karijera, 
infoeduka 

K19 
Uspješno okončan proces periodičke reakreditacije bez davanja 
pisma očekivanja sa što boljim ocjenama 

DA 

Ocjene 
među 
10% 
najboljih 

AZVO izvještaj 

K20 
Uspješno okončan proces audita sustava osiguravanja kvalitete 
sa što bolji ocjenama 

DA 

Ocjene 
među 
10% 
najboljih 

AZVO izvještaj 

 

R/b
r 

Ključni pokazatelj dostignuća 
Rezultat u 

2017 godini 

Očekivani 
minimalni 

rezultat 

Provjerava / 
izvor provjere 

Podstrategija razvoja studijskih programa i potporne infrastrukture – I 

I1 
Uspješno ugovoren nastavak suradnje sa FER-om na korištenju 
knjižnice 

DA DA Ugovor sa FER 

I2 
Broj alumni i studenata koji su godišnje uključeni u akceleracijski 
program unutar LAB-a 

Novi kriterij 5 
Centar karijera 
/ Algebra LAB 

I3 
Broj studenata koji je u godini pohađao studijsko putovanje u 
inozemstvo 

35 
Najmanje 
30 

Centar karijera 

I4 Broj studenata koji je u godini sudjelovao na konferencijama. Novi kriterij 6 Voditelji studija 

I5 
Broj organiziranih vannastavnih sportskih aktivnosti za studente 
u godini. 

Novi kriterij 10 
Voditelj sporta  
/ evidencija 

I6 
Broj studenata koji je u godini sudjelovao na natjecanjima u 
znanju. 

Novi kriterij 5 Voditelji studija 

 
 

R/b
r 

Ključni pokazatelj dostignuća 
Rezultat u 

2017 godini 

Očekivani 
minimalni 

rezultat 

Provjerava / 
izvor provjere 

Podstrategija razvoja suradnje sa gospodarstvom i internacionalizacije - S 
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S1 
Broj nastavnog i nenastavnog osoblja u dolaznoj mobilnosti 
godišnje 

15 20 
Prodekan za 
nastavu 

S2 
Broj studenata koji su sudjelovali godišnje na stručnim 
konferencijama  

x 10 

Voditelji studija 
/ Centar 
karijera / 
izvještaj 

S3 
Broj mjesta unutar dostupnih studijskih praksi u semestru u 
odnosu na broj redovnih studenata 

101/72 
140% 

200% 
Centar karijera 
/ infoeduka 
burza prakse 

S4 Broj novih apliciranih i odobrenih EU projekata godišnje 3/1 3/1 

Voditelj odjela 
za podršku 
projektima / 
izvještaj 

S5 
Broj značajnih mjesta na kojima se odlučuje o društvenom 
planiranju relevantnom za obrazovanje na nacionalnoj razni u 
koja su uključeni predstavnici Visokog učilišta. 

4 3 
Dekan / 
imenovanja 

S6 
Potpisani ugovori o bilateralnoj suradnji sa stranom 
visokoškolskom ustanovom (ukupno važećih ugovora) 

80 
Minimaln
o 120 

Voditelj odjela 
za 
međunarodnu 
suradnju / 
ugovori 

S7 Broj održanih sjednica Gospodarskog vijeća godišnje 1,5 2 
Koordinator GV 
/ zapisnici i web 

S8 Postotak ispunjenih anketa o kvaliteti prakse od strane studenta x 90% Centar karijera 
S9 Broj organiziranih skupova alumni zajednice godišnje 1 2 Centar karijera 

S10 
Postotak studenata sa 2. i 3. godine koji su na odlaznoj 
mobilnosti 

< 1% 
Minimum 
2% 

Erasmus 
koordinator 

S11 
Postotak broja studenata završne generacije redovnih 
studenata svakog preddiplomskog studija koji je na praksi u 
inozemstvu 

< 0,5% 
Minimum 
4% 

Erasmus 
koordinator 

S12 
Postotak studenata u odnosu na broj aktivnih studenata koji su 
na dolaznoj mobilnosti 

< 2% 
Minimum 
2% 

Erasmus 
koordinator 

S13 
Broj nastavnog i nenastavnog osoblja koji je godišnje sudjelovao 
u odlaznoj mobilnosti 

0 4 
Erasmus 
koordinator 

S14 Broj stranih studenata, sudionika ljetne / zimske škole 6 
Minimaln
o 50 

Voditelj odjela 
za 
međunarodnu 
suradnju 

S15 
Postotak stranih studenata na diplomskim studijskim 
programima 

Novi kriterij 20% 

postotak 
stranih 
studenata na 
diplomskim 
studijskim 
programima 

R/b
r 

Ključni pokazatelj dostignuća 
Rezultat u 

2017 godini 

Očekivani 
minimalni 

rezultat 

Provjerava / 
izvor provjere 

Podstrategija razvoja ljudskih potencijala - L 

L1 
Broj dodatnih stalno zaposlenih nastavnika sa izborom u 
nastavno zvanje i znanstveno nastavno zvanje godišnje. 

4 / 1 2 / 2 
Dekan / 
Ugovori o radu i 
Infoeduka 

L2 
Broj upisanih novih doktorskih studija godišnje za nastavno 
osoblje.  

5 2 
HR odjel / 
ugovori sa 
institucijama 
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L3 
Broj organiziranih edukacijskih radionica za nastavnike i broj 
nastavnika koji su ih pohađali u godini. 

5/169 3 / 200 
Prodekanica za 
nastavu / 
izvještaji 

L4 

Omjer broja aktivnih studenata i stalno zaposlenih nastavnika sa 
izborom u zvanje. Broj redovitih studenata množi se s 
koeficijentom 1, a broj izvanrednih studenata s koeficijentom 
0,5. 

24:1 
nije veći 
od 30:1 

Prodekanica za 
nastavu / 
Infoeduka 

L5 

Omjer broja studenata i broja nastavnika s kojima Visoko učilište 
ima sklopljen ugovor o radu, ugovor o djelu ili ugovor o suradnji 
u nastavi. Broj redovitih studenata množi se s koeficijentom 1, a 
broj izvanrednih studenata s koeficijentom 0,5. 

5:1 
nije veći 
od 15:1 

Prodekanica za 
nastavu / 
Infoeduka 

L6 Broj upisanih studenta sa invaliditetom svake školske godine 1 1 
Referada / 
Infoeduka 

L7 
Broj stručnih radova ili stručnih projekata koje je godišnje 
odradio ili objavio svaki stalno zaposleni nastavnik sa izborom u 
zvanje  

1 0,8 
Dekan / 
Infoeduka 

L8 
Broj znanstvenih radova ili znanstvenih projekata koje je 
godišnje odradio ili objavio svaki stalno zaposleni nastavnik sa 
izborom u zvanje  

Novi kriterij 0,3 
Prodekanica za 
nastavu / 
Infoeduka 

L9 
Prosječna ocjena koju su nastavnici i asistenti (odvojeno) dobili 
na studentskoj anketi 

N: 8,38 
A: 8,42 

N: 8,0 
A: 8,2 

Prodekanica za 
nastavu / 
Infoeduka 

 

R/b
r 

Ključni pokazatelj dostignuća 
Rezultat u 

2017 godini 

Očekivani 
minimalni 

rezultat 

Provjerava / 
izvor provjere 

Podstrategija razvoja znanstvenih i primijenjenih istraživanja - Z 

Z1 
Broj ugovorenih EU financiranih projekata u kojima smo nositelj 
i broj takvih projekata u kojima sudjelujemo kao partner 

0 / 1 
Najmanje 
0,5 / 1 

Prodekan za 
znanost i 
istraživanje 

Z2 
Broj izdanja znanstveno stručnog časopisa International Journal 
of Digital Techology and Economy godišnje 

2 2 
Prodekan za 
znanost i 
istraživanje 

Z3 
Broj vlastitih stručno – znanstvenih konferencija koje 
organiziramo godišnje. 

1 
Najmanje 
1 

Prodekan za 
znanost i 
istraživanje 

Z4 
Broj prijava na međunarodna znanstvena natjecanja godišnje i 
broj takvih natjecanja u kojima godišnje sudjelujemo  

1/0,5 1/1 
Prodekan za 
znanost i 
istraživanje 

Z5 
Osigurati zapošljavanje dodatnog znanstvenika unutar Algebra 
LAB-a godišnje 

1 
Najmanje 
1 

Prodekan za 
znanost i 
istraživanje 

Z6 
Broj odlazaka naših znanstvenika u inozemstvo na rad u 
partnerskoj ustanovi i broj dolazaka stranih znanstvenika kod 
nas, godišnje 

0/0 
Najmanje 
1/1 

Prodekan za 
znanost i 
istraživanje 

Z7 
Postotak studenata završne godine diplomskih studija koji 
sudjeluju u znanstveno-istraživačkim projektima godišnje. 

0 2%-5% 
Prodekan za 
znanost i 
istraživanje 

Z8 
Broj ugovorenih značajnih primijenjenih znanstveno-
istraživačkih projekata godišnje. 

1 
Najmanje 
1 

Prodekan za 
znanost i 
istraživanje 
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R/b
r 

Ključni pokazatelj dostignuća 
Rezultat u 

2017 godini 

Očekivani 
minimalni 

rezultat 

Provjerava / 
izvor provjere 

Podstrategija razvoja Obrazovanja odraslih - O 

O1 
Uspješno je provedena akreditacija ustanove u pilot projektu 
ASOO te je dobivena najbolja ocjena 

Novi kriterij 
Ocjena 
najviše 
razine 

Voditelj centra 
za obrazovanje 
odraslih 

O2 
Broj postojećih programa obrazovanja koji su pripremljeni za 
akreditaciju 

Novi kriterij 15 
Voditelj centra 
za obrazovanje 
odraslih 

O3 
Broj novih programa koji su pripremljeni za akreditaciju na razini 
4 ili 5 HKO 

Novi kriterij 3 
Voditelj centra 
za obrazovanje 
odraslih 

O4 Ustanova je uključena u Chain5 Novi kriterij DA 
Voditelj centra 
za obrazovanje 
odraslih 
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17.AKCIJSKI PLAN  
 

U cilju praćenja uspješnosti provedbe ciljeva i zadataka postavljenih strategijom 
razvoja Visokog učilišta u prilogu je akcijski plan aktivnosti koji opisuje aktivnosti, 
njihove veze na strateške zadatke i ciljeve te očekivane rokove izvršenja, osobe odgovorne za njihovu 
realizaciju te skupinu strateških ciljeva (politika) u koju spadaju. Zadaci su grupirani po podstrategijama 
te pripremljeni u obliku XLS tablice kako bi istu bilo lakše filtrirati i tako pratiti realizaciju strateških 
ciljeva. 
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